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Product Name:  
Indoor Cycling Bike
Model Name: SBSB1
FCC ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE registration

Product Name: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

Model Name: SPM2A / SPM2B
FCC ID: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
CE registration

All warnings and cautions indicated by this icon ⚠ below must be fol-
lowed and understood before using this product. Failure to following 
warnings may result in injury to persons or property, with potential for 
events resulting in death.
⚠ Battery warnings and device care:

WARNING: This product contains a lithium button/coin cell bat-
tery. The battery can cause severe or fatal injuries in 2 hours or 
less if swallowed or placed inside any part of the body. If you 

suspect the battery has been swallowed or placed inside any part of 
the body, seek immediate medical attention. 
This device contains a lithium battery. The below guidelines must be 
followed in order to maintain expected useful life of the device, and to 
reduce risk of damage to device or personal injury.
Operating use temperature range: Recommend from 0 to 40 °C (32 
to 104 °F).
Storage temperature range: Recommend from 10 to 40 °C (50 to 104 
°F).
• Keeping clean and drying the device from moisture is recommend-

ed. Keeping USB port and cover dry and free of debris is critical to 
the life of product and safety of consumers.

• Internal items of the StagesBike unit cannot be serviced. No items 
are serviceable and no attempt should be made to adjust or alter 
any internal items.

• Do not expose device to high heat environments over the recom-
mend temperatures, which includes leaving the device in an unat-
tended vehicle in direct sunlight.

• Never expose this device or battery to open flames, incineration, 
sharp or piercing objects, chemicals, or the battery to water.

• Never expose battery to children, or allow them to chew or swallow 
any portion as chemical burns, injury, or death may result.

• Only power adapters with output of 24V DC, and maximum 6.24A, 
should be used to avoid device damage and/or electrical fire. 

• Regularly examine devices and make sure the battery compartment 
is correctly secured, e.g. that the screw or other mechanical fasten-
er is tightened. Do not use if compartment is not secure.

• Dispose of used button batteries immediately and safely out of the 
reach of children. A battery can still be dangerous even when it can 
no longer operate the device.

⚠ Recycling/Disposal of device and battery warning: This device in-
cludes a lithium battery. This device must not be mixed with general 
household waste. For proper treatment, recovery and recycling, please 
take this product(s) to designated collection points where it will be 
accepted free of charge. In compliance with your local laws and regu-
lations, please contact local authorities for end of life disposal of this 
product and battery. WEEE and other compliance information is avail-
able, see Stages Cycling® help site for further information.
Health Warning: Before beginning exercise or modifying any exercise 
program, consult your physician. If you have a pacemakers or other 
internal electronic devices, also consult your physician before using 
any wearable exercise device.
Environmental:
California Proposition 65: The enclosed hardware and its packaging 
contain chemicals the State of California has found to cause cancer, 
birth defects or reproductive harm.
Warranty:
In all cases a Return Authorization Number (RA#) must be issued by 
Stages Cycling before any product is returned for warranty inspection 
and service.
HOW CONSUMER LAW RELATES TO THIS WARRANTY
THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU 
MAY HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY FROM STATE TO STATE (OR 
BY COUNTRY OR PROVINCE). OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, 
STAGES CYCLING DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER 
RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR 
RIGHTS YOU SHOULD CONSULT THE LAWS OF YOUR COUNTRY, 
PROVINCE OR STATE.
WARRANTY LIMITATIONS THAT MAY AFFECT CONSUMER LAW
TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS WARRANTY AND THE 
REMEDIES SET FORTH ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTH-
ER WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS, WHETHER ORAL, 
WRITTEN, STATUTORY, EXPRESS OR IMPLIED. STAGES CYCLING DIS-
CLAIMS ALL STATUTORY AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING 
WITHOUT LIMITATION, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND WARRANTIES AGAINST 
HIDDEN OR LATENT DEFECTS, TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW. 
IN SO FAR AS SUCH WARRANTIES CANNOT BE DISCLAIMED, STAG-
ES CYCLING LIMITS THE DURATION AND REMEDIES OF SUCH WAR-
RANTIES TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY AND, AT 
STAGES CYCLING’S OPTION, THE REPAIR OR REPLACEMENT SER-
VICES DESCRIBED BELOW. IN NO EVENT WILL THE VALUE OF THE 
WARRANTY PROVIDED EXCEED THE ORIGINAL PURCHASE PRICE. 
SOME STATES (COUNTRIES AND PROVINCES) DO NOT ALLOW LIM-
ITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY (OR CONDITION) 
MAY LAST, SO THE LIMITATION DESCRIBED ABOVE MAY NOT APPLY 
TO YOU.
WHAT IS COVERED BY THIS WARRANTY?
Stages Cycling warrants the Stages Cycling-branded hardware prod-
uct and accessories contained in the original packaging (“Stages Cy-
cling Product”) against defects in materials and workmanship when 
used normally in accordance with Stages Cycling’s published guide-
lines for the following periods of time: The following terms apply to 
the U.S.A. market only and may be different in other regions, please 
contact your retailer or regional distributor for applicable warranty 
terms outside of the U.S.A.
Frame – 10 years  
Drive belt - 10 years
Electronics and mechanical systems – 1 year
Coverage shall begin from the date of original retail purchase by the 
end-user purchaser (“Warranty Period”). This warranty only applies to 
the original owner and is not transferable.
WHAT IS NOT COVERED BY THIS WARRANTY?
This warranty applies to Stages Cycling branded products including 
but not limited to crank arms when packaged or sold with Stages Cy-
cling hardware. Manufacturers, suppliers, or publishers, other than 
Stages Cycling, may provide their own warranties to you but Stages 
Cycling, in so far as permitted by law, provides their products “AS IS”. 
Stages Cycling does not warrant that the operation of the Stages Cy-
cling Product will be uninterrupted or error-free. Stages Cycling is not 
responsible for damage arising from failure to follow instructions re-
lating to the Stages Cycling Product’s use. Stages Cycling’s published 
guidelines include but are not limited to information contained in 
technical specifications, user manuals and service communications.
This warranty does not apply: (a) to consumable parts, such as bat-
teries or protective coatings that are designed to diminish over time, 
unless failure has occurred due to a defect in materials or workman-
ship; (b) to cosmetic damage, including but not limited to scratches 
and dents; (c) to damage caused by use with another product; (d) to 
damage caused by accident, impact, abuse, misuse, fire, earthquake 
or other external cause; (e) to damage caused by operating the Stag-
es Cycling Product outside Stages Cycling’s published guidelines; (f) 
to damage caused by service, modifications or alterations performed 
by anyone other than Stages Cycling or an authorized Stages Cycling 
Service Provider (h) to defects caused by normal wear and tear or 
otherwise due to the normal aging of the Stages Cycling Product, or 
(i) if any serial number has been removed or defaced from the Stages 
Cycling Product.
IMPORTANT RESTRICTION
Stages Cycling may restrict warranty service to the country where 
Stages Cycling or its Authorized Distributors originally sold the Stag-
es Cycling Product. 
Australian Consumer Law: Our goods come with guarantees that can-
not be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled 
to a replacement or refund for a major failure and compensation for 
any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also enti-
tled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of 
acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. 
Consumers in Australia should contact Stages Cycling (support@
stagescycling.com) or their point of purchase to obtain a return au-
thorization number (RA#). Products deemed defective that are within 
the warranty period will be repaired or replaced. A regional distributor 
operating on Stages Cycling’s behalf will handle service and replace-
ment for Stages products purchased within their market. Associated 
costs (if any) and reimbursement for warranty service will be deter-
mined when issuing the RA#.
Software license Agreement: 
PLEASE READ THE FOLLOWING TERMS CAREFULLY. THESE TERMS 
GOVERN YOUR USE OF THE SOFTWARE EMBEDDED IN THE DEVICE. 
BY USING THE DEVICE, YOU ACKNOWLEDGE THAT YOU HAVE READ, 
UNDERSTAND AND ACCEPT THESE TERMS, AND YOU AGREE TO BE 
BOUND BY THEM. IF YOU DO NOT AGREE TO ALL OF THESE TERMS, 
DO NOT USE THE DEVICE.
Stages Cycling, LLC and its subsidiaries (“Stages”) grants you a 
non-transferable, non-exclusive limited right and license to access, 
execute, display, perform and use the software embedded in the 
device in executable form (the “Software”), solely for your personal, 
non-commercial use in accordance with the intended operation of 
the device and all related device documentation provided by Stages 
(“Documentation”). The foregoing license shall apply to all program-
matic or functional improvements and updates to the Software, 
whether upgrades, new versions, modifications, customizations, error 
handling, bug fixes or other improvements to the Software (collective-
ly, “Updates”) prompted by Stages from time to time or initiated by 
you in conformance with normal operation of the device and all Doc-
umentation. The Software may include software, data metrics, algo-
rithms, formulas, trademarks and other intellectual property licensed 
by a third party to Stages for use as part of the Software (“Third Party 
IP”). Stages grants you a non-transferable, non-exclusive limited sub-
license to execute, display, perform and use, in accordance with the li-
cense granted above and the other use and confidentiality restrictions 
set forth in this Software License Agreement, the Third Party IP. The 
foregoing sublicense is subject to the following additional condition: 
the Third Party IP will be used only in conjunction with any permissible 
use of the Software specifically authorized in this Software License 
Agreement.
The device may provide you with access to Stages’ website and mo-
bile applications (collectively, “Technology”), and certain features, 
functionality and content accessible on or through the device may be 
hosted on the Technology. Your access to and use of such features, 
functionality, and content may require you to acknowledge your ac-
ceptance to certain additional terms of use, rules or policies provided 
by Stages in connection with the Technology, and your failure to do so 
may restrict you from accessing or using certain of the device’s fea-
tures and functionality. Any violation of such additional terms of use, 
rules or policies provided by Stages will also be deemed a violation of 
this Software License Agreement.
The Software, Documentation, object code and source code for the 
Software, visual expressions, screen formats, report formats and 
other design features of the Software, all ideas, methods, algorithms, 
formulas and concepts incorporated into the Software or Documen-
tation, all future Updates to the Software, and all derivative works 
(as such term is used in the U.S. copyright laws) based on any of the 
foregoing (collectively, “Proprietary Property”) are trade secrets and 
proprietary property of Stages and its licensors, and have great com-
mercial value to Stages and its licensors. All Proprietary Property is 
being provided to you on a strictly confidential and limited use basis, 
subject to the foregoing license. Title to all Proprietary Property and 
all related patent, copyright, trademark, database right, trade secret, 
intellectual property and other ownership rights shall remain exclu-
sively with Stages and its licensors. This Software License Agreement 
is not an agreement of sale, and no title, patent, copyright, trademark, 
trade secret, intellectual property or other ownership rights to any 
Proprietary Property are transferred to you by virtue of this Software 
License Agreement or your purchase of the device. You will not, and 
will not allow any third party to: (i) license, sublicense, resell, rent, lend, 
transfer, assign, distribute, or otherwise commercially exploit or make 
available to any third party any of the Proprietary Property in any way; 
(ii) copy, modify, adapt, alter, translate, or create derivative works of 
the Proprietary Property; (iii) use, merge, or aggregate the Proprietary 
Property, or any component or element thereof, with other software, 
databases, or services not provided by Stages; (iv) reverse engineer, 
decompile, disassemble, or otherwise attempt to derive the structure 
of the Proprietary Property; (v) circumvent, or attempt to circumvent, 
any electronic protection measures in place to regulate or control 
access to the Proprietary Property; (vi) use the Proprietary Property 
for unlawful purposes; (vii) use any robot, spider, app search/retriev-
al application, or other manual or automatic device to retrieve, index, 
“scrape,” “data mine,” or in any way gather the Proprietary Property; or 
(viii) remove, delete, alter or obscure any trademarks or any copyright, 
trademark, patent or other intellectual property or proprietary rights 
notices from the Proprietary Property. Stages reserves the right to 
investigate and prosecute violations of any of the above obligations 
to the fullest extent of the law. Stages may involve and cooperate with 
law enforcement authorities in prosecuting users who violate this 
Software License Agreement.
This Software License Agreement shall be governed, construed, in-
terpreted and enforced in accordance with the laws of the State of 
Colorado, USA, without reference to its conflicts or choice of law prin-
ciples. You agree that the sole and exclusive jurisdiction and venue for 
any and all disputes arising under this Software License Agreement 
shall be in any federal or state court located in or having jurisdiction 
over Boulder County, Colorado, and you consent to the personal juris-
diction of such courts. You hereby waive any and all objections which 
you may now or hereafter have to the exercise of personal and subject 
matter jurisdiction by such federal or state courts and to the laying 
of venue of any such suit, action, or proceeding brought in any such 
federal or state court.
FCC Compliance Statement:
This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, 
uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and 
used in accordance with the instructions, may cause harmful interfer-
ence to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equip-
ment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user 
is encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures: 
—Reorient or relocate the receiving antenna. 
—Increase the separation between the equipment and receiver. 
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that 
to which the receiver is connected. 
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Warning: changes or modifications not expressly approved by the 
party responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is sub-
ject to the following two conditions: 

(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) This device must accept any interference received, including in-
terference that may cause undesired operation. Changes or modifica-
tions to this unit not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
FCC Caution: To assure continued compliance, any changes or modi-
fications not expressly approved by the party responsible for compli-
ance could void the user's authority to operate this equipment. (Exam-
ple - use only shielded interface cables when connecting to computer 
or peripheral devices).
FCC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set 
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be 
installed and operated with a minimum distance of 0.5 centimeters 
between the radiator and your body. The antennas used for this trans-
mitter must be installed to provide a separation distance of at least 
0.5 cm from all persons and must not be co-located or operating in 
conjunction with any other antenna or transmitter.
ISED Compliance Statement:
This device contains license-exempt transmitter(s) that comply with 
Innovation, Science and Economic Development Canada’s license-ex-
empt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, including interference 
that may cause undesired operation of the device.
IC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limit 
set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be 
installed and operated with minimum distance 0.5 cm between the 
radiator and your body.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
CE Compliance Statement: 
Europe – EU Declaration of Conformity 
Hereby, Foundation Fitness, LLC declares that the radio equipment 
type SBSB1 is in compliance with Directive 2014/53/EU and European 
Union Directive 2011/65/EU on the Restriction of the Use of Certain 
Hazardous Substances in Electrical and Electronics Equipment, com-
monly known as RoHS 2. The full text of the EU declaration of confor-
mity is available at the following internet address: www.stagescycling.
com/en_us/compliance.

Operation Frequency Bands Max. RF power transmitted
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Wichtige Produktinformationen
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
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(+1) 800-778-7218 

Produktname:  
Indoor Cycling Bike
Modellname: SBSB1
FCC ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE-Kennzeichnung

Produktname: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

Modellname: SPM2A / SPM2B
FCC ID: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
CE-Kennzeichnung

Alle Warnungen und Hinweise, die mit dem Symbol ⚠ gekennzeichnet 
sind, müssen vor der Verwendung dieses Produktes beachtet und ver-
standen werden. Eine Missachtung von Warnungen könnte zu Verlet-
zungen oder Sachbeschädigungen und in manchen Fällen sogar zum 
Tod führen.
Akkuwarnungen und Gerätepflege:
Dieses Gerät enthält einen Lithium-Akku. Die unten aufgeführten 
Richtlinien müssen beachtet werden, um die erwartete Lebensdauer 
des Geräts aufrechtzuerhalten und das Risiko einer Beschädigung des 
Geräts oder von Verletzungen zu minimieren.
⚠ Akkuwarnung: Um Schäden am Gerät und Brände zu vermeiden, 
dürfen nur Netzteile mit einer Ausgangsleistung von 24V DC und ma-
ximal 6.24A verwendet werden. 
Umgebungstemperatur bei Betrieb: Zwischen 0 und 40 °C
Umgebungstemperatur beim Lagern: Zwischen 10 und 40 °C
• Es wird empfohlen, das Gerät sauber zu halten und vor Feuchtigkeit 

zu schützen. Halten Sie den USB-Anschluss und die Abdeckung tro-
cken und frei von Schmutz, um die Lebensdauer des Produktes und 
die Sicherheit der Benutzer aufrechtzuerhalten.

• Die internen Komponenten des StagesBike können nicht gewartet 
werden. Komponenten können nicht gewartet werden und es sollte 
kein Versuch unternommen werden, interne Komponenten einzu-
stellen oder zu verändern. 

• Setzen Sie das Gerät keiner heißen Umgebung aus, in der höhere 
Temperaturen als die empfohlenen herrschen. Lassen Sie das Ge-
rät auch nicht unbeaufsichtigt bei direkter Sonneneinstrahlung im 
Fahrzeug liegen.

• Setzen Sie dieses Gerät oder den Akku niemals offenen Flammen, 
Feuer, scharfen oder spitzen Gegenständen oder Chemikalien bzw. 
den Akku Wasser aus.

• Überlassen Sie den Akku niemals Kindern und verhindern Sie, dass 
diese einen Teil davon kauen oder schlucken, da dies zu chemischen 
Verbrennungen, Verletzungen oder sogar zum Tod führen könnte.

⚠ Recycling/Entsorgung des Geräts und Akkuwarnung: Diese Gerät 
enthält einen Lithium-Akku. Dieses Gerät darf nicht im Haushaltsab-
fall entsorgt werden. Bringen Sie solche Produkte zu entsprechenden 
Sammelstellen, wo sie kostenlos entgegengenommen werden, um zu 
gewährleisten, dass die Aufbereitung, die Wiederverwendung und das 
Recycling korrekt durchgeführt werden. Bitte entsorgen Sie dieses 
Produkt und den Akku am Ende der Lebensdauer gemäß den örtlichen 
Richtlinien. Informationen hierzu erhalten Sie bei Ihren Behörden. Die 
WEEE-Richtlinie und andere Compliance-Informationen stehen auf 
der Hilfeseite von Stages Cycling® zur Verfügung.
Gesundheitswarnung: Konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie ein Trai-
ningsprogramm beginnen oder ändern. Wenn Sie einen Herzschritt-
macher oder andere innere elektronische Geräte haben, konsultieren 
Sie ebenfalls Ihren Arzt, bevor Sie tragbare Übungsgeräte verwenden.
Garantie:
In allen Fällen muss eine Rücksendenummer (RA#) von Stages Cyc-
ling ausgegeben werden, bevor ein Produkt im Rahmen der Garantie 
zu Inspektions- und Servicezwecken zurückgegeben wird.
ZUSAMMENHANG ZWISCHEN VERBRAUCHERSCHUTZGESETZ UND 
DIESER GARANTIE
DIESE GARANTIE VERLEIHT IHNEN BESTIMMTE GESETZLICHE 
RECHTE UND EVENTUELL HABEN SIE WEITERE RECHTE, DIE VON 
STAAT ZU STAAT (ODER JE NACH LAND ODER PROVINZ) UNTER-
SCHIEDLICH SIND. NEBEN DEN GESETZLICHEN BESTIMMUNGEN 
SCHLIESST STAGES CYCLING KEINE SONSTIGEN RECHTE AUS, DIE 
SIE EVENTUELL HABEN, NOCH BEGRENZT ES SIE ODER SETZT SIE 
AUS. UM UMFASSENDE KENNTNIS IHRER RECHTE ZU ERHALTEN, 
SOLLTEN SIE DIE GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER 
IHRES BUNDESSTAATS KONSULTIEREN.
GARANTIEEINSCHRÄNKUNGEN, DIE DAS VERBRAUCHERSCHUTZ-
GESETZ BETREFFEN KÖNNTEN
IM GESETZLICH ZULÄSSIGEN RAHMEN GELTEN DIESE GARANTIE 
UND DIE FESTGELEGTEN RECHTSMITTEL EXKLUSIV UND ANSTELLE 
ALLER ANDEREN MÜNDLICHEN, SCHRIFTLICHEN, GESETZLICHEN, 
AUSDRÜCKLICHEN ODER IMPLIZIERTEN GARANTIEN, RECHTS-
MITTEL UND BEDINGUNGEN. STAGES CYCLING LEHNT ALLE GE-
SETZLICHEN UND IMPLIZIERTEN GARANTIEN, U. A. GARANTIEN 
HINSICHTLICH DER MARKTGÄNGIGKEIT ODER DER EIGNUNG FÜR 
EINEN BESTIMMTEN VERWENDUNGSZWECK SOWIE GARANTIEN 
FÜR VERBORGENE ODER LATENTE MÄNGEL, IM GESETZLICH ZU-
LÄSSIGEN UMFANG AB. INSOFERN DIESE GARANTIEN NICHT ABGE-
LEHNT WERDEN KÖNNEN, BEGRENZT STAGES CYCLING DIE DAUER 
UND RECHTSMITTEL DIESER GARANTIEN AUF DIE DAUER DIESER 
AUSDRÜCKLICHEN GARANTIE UND, NACH ERMESSEN VON STAGES 
CYCLING, DIE UNTEN STEHENDEN REPARATUR- ODER AUSTAUSCH-
SERVICES. IN KEINEM FALL WIRD DER WERT DER GEGEBENEN GA-
RANTIE DEN URSPRÜNGLICHEN KAUFPREIS ÜBERSTEIGEN. EINIGE 
STAATEN (LÄNDER UND PROVINZEN) GESTATTEN KEINE BEGREN-
ZUNG IN BEZUG AUF DIE ZEITDAUER, DIE DIE IMPLIZIERTE GARAN-
TIE (BEDINGUNG) GELTEN KANN, DAHER IST ES MÖGLICH, DASS DIE 
OBEN GENANNTE BEGRENZUNG FÜR SIE NICHT GILT.
WAS WIRD VON DIESER GARANTIE ABGEDECKT?
Stages Cycling garantiert über die folgenden Zeiträume für das 
Hardware-Produkt der Marke Stages Cycling und für das in der Ori-
ginalverpackung enthaltene Zubehör („Produkt von Stages Cycling“) 
hinsichtlich Material- und Verarbeitungsdefekten, wenn es unter 
normalen Bedingungen gemäß den veröffentlichten Richtlinien von 
Stages Cycling verwendet wird: Die nachfolgenden Bedingungen gel-
ten nur für den US-amerikanischen Markt und könnten sich von ande-
ren Regionen unterscheiden. Bitte kontaktieren Sie Ihren Händler oder 
regionalen Vertriebspartner hinsichtlich der Gültigkeit der Garantiebe-
stimmungen außerhalb der USA.
Rahmen: 10 Jahre
Antriebsriemen: 10 Jahre
Elektronik und mechanische Systeme: 1 Jahr
Die Garantie gilt ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs durch den 
Endbenutzer/Käufer („Garantiezeitraum“). Diese Garantie gilt nur für 
den ursprünglichen Besitzer und ist nicht übertragbar.
WAS WIRD VON DIESER GARANTIE NICHT ABGEDECKT?
Diese Garantie gilt für Produkte der Marke Stages Cycling, einschließ-
lich u. a. für Kurbelarme, wenn diese zusammen mit dem Stages Cyc-
ling Gerät verpackt sind oder verkauft werden. Hersteller, Lieferanten 
oder Vermarkter, bei denen es sich nicht um Stages Cycling handelt, 
können ihre eigenen Garantie geben, allerdings stellt Stages Cycling 
seine Produkte, soweit diese gesetzlich erlaubt ist, „wie besehen“ zur 
Verfügung. Stages Cycling gibt keine Garantie dafür, dass der Betrieb 
des Stages Cycling Produkts unterbrechungsfrei oder fehlerfrei sein 
wird. Stages Cycling ist nicht verantwortlich für Schäden, die aus dem 
Nichtbefolgen der Anweisungen entstehen, die sich auf die Nutzung 
des Stages Cycling Produkts beziehen. Die von Stages Cycling ver-
öffentlichten Richtlinien beinhalten u. a. Informationen, die in tech-
nischen Spezifikationen, Bedienungshandbüchern und Service-Kom-
munikationen enthalten sind.
Diese Garantie gilt nicht für: (a) Verbrauchsmaterialien, wie Batterien 
oder Schutzbeschichtungen, die darauf ausgelegt sind, im Laufe der 
Zeit nachzulassen, sofern nicht eine Störung aufgrund eines Materi-
al- oder Verarbeitungsfehlers aufgetreten ist; (b) kosmetische Schä-
den, einschließlich u. a. Kratzer und Dellen; (c) Schäden, die durch 
die Nutzung mit einem anderen Produkt entstehen; (d) Schäden, die 
durch einen Unfall, Aufprall, missbräuchliche Nutzung, falschen Ein-
satz, Feuer, Erdbeben oder andere äußere Ursachen entstehen; (e) 
Schäden, die durch den Betrieb des Stages Cycling Produkts außer-
halb der von Stages Cycling veröffentlichten Richtlinien entstehen; 
(f) Schäden, die durch Service, Modifizierungen oder Änderungen, 
die nicht von Stages Cycling oder einem von Stages Cycling auto-
risierten Anbieter durchgeführt wurden, entstehen; (h) Mängel, die 
durch normale Abnutzung oder durch die normale Alterung des 
Stages Cycling Produkts entstehen, oder (i) wenn Seriennummern 
auf den Stages Cycling Produkten entfernt oder unkenntlich ge-
macht wurden.
WICHTIGE EINSCHRÄNKUNG
Stages Cycling kann den Garantieservice auf das Land begrenzen, 
in dem Stages Cycling oder seine autorisierten Vertriebshändler das 
Stages Cycling Produkt ursprünglich verkauft haben.
Software-Lizenzvertrag: 
BITTE LESEN SIE DIE FOLGENDEN BEDINGUNGEN SORGFÄLTIG 
DURCH. DIESE BEDINGUNGEN REGELN DIE NUTZUNG DER IN DAS 
GERÄT INTEGRIERTEN SOFTWARE. DURCH DIE NUTZUNG DES GE-
RÄTS ERKLÄREN SIE, DIESE BEDINGUNGEN GELESEN, VERSTANDEN 
UND AKZEPTIERT ZU HABEN, UND STIMMEN ZU, DARAN GEBUNDEN 
ZU SEIN. WENN SIE NICHT MIT ALL DIESEN BEDINGUNGEN EINVER-
STANDEN SIND, DÜRFEN SIE DAS GERÄT NICHT VERWENDEN.
Stages Cycling LLC und dessen Tochtergesellschaften („Stages“) ge-
währen Ihnen ein nicht übertragbares, nicht exklusives, eingeschränk-
tes Recht und die Lizenz für den Zugang, die Ausführung, die Anzeige, 
die Durchführung und die Verwendung der in das Gerät integrierten 
Software in ausführbarer Form (die „Software“). Dies gilt ausschließ-
lich für Ihr Personal, zur nicht kommerziellen Verwendung gemäß 
dem Bestimmungszweck des Geräts sowie für die gesamte damit in 
Zusammenhang stehende Gerätedokumentation, die von Stages be-
reitgestellt wird (die „Dokumentation“). Die oben genannte Lizenz gilt 
für alle programmatischen oder funktionellen Verbesserungen und 
Updates der Software, gleichermaßen Upgrades, neue Versionen, Mo-
difizierungen, individuelle Gestaltungen, Fehlerbehandlungen und -be-
hebungen oder andere Verbesserungen an der Software (gemeinsam 
die „Updates“), die von Zeit zu Zeit von Stages veröffentlicht oder von 
Ihnen während des normalen Betriebs des Geräts und der gesamten 
Dokumentation veranlasst werden. Die Software könnte Softwares, 
metrische Daten, Algorithmen, Formeln, Warenzeichen und anderes 
geistiges Eigentum beinhalten, das von Dritten zur Verwendung im 
Rahmen der Software an Stages lizenziert wurde (das „geistige Eigen-
tum Dritter“). Stages gewährt Ihnen eine nicht übertragbare, nicht 
exklusive, eingeschränkte Unterlizenz für die Ausführung, Anzeige, 
Durchführung und Verwendung gemäß der oben genannten Lizenz so-
wie gemäß anderen Nutzungs- und Verschwiegenheitsbeschränkun-
gen, die in diesem Software-Lizenzvertrag, dem geistigen Eigentum 
Dritter, beschrieben werden. Die oben genannte Unterlizenz unterliegt 
den folgenden zusätzlichen Bedingungen: Das geistige Eigentum 
Dritter darf nur in Zusammenhang mit einer zulässigen Nutzung der 
Software verwendet werden, die in diesem Software-Lizenzvertrag 
ausdrücklich autorisiert ist.
Das Gerät könnte Ihnen Zugriff auf die Website und Apps von Stages 
(gemeinsam die „Technologie“) gewähren und bestimmte Merkmale, 
Funktionen und Inhalte, die auf oder über das Gerät zugänglich sind, 
könnten von der Technologie gehostet werden. Bei Ihrem Zugriff auf 
und die Nutzung von solchen Merkmalen, Funktionen und Inhalten 
könnte es erforderlich sein, dass Sie bestimmten weiteren Nutzungs-
bedingungen, Regeln oder Bestimmungen zustimmen, die Stages in 
Zusammenhang mit der Technologie vorgibt. Wenn Sie damit nicht 
einverstanden sind, sind Sie im Zugriff auf oder in der Nutzung be-
stimmter Merkmale und Funktionen des Geräts möglicherweise ein-
geschränkt. Jedweder Verstoß gegen solche zusätzliche Nutzungs-
bedingungen, Regeln oder Bestimmungen, die von Stages vorgegeben 
werden, werden auch als Verstoß gegen diesen Software-Lizenzver-
trag erachtet.
Die Software, die Dokumentation, der Zielcode und der Quellcode für 
die Software, visuelle Ausdrücke, Bildschirmformate, Berichtforma-
te und andere Designmerkmale der Software, alle Ideen, Methoden, 
Algorithmen, Formeln und Konzepte, die in die Software oder Doku-
mentation integriert sind, alle zukünftigen Updates der Software 
und alle daraus resultierenden Arbeiten (gemäß den Bestimmungen 
der US-amerikanischen Urheberrechtsgesetze), die auf dem oben 
Gesagten basieren (gemeinsam das „geschützte Eigentum“), sind 
Geschäftsgeheimnisse und geschütztes Eigentum von Stages und 
dessen Lizenzgeber und sind für Stages und dessen Lizenzgeber von 
großem kommerziellem Wert. Das gesamte geschützte Eigentum wird 
Ihnen streng vertraulich und zur eingeschränkten Nutzung zur Verfü-
gung gestellt und unterliegt der oben genannten Lizenz. Das Eigen-
tumsrecht des gesamten geschützten Eigentums und aller damit in 
Zusammenhang stehenden Patente, Urheberrechte, Warenzeichen, 
Datenbankrechte, Geschäftsgeheimnisse, geistigen Eigentums und 
anderer Eigentumsrechte bleiben ausschließlich bei Stages und des-
sen Lizenzgebern. Dieser Software-Lizenzvertrag ist kein Kaufvertrag 
und kein Eigentumsrecht, Patent, Urheberrecht, Warenzeichen, Ge-
schäftsgeheimnis, geistiges Eigentum oder anderes Eigentumsrecht 
an geschütztem Eigentum wird durch dieses Software-Lizenzabkom-
men oder Ihren Kauf des Geräts an Sie übertragen. Sie dürfen Dritten 
keinesfalls erlauben, (i) das geschützte Eigentum auf irgendeine Wei-
se zu lizenzieren, unterzulizenzieren, weiterzuverkaufen, zu mieten, 
zu leihen, zu übertragen, zuzuweisen, zu verteilen oder anderweitig 
kommerziell zu nutzen; (ii) das geschützte Eigentum zu kopieren, zu 
modifizieren, anzupassen, zu ändern, zu übersetzen oder daraus re-
sultierende Arbeiten zu erstellen; (iii) das geschützte Eigentum bzw. 
Teile oder Elemente davon mit anderen Softwares, Datenbanken oder 
Diensten, die nicht von Stages bereitgestellt werden, zu verwenden,  
 

zusammenzufügen oder zu sammeln; (iv) das geschützte Eigentum 
rückzuentwickeln, auseinanderzubauen oder auf andere Weise zu 
versuchen, dessen Struktur abzuleiten; (v) elektronische Schutzvor-
richtungen zu umgehen oder zu umgehen versuchen, um den Zugriff 
auf das geschützte Eigentum zu regeln oder zu kontrollieren; (vi) das 
geschützte Eigentum zu rechtswidrigen Zwecken zu verwenden; (vii) 
Roboter, App-Such-/Abrufanwendungen oder andere manuelle oder 
automatische Geräte zu verwenden, um geistiges Eigentum abzuru-
fen, zu indizieren, zu gewinnen, zu sammeln oder auf andere Weise 
zu erlangen; oder (viii) etwaige Warenzeichen oder Urheberrechte, 
Warenzeichen, Patente oder anderes geistiges Eigentum oder Eigen-
tumsrechte des geschützten Eigentums zu entfernen, zu löschen, zu 
modifizieren oder zu verbergen. Stages behält sich das Recht vor, 
Verstöße gegen die oben genannten Verpflichtungen im Rahmen aller 
gesetzlichen Möglichkeiten zu untersuchen und zu verfolgen. Stages 
kann mit Gesetzesvollzugsbehörden zusammenarbeiten, um Nutzer 
zu verfolgen, die gegen diesen Software-Lizenzvertrag verstoßen.
Dieser Software-Lizenzvertrag muss gemäß den Gesetzen des US-
Bundesstaates Colorado und ohne Bezugnahme auf dessen Kon-
flikt- oder Rechtswahlprinzipien geregelt, ausgelegt, interpretiert und 
umgesetzt werden. Sie erklären sich damit einverstanden, dass die 
einzige und ausschließliche Rechtsprechung und der Gerichtsstand 
im Fall etwaiger Streitigkeiten im Rahmen dieses Software-Lizenz-
vertrags ein staatliches oder bundesstaatliches Gericht in Colorado 
oder ein Gericht, das die Rechtsprechung über Boulder County inne-
hat, sein müssen, und Sie stimmen der personenbezogenen Zustän-
digkeit solcher Gerichte zu. Sie verzichten hiermit auf alle Einwände, 
die Sie hinsichtlich der personen- oder sachbezogenen Zuständigkeit 
solcher staatlicher oder bundesstaatlicher Gerichte und hinsichtlich 
der Bestimmung des Gerichtsstandes einer solchen Klage, Prozesses 
oder Verfahrens, das bei einem staatlichen oder bundesstaatlichen 
Gericht eingebracht wird, nun oder zu einem späteren Zeitpunkten 
haben könnten.
CE-Konformitätserklärung:
Europa – EU-Konformitätserklärung. Hiermit erklärt Foundation 
Fitness, LLC, dass die Funkgeräte vom Typ SBSB1 der Richtlinie 
2014/53/EU sowie der Richtlinie 2011/65/EU zur Beschränkung der 
Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elek-
tronikgeräten, die allgemein als RoHS 2 bekannt sind, entsprechen. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der fol-
genden Internetadresse verfügbar: www.stagescycling.com/en_us/
compliance.

Verwendete Frequenzbänder Max. übertragene Funkstärke
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Información importante sobre el producto
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Atención al cliente: 606 SE 9th 
Ave, Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800 778 7218 

Nombre del producto: 
Indoor Cycling Bike
Modelo: SBSB1
ID FCC: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
Registro EC

Nombre del producto:
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

Modelo: SPM2A / SPM2B
ID FCC: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
Registro EC

Todas las advertencias y precauciones indicadas por el icono ⚠ de-
ben entenderse y respetarse antes de usar este producto. El incum-
plimiento de dichas advertencias puede causar daños a personas 
o propiedades, con posibilidad de que ocurran eventos que tengan 
como resultado la muerte.
Advertencias sobre la batería y cuidado del dispositivo:
Este dispositivo lleva una batería de litio. Deben seguirse las siguien-
tes instrucciones para mantener la vida útil esperada del dispositivo, y 
así reducir el riesgo de daños en el dispositivo o lesiones personales.
⚠ Advertencia de batería: Solo se deben usar adaptadores de alimen-
tación con salida de 24V CC y un máximo de 6.24A para evitar daños 
en el dispositivo y/o fuego eléctrico. 
Rango de temperatura de uso operativo: Recomendado de 0 a 40 ºC.
Rango de temperatura para almacenamiento: Recomendado de 10 a 
40 ºC.
• Se recomienda mantener el dispositivo limpio y seco. Mantener el 

puerto USB y la cubierta secos y libres de residuos es fundamental 
para la vida del producto y la seguridad de los consumidores.

• El propietario no puede realizar tareas de mantenimiento de los ele-
mentos internos de la unidad StagesBike. Tampoco debe realizar ta-
reas de mantenimiento en ningún otro elemento interno, ni intentar 
ajustarlos o modificarlos.

• No exponga el dispositivo a ambientes muy calurosos con tempera-
turas por encima de las recomendadas, lo que incluye dejarlo en un 
vehículo desatendido bajo luz solar directa.

• Nunca exponga este dispositivo o batería a llamas, incineración, ob-
jetos afilados o punzantes, productos químicos o la batería al agua.

• Nunca deje la batería en poder de niños, ni permita que mastiquen o 
traguen partes de ella, ya que pueden sufrir quemaduras químicas, 
lesiones o incluso la muerte.

⚠ Reciclado/eliminación del dispositivo y la batería: Este dispositivo 
lleva una batería de litio. Este dispositivo no debe eliminarse mezclán-
dolo con residuos domésticos. Para el tratamiento, la recuperación 
y el reciclaje adecuados, deposite el producto en los puntos de reco-
gida indicados donde será aceptado sin coste alguno. Para la elimi-
nación del producto y la batería al final de su vida útil, póngase en 
contacto con las autoridades locales, para proceder de conformidad 
con la legislación y las normativas vigentes. Para conocer la WEEE y 
otra información sobre cumplimiento, consulte el sitio de ayuda de 
Stages Cycling®.
Advertencia sanitaria: Consulte con su médico antes de iniciar o 
modificar cualquier programa de ejercicio. Si lleva un marcapasos 
u otros dispositivos electrónicos internos, consulte también con su 
médico antes de utilizar cualquier dispositivo portátil asociado con 
el ejercicio.
Garantía:
En cualquiera de los casos, Stages Cycling debe proporcionar un nú-
mero de autorización de la devolución antes de que pueda devolverse 
el producto para llevar a cabo inspecciones y reparaciones cubiertas 
por la garantía.
RELACIÓN ENTRE EL DERECHO DE LOS CONSUMIDORES Y ESTA 
GARANTÍA
ESTA GARANTÍA LE CONCEDE DETERMINADOS DERECHOS, A LOS 
QUE PUEDEN SUMARSE OTROS EN FUNCIÓN DE LA LOCALIDAD, LA 
REGIÓN O EL PAÍS EN QUE RESIDA. SALVO EN LA MEDIDA EN QUE LO 
PERMITA LA LEY, STAGES CYCLING NO EXCLUYE, LIMITA NI SUSPEN-
DE OTROS DERECHOS QUE PUEDA TENER. PARA CONOCER TODOS 
SUS DERECHOS, DEBE CONSULTAR LAS NORMAS NACIONALES, RE-
GIONALES Y LOCALES DEL LUGAR EN QUE RESIDA.
LÍMITES A LA GARANTÍA QUE PUEDEN AFECTAR A LA NORMATIVA 
DE PROTECCIÓN DE LOS CONSUMIDORES
DENTRO DE LOS TÉRMINOS PERMITIDOS POR LA LEY, ESTA GA-
RANTÍA, Y LAS ACCIONES A QUE DA DERECHO, SON EXCLUSIVAS Y 
ANULAN CUALESQUIERA OTRAS GARANTÍAS, ACCIONES Y CONDI-
CIONES, TANTO ORALES COMO ESCRITAS, EXPRESAS O TÁCITAS, 
O INCLUIDAS EN LA LEY. STAGES CYCLING NO ACEPTA RESPONSA-
BILIDAD ALGUNA POR NINGUNA GARANTÍA EXPRESA NI TÁCITA, 
INCLUIDAS, ENTRE OTRAS, LAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD 
E IDONEIDAD PARA UN FIN PARTICULAR, Y LAS GARANTÍAS POR 
VICIOS O DEFECTOS OCULTOS, DENTRO DE LOS TÉRMINOS PERMI-
TIDOS POR LA LEY. EN CASO DE QUE NO RESULTE POSIBLE ANULAR 
DICHAS GARANTÍAS, STAGES CYCLING LIMITA LA DURACIÓN Y LAS 
ACCIONES ASOCIADAS A DICHAS GARANTÍAS A LA DURACIÓN DE 
ESTA GARANTÍA EXPRESA Y, A DISCRECIÓN DE STAGES CYCLING, 
TAMBIÉN LOS SERVICIOS DE REPARACIÓN O SUSTITUCIÓN DES-
CRITOS A CONTINUACIÓN. EN NINGÚN CASO PODRÁ EL VALOR DE 
LA GARANTÍA CONCEDIDA SUPERAR EL PRECIO DE COMPRA ORI-
GINAL. ALGUNAS NORMAS NACIONALES, REGIONALES O LOCALES 
NO PERMITEN LA INTRODUCCIÓN DE LÍMITES A LA DURACIÓN DE 
LAS GARANTÍAS (O CONDICIONES) TÁCITAS. SI ESE ES SU CASO, NO 
LE SERÁ APLICABLE EL LÍMITE INDICADO ANTERIORMENTE.
¿QUÉ CUBRE ESTA GARANTÍA?
La garantía de Stages Cycling cubre los productos metálicos y acce-
sorios de la marca Stages Cycling que se incluyen en el envase origi-
nal (en adelante, el “Producto de Stages Cycling”) contra los defectos 
en los materiales y los defectos de fabricación, cuando se haga un uso 
normal de los mismos de acuerdo con las instrucciones publicadas 
por Stages Cycling, durante los siguientes periodos de tiempo: Los si-
guientes términos solo son aplicables a EE.UU. y podrían diferir de los 
de otros países. Póngase en contacto con el establecimiento o su dis-
tribuidor local para informarse sobre los términos de la garantía fuera
de EE.UU.
Cuadro: 10 años
Correa de transmisión: 10 años
Electrónica y sistemas mecánicos: 1 año
La garantía surtirá efectos a partir de la fecha de compra original por 
el usuario final (en adelante, el “Periodo
de la Garantía”). Esta garantía solo se extiende al comprador original 
y no es transferible a terceros.
ELEMENTOS NO CUBIERTOS POR LA GARANTÍA
Esta garantía se aplica a los productos con la marca Stages Cycling, 
que incluyen, entre otros, las bielas, tanto empaquetadas como ven-
didas junto con piezas metálicas de fijación de Stages Cycling. Otros 
fabricantes, proveedores y anunciantes distintos de Stages Cycling 
pueden ofrecerle sus propias garantías pero, siempre que la ley lo per-
mita, Stages Cycling proporciona sus productos “TAL CUAL”, sin otras 
garantías adicionales. Stages Cycling no garantiza un funcionamiento 
ininterrumpido y sin errores del Producto de Stages Cycling. Además, 
Stages Cycling no se hace responsable de los daños que se produzcan 
como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones relativas 
al uso del Producto de Stages Cycling. Las directrices publicadas por 
Stages Cycling incluyen, entre otras cosas, la información recogida en 
las especificaciones técnicas, los manuales de usuario y las comuni-
caciones del servicio técnico.
Esta garantía no cubre: (a) las partes consumibles, como baterías o 
revestimientos protectores, que se han diseñado para reducirse con 
el tiempo, a menos que se produzca un fallo debido a defectos en 
los materiales o defectos de fabricación; (b) los daños en el aspecto, 
incluyendo, entre otras cosas, arañazos y melladuras; (c) los daños 
provocados por su uso con otro producto; (d) los daños provocados 
por accidentes, golpes, uso excesivo o indebido, incendios, terremo-
tos u otras causas externas; (e) los daños derivados de un uso del 
Producto de Stages Cycling que incumpla las directrices publicadas 
por Stages Cycling; (f) los daños provocados por reparaciones, mo-
dificaciones o alteraciones realizadas por personas ajenas a Stages 
Cycling y a los proveedores de servicios autorizados por Stages Cy-
cling (h) los defectos provocados por un desgaste normal o debidos 
al envejecimiento normal del Producto de Stages Cycling, o (i) ningu-
na reclamación cuando se haya retirado o borrado cualquier número 
de serie del producto de Stages Cycling.
LIMITACIÓN IMPORTANTE
Stages Cycling puede limitar el alcance de la garantía al país en el 
que Stages Cycling o sus distribuidores autorizados vendieron origi-
nalmente el Producto de Stages Cycling.
Acuerdo de Licencia de software: 
LEA CUIDADOSAMENTE LOS SIGUIENTES TÉRMINOS. ESTOS TÉRMI-
NOS RIGEN EL USO DEL SOFTWARE INCORPORADO EN EL DISPOSI-
TIVO. AL USAR EL DISPOSITIVO, RECONOCE HABER LEÍDO, ENTENDI-
DO Y ACEPTADO ESTOS TÉRMINOS, Y ACEPTA ESTAR LIMITADO POR 
ELLOS. SI NO ESTÁ DE ACUERDO CON TODOS ESTOS TÉRMINOS, NO 
UTILICE EL DISPOSITIVO.
Stages Cycling, LLC y sus subsidiarias (“Stages”) le otorgan un de-
recho y una licencia limitados, no transferibles, no exclusivos, para 
acceder, ejecutar, mostrar, realizar y utilizar el software incorporado 
en el dispositivo de forma ejecutable (el “software”), únicamente para 
su uso personal y no comercial, de acuerdo con el funcionamiento pre-
visto del dispositivo y con toda la documentación relacionada con el 
dispositivo proporcionada por Stages (“Documentación”). La licencia 
anterior se aplicará a todas las mejoras de programación o funciona-
les, y a las actualizaciones del software, ya sean mejoras de versión, 
nuevas versiones, modificaciones, personalizaciones, gestión de 
errores, correcciones de errores u otras mejoras del software (colec-
tivamente, “Actualizaciones”) ofrecidas por Stages cada cierto tiem-
po o solicitadas por el titular en conformidad con el funcionamiento 
normal del dispositivo y la documentación. El software puede incluir 
programas, métricas de datos, algoritmos, fórmulas, marcas registra-
das y cualesquiera otras propiedades intelectuales con licencia de 
terceros a Stages para su uso como parte del software (“Propiedad 
intelectual de terceros”). Stages le concede una sublicencia limitada 
intransferible, no exclusiva, para ejecutar, mostrar, realizar y utilizar la 
Propiedad intelectual de terceros, de acuerdo con la licencia otorga-
da anteriormente y las otras restricciones de uso y confidencialidad 
establecidas en este Acuerdo de Licencia de software. La sublicencia 
anterior está sujeta a la siguiente condición adicional: la propiedad 
intelectual de terceros se utilizará solo junto con un uso permitido del 
software específicamente autorizado por este Acuerdo de Licencia 
de software.
El dispositivo puede proporcionarle acceso a la página web de Stages 
y a las aplicaciones móviles (colectivamente, “Tecnología”), y ciertas 
características, funcionalidad y contenido accesibles en o a través 
del dispositivo pueden alojarse en la Tecnología. El acceso y el uso 
que el titular haga de tales características, funcionalidad y contenido 
pueden requerir aceptar ciertos términos de uso adicionales, reglas 
o políticas proporcionadas por Stages en relación con la Tecnología; 
en caso de no hacerlo, se podrá restringir su acceso o uso de ciertas 
características y funcionalidades del dispositivo. Cualquier infracción 
de estas condiciones de uso adicionales, normas o directivas propor-
cionadas por Stages también se considerará una infracción de este 
Acuerdo de Licencia de software.
El software, la documentación, el código objeto y el código fuente del 
software, expresiones visuales, formatos de pantalla, formatos de in-
forme y otras características de diseño del Software, así como todas 
las ideas, métodos, algoritmos, fórmulas y conceptos incorporados 
en el software o la documentación, todas las actualizaciones futuras 
del Software y todos los trabajos derivados (tal como se utiliza este 
término en las leyes de derechos de autor de Estados Unidos) basados 
en cualquiera de los anteriores (colectivamente, “Propiedad exclusi-
va”) son secretos comerciales y propiedad exclusiva de Stages y sus 
licenciantes, y tienen gran valor comercial para Stages y sus licencian-
tes. El título de propiedad exclusiva se otorga en base a un uso estric-
tamente confidencial y limitado, sujeto a la licencia anterior. El título 
de propiedad exclusiva y todos los derechos de patentes, derechos 
de autor, marcas comerciales, derechos de base de datos, secretos 
comerciales, propiedad intelectual y otros derechos de propiedad re-
lacionados permanecerán exclusivamente con Stages y sus licencian-
tes. Este Contrato de Licencia de software no es un acuerdo de venta, 
y ningún título, patente, derecho de propiedad, marca registrada, se-
creto comercial, propiedad intelectual u otros derechos de propiedad 
exclusiva le son transferidos en virtud de este Contrato de Licencia 
de software o de su compra del dispositivo. Ni a usted, como titular, 
ni a terceros les estará permitido (I) licenciar, sublicenciar, revender, 
alquilar, prestar, transferir, asignar, distribuir o explotar de cualquier 
otra forma comercial o poner a disposición de terceros cualquier 
Propiedad exclusiva de ninguna forma; (II) copiar, modificar, adaptar, 
alterar, traducir o crear obras derivadas de la Propiedad exclusiva; (III) 
utilizar, fusionar o agregar la Propiedad exclusiva, o cualquier com-
ponente o elemento de la misma, con otro software, bases de datos 
o servicios no proporcionados por Stages; (IV) realizar ingeniería in-
versa, descompilar, desensamblar o intentar de otra manera derivar 
la estructura de la Propiedad exclusiva; (V) eludir, o tratar de eludir, 
cualquier medida de protección electrónica establecida para regular o 
controlar el acceso a la Propiedad exclusiva; (VI) utilizar la Propiedad 
exclusiva para fines ilícitos; (VII) utilizar cualquier robot, araña, apli-
cación de búsqueda/recuperación de aplicaciones u otro dispositivo 
manual o automático para recuperar, indexar, “raspar”, “extraer datos” 
o de alguna manera recopilar la Propiedad exclusiva; o (VIII) eliminar, 

borrar, alterar u ocultar marcas registradas o derechos de autor, mar-
cas registradas, patentes u otros derechos de propiedad intelectual o 
derechos de propiedad de la Propiedad exclusiva. Stages se reserva el 
derecho de investigar y enjuiciar las infracciones de cualquiera de las 
obligaciones anteriores hasta el máximo de la ley. Stages puede invo-
lucrar a las autoridades policiales, y cooperar con ellas, para procesar 
a los usuarios que infrinjan este Contrato de Licencia de software.
Este Contrato de Licencia de software se regirá, interpretará y gober-
nará de conformidad con las leyes del Estado de Colorado, Estados 
Unidos, sin referencia a sus conflictos o elección de principios de 
derecho. El titular acepta que la jurisdicción única y exclusiva y el 
lugar para cualquier disputa que surja bajo este Contrato de Licen-
cia de software será en cualquier tribunal federal o estatal ubicado 
en o con jurisdicción sobre el Condado de Boulder, Colorado, y acep-
ta la jurisdicción personal de dichos tribunales . El titular renuncia 
a todas y cada una de las objeciones que pudiera plantear ahora o 
en el futuro al ejercicio de la jurisdicción personal y de materia por 
tales tribunales federales o estatales y al establecimiento de cual-
quier acción, acción o procedimiento incoados por los tribunales 
estatales o federales.
Declaración de cumplimiento CE:
Europa – Declaración de conformidad de la UE. Por el presente, Foun-
dation Fitness, LLC declara que el equipo de radio tipo SBSB1 cumple 
con la directiva 2014/53/EU y la directiva 2011/65/EU de la Unión Eu-
ropea sobre la restricción de uso de ciertas sustancias peligrosas en 
equipos eléctricos y electrónicos, comúnmente conocida como RoHS 
2. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE se en-
cuentra disponible en la siguiente dirección web: www.stagescycling.
com/en_us/compliance.

Bandas de frecuencia de 
funcionamiento

Máx. potencia de RF transmitida

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Informations importantes sur le produit
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Service clients : 606 SE 9th Ave,
Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218 

Nom du produit :  
Indoor Cycling Bike
Nom du modèle : SBSB1
ID FCC : ZBM-SBSB1
IC : 9327A-SBSB1
Enregistrement CE

Nom du produit :
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

 

Nom du modèle :  
SPM2A / SPM2B
ID FCC: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
Enregistrement CE

Lisez l’ensemble des indications et avertissements précédés de 
l’icône ⚠ avant toute utilisation de ce produit et respectez-les scrupu-
leusement. Leur non-respect peut entraîner des dommages matériels 
et des blessures graves, voire mortelles.
Avertissements liés aux piles et entretien de l’appareil :
L’appareil est pourvu d’une pile lithium. Suivez les indications ci-des-
sous afin de conserver votre appareil en bon état de marche et de ré-
duire le risque de dommages matériels et de blessures graves.
⚠ Pile : attention ! Seuls les blocs d’alimentation externes avec sortie 
de 24V DC et un maximum de 6.24A doivent être utilisés pour éviter les 
dommages et/ou les incendies d’origine électrique. 
Plage de températures en fonctionnement : Recommandation : de 
0C à 40C.
Plage de températures pour le rangement : Utilisation entre 10C et 
40C recommandée.
• Nous vous recommandons de conserver l’appareil au sec et éloi-

gné de toute source d’humidité. Tenez également le port USB et son 
cache bien au sec et propres de tout débris afin de prolonger la du-
rée de vie de l’appareil et pour votre propre sécurité.

• Les éléments internes de l’unité StagesBike ne peuvent pas faire 
l’objet d’un entretien. Aucun élément ne peut faire l’objet d’un entre-
tien, d’un réglage ni d’une modification interne.

• N’exposez pas votre l’appareil à des chaleurs intenses dépassant 
les températures recommandées et ne le laissez pas à la lumière 
directe du soleil, notamment dans un véhicule.

• Tenez toujours l’appareil et sa pile éloignés des flammes, de 
sources de chaleur intense, d’objets contondants ou pointus ou de 
produits chimiques. Ne mouillez pas la pile.

• Ne laissez pas la pile à portée des enfants. Ne laissez pas ces der-
niers porter à la bouche ni avaler les pièces de l’appareil, au risque 
de causer des brûlures et blessures, voire la mort.

⚠ Recyclage/mise au rebut de l’appareil et de la pile : L’appareil est 
pourvu d’une pile lithium. Ne mettez pas l’appareil au rebut avec les 
ordures ménagères. Afin d’assurer un traitement, une revalorisation et 
un recyclage adéquats, veuillez apporter ce(s) produit(s) aux points de 
collecte désignés, qui vous en débarrasseront gratuitement. Confor-
mément aux lois et/ou réglementations locales, veuillez contacter vos 
autorités locales pour la mise au rebut du produit et de la pile au terme 
de leur cycle de vie. Vous trouverez la directive WEEE et d’autres infor-
mations de conformité sur le site Web Stages Cycling®.
Avertissement liés à votre santé : Consultez votre médecin avant de 
commencer à vous entraîner ou de personnaliser tout programme 
d’entraînement. Consultez votre médecin si vous portez un stimu-
lateur cardiaque ou tout autre dispositif électronique implanté. De-
mandez-lui conseil avant de vous équiper de tout appareil d’exercice 
portable.
Garantie :
Dans tous les cas, un numéro de retour de marchandises (AR) doit 
être émis par Stages Cycling avant le retour de tout produit pour son 
inspection et sa réparation sous garantie.
COMMENT LE DROIT DE LA CONSOMMATION S’APPLIQUE À CETTE 
GARANTIE
CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPÉCIFIQUES ET IL SE 
PEUT AUSSI QUE VOUS AYEZ D’AUTRES DROITS EN VERTU DE LA 
LÉGISLATION EN VIGUEUR DANS VOTRE ÉTAT/PROVINCE/PAYS. 
SAUF EXCEPTION PRÉVUE PAR LA LOI, STAGES CYCLING NE PEUT 
EXCLURE, LIMITER OU SUSPENDRE VOS AUTRES DROITS ÉVEN-
TUELS. POUR UNE BONNE COMPRÉHENSION DE VOS DROITS, IL 
EST CONSEILLÉ DE VOUS RÉFÉRER AUX LOIS DE VOTRE ÉTAT/PRO-
VINCE/PAYS.
LIMITATIONS DE GARANTIE POUVANT AFFECTER LE DROIT DE LA 
CONSOMMATION
DANS LES LIMITES AUTORISÉES PAR LA LOI, CETTE GARANTIE ET 
LES RECOURS EXPOSÉS CI-DESSOUS SONT EXCLUSIFS ET REM-
PLACENT LES AUTRES GARANTIES, RECOURS ET CONDITIONS, 
QU’ILS SOIENT ORAUX, ÉCRITS, STATUTAIRES, EXPRÈS OU TA-
CITES. STAGES CYCLING DÉCLINE TOUTE GARANTIE STATUTAIRE 
ET TACITES, Y COMPRIS MAIS SANS S’Y LIMITER, LES GARANTIES 
DE QUALITÉ MARCHANDE ET DE CONVENANCE À UNE FIN PARTI-
CULIÈRE, AINSI QUE LES GARANTIES CONTRE LES VICES CACHÉS, 
DANS LA MESURE AUTORISÉE PAR LA LOI. DANS LA MESURE OÙ DE 
TELLES GARANTIES NE PEUVENT PAS ÊTRE EXCLUES, STAGES CY-
CLING LIMITE LA DURÉE ET LES RECOURS DE TELLES GARANTIES À 
LA DURÉE DE CETTE GARANTIE EXPRESSE ET, À LA DISCRÉTION DE 
STAGES CYCLING, LA RÉPARATION OU LE REMPLACEMENT DÉCRITS 
CI-AVANT. EN AUCUN CAS LA VALEUR DE LA GARANTIE FOURNIE NE 
PEUT DÉPASSER LE PRIX D’ACHAT D’ORIGINE. CERTAINS ÉTATS 
(PAYS ET PROVINCES) INTERDISANT DE LIMITER LA DURÉE DES 
GARANTIES (OU CONDITIONS), LES LIMITES DÉCRITES PLUS HAUT 
PEUVENT NE PAS VOUS CONCERNER.
QU’EST-CE QUI EST COUVERT PAR CETTE GARANTIE ?
Stages Cycling garantit le matériel et les accessoires de marque 
Stages Cycling contenus dans l’emballage original (« Produit Stages 
Cycling ») contre tout vice de matériau et de fabrication lorsqu’ils sont 
utilisés conformément aux directives publiées de Stages Cycling pen-
dant les périodes suivantes : Les modalités ci-dessous s’appliquent 
exclusivement au marché des États-Unis et peuvent être différentes
dans d’autres pays. Contactez votre revendeur ou votre distributeur 
régional pour connaître les modalités de garantie applicables en de-
hors des États-Unis.
Cadre : 10 ans
Courroie d’entraînement : 10 ans
Electronique et systèmes mécaniques : 1 an
La couverture de la garantie prend effet à la date de l’achat au détail 
initial par l’acheteur utilisateur final (« Période de garantie »). La pré-
sente garantie ne s’applique qu’à l’acheteur initial et n’est pas trans-
férable.
QU’EST-CE QUI N’EST PAS COUVERT PAR CETTE GARANTIE ?
Cette garantie s’applique aux produits de marque Stages Cycling, 
comprenant sans toutefois s’y limiter, les bras de manivelle fournis 
dans un emballage Stages Cycling ou vendus avec du matériel Stages 
Cycling. Les fabricants, fournisseurs ou éditeurs autres que Stages 
Cycling peuvent vous fournir leurs propres garanties, mais Stages 
Cycling, dans les limites prévues par la loi, offre ses produits « TELS 
QUELS ». Stages Cycling ne garantit pas un fonctionnement ininter-
rompu ni sans erreurs du Produit Stages Cycling. Stages Cycling n’est 
pas responsable des dommages issus du non-respect des instruc-
tions liées à l’utilisation du Produit Stages Cycling. Les indications 
publiées par Stages Cycling incluent, sans s’y limiter, les informations 
contenues dans les caractéristiques techniques, les manuels de l’utili-
sateur et les communications de service.
La garantie ne s’applique pas : (a) aux parties consommables, telles 
que les piles ou les revêtements de protection conçus pour diminuer 
avec le temps, à moins qu’une défaillance ne se soit produite du fait 
du matériel ou de la fabrication ; (b) aux dommages esthétiques, y 
compris mais sans s’y limiter, les éraflures et les cabossages ; (c) 
aux dommages causés par une utilisation avec un autre produit ; (d) 
aux dommages causés par un accident, un impact, une utilisation 
abusive, une mauvaise utilisation, un tremblement de terre ou toute 
autre cause externe ; (e) aux dommages causés par une utilisation du 
Produit Stages Cycling en dehors des instructions publiées Stages 
Cycling ; (f) aux dommages causés par une réparation, des modifica-
tions ou des transformations effectuées par une personne extérieure 
à Stages Cycling ou n’étant pas un fournisseur de service homologué 
par Stages Cycling (h) aux défauts causés par une usure normale ou 
du fait du vieillissement normal du Produit Stages Cycling ou (i) si 
le numéro de série a été supprimé ou dégradé sur le Produit Stages 
Cycling.
RESTRICTION IMPORTANTE
Stages Cycling peut restreindre sa garantie au pays où Stages Cycling 
et ses Distributeurs autorisés ont réalisé la vente d’origine du produit.
Contrat de licence du logiciel : 
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES CONDITIONS SUIVANTES. CES 
CONDITIONS RÉGISSENT VOTRE UTILISATION DU LOGICIEL INCLUS 
DANS L’APPAREIL. EN UTILISANT CET APPAREIL, VOUS RECONNAIS-
SEZ AVOIR PRIS CONNAISSANCE DE CES CONDITIONS ET VOUS 
VOUS ENGAGEZ À LES RESPECTER. VEUILLEZ VOUS ABSTENIR 
D’UTILISER CET APPAREIL SI VOUS NE CONVENEZ PAS DE TOUTES 
SES CONDITIONS.
Stages Cycling, LLC et ses filiales (« Stages ») vous accordent un 
droit et une licence limités, non-transférables et non-exclusifs d’ac-
céder à, d’exécuter, d’afficher, de faire fonctionner et d’utiliser le lo-
giciel inclus dans l’appareil sous forme exécutable (le « Logiciel »), à 
des fins personnelles et non commerciales uniquement, en accord 
avec le fonctionnement prévu de l’appareil et de la documentation 
y-relative de l’appareil fournie par Stages (« la Documentation »). La 
présente licence s’applique à toutes les améliorations et mises à 
jour programmatiques et fonctionnelles apportées au Logiciel, qu’il 
s’agisse de mise à niveau, de nouvelles versions, de modifications, de 
personnalisations, de gestion des erreurs, de corrections de bogues 
ou d’autres améliorations apportées au Logiciel (collectivement les « 
Mises à jour ») de temps à autre et à l’initiative de Stages ou de vous-
même, dans le cadre d’une utilisation normale de l’appareil et de la 
Documentation. Le Logiciel peut inclure le logiciel, des métriques de 
données, des algorithmes, des formules, des marques commerciales 
et la propriété intellectuelle sous licence d’un tiers octroyée à Stages 
pour une utilisation dans le cadre du Logiciel (« PI de tiers »). Stages 
vous accorde une sous-licence limitée, non-transférable et non-exclu-
sive d’exécuter, afficher, faire fonctionner et utiliser, en accord avec la 
licence accordée ci-dessus et les autres restrictions d’utilisation et de 
confidentialité définies dans ce Contrat de licence du logiciel, la PI de 
tiers. La présence sous-licence est sujette à la condition supplémen-
taire suivante : la PI de tiers est utilisée uniquement en conjonction 
avec tout usage autorisé du Logiciel spécifiquement autorisé dans ce 
Contrat de licence du logiciel.
L’appareil peut vous donner accès au site Web et aux applications 
mobiles Stages (collectivement “la Technologie”) et à certains ca-
ractéristiques, fonctionnalités et contenus accessibles sur ou via 
l’appareil peuvent être hébergés sur la Technologie. Votre accès à et 
votre utilisation de ces caractéristiques, fonctionnalités et contenus 
peuvent nécessiter votre acceptation de certaines conditions d’utili-
sation, règles ou politiques supplémentaires fournies par Stages en 
lien avec la Technologie. Tout manquement de votre part à ce propos 
peut restreindre votre accès à ou votre utilisation de certaines ca-
ractéristiques et fonctionnalités de l’appareil. Toute violation de ces 
conditions d’utilisation, règles ou politiques supplémentaires fournies 
par Stages seront également considérées comme une violation de ce 
Contrat de licence du logiciel.
Le Logiciel, la Documentation, le code objet et le code source du 
Logiciel, les expressions visuelles, les formats d’écran, les formats 
de rapport et les autres caractéristiques conceptuelles du Logiciel, 
l’ensemble des idées, méthodes, algorithmes, formules et concepts 
incorporés dans le Logiciel ou la Documentation, toutes les Mises à 
jour à venir du Logiciel et tous les travaux dérivés (comme les termes 
utilisé dans les lois de copyright nord-américaines) sur la base de 
ce qui précède (collectivement la « Propriété exclusive ») sont des 
secrets commerciaux et la propriété exclusive de Stages et de ses 
concédants et ont une grande valeur commerciale pour Stages et ses 
concédants. Toute Propriété exclusive vous est fournie sur une base 
d’utilisation limitée et confidentielle, soumise à la présente licence. 
Les titres de toute Propriété exclusive et l’ensemble des brevets, co-
pyrights, marques commerciales, droits de bases de données, secrets 
commerciaux, propriétés intellectuelles et autres droits de propriété 
demeurent exclusivement ceux de Stages et de ces concédants. Ce 
Contrat de licence du logiciel n’est pas un accord de vente, et aucun 
des brevets, copyrights, marques commerciales, droits de bases de 
données, secrets commerciaux, propriétés intellectuelles et autres 
droits de propriété ne vous sont transférés en vertu de ce Contrat de 
licence du logiciel ou de l’achat de votre matériel. Vous ne pouvez pas, 
ni ne pouvez autoriser aucun tiers à : (i) accorder une licence, accor-
der une sous-licence, revendre, louer, transférer, affecter, distribuer ou 
utiliser à des fins commerciales ou mettre à disposition de tiers tout 
ou partie de la Propriété exclusive de quelque forme que ce soit ; (ii) 
copier, modifier, adapter, traduire ou créer des versions dérivées de 
la Propriété exclusive ; (iii) utiliser, fusionner ou agréger la Propriété 
exclusive ou tout composant ou élément qui en résulte, avec d’autres 
logiciels, bases de données ou services non fournis par Stages ; (iv) in-
verser la conception, décompiler, désassembler ou tenter de quelque 
manière que ce soit de dériver la structure de la Propriété exclusive ; 
(v) déjouer ou tenter de déjouer toute mesure de protection électro-
nique en place pour réguler ou contrôler l’accès à la Propriété exclu-
sive ; (vi) utiliser la Propriété exclusive à des fins contraires à la loi ; 
(vii) utiliser tout robot, moteur de recherche, application de recherche 
ou autre appareil manuel ou automatique pour extraire, répertorier ou 
explorer des données, ou de quelque façon que ce soit compiler la 
Propriété exclusive ; or (viii) supprimer, effacer, modifier ou masquer 
toute marque commerciale ou copyright, marque commerciale, brevet 
ou autre propriété intellectuelle ou avis de droits de propriété de la 
Propriété exclusive. Stages se réserve le droit d’enquêter et d’inten-
ter des poursuites contre les violations de toute obligation ci-dessus 
dans la pleine mesure où la loi le permet. Stages peut impliquer ou 
coopérer avec les autorités chargées de l’application de la loi pour 
poursuivre les utilisateurs impliqués dans la violation de ce Contrat 
de licence du logiciel.
Le présent contrat est régi, interprété et appliqué conformément 
aux lois de l’État du Colorado aux États-Unis, sans que ses règles de 
conflits ou choix des lois ne soient prises en compte. Vous acceptez 

la compétence d’attribution et la compétence territoriale exclusives 
pour tous litiges à propos du Contrat de licence du logiciel, de tout tri-
bunal fédéral ou d’État situé ou ayant autorité sur le comté de Boulder 
au Colorado et vous vous soumettez à la compétence personnelle de 
ces tribunaux. Vous renoncez de fait à toute plainte que vous pourriez 
avoir, maintenant ou par la suite, dans l’exercice des compétences 
personnelles et matérielles par de tels tribunaux fédéraux ou d’État 
et de toute poursuite, action ou procédure présentées aux tribunaux 
fédéraux ou d’État. 
Déclarations ISED
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada appli-
cables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est auto-
risée aux deux conditions suivantes :
1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2. l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélec-
trique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre 
le fonctionnement.
Cet appareil est conforme à l’exemption des limites d’évaluation cou-
rante de la section 2.5 de la RSS 103 et les utilisateurs peuvent obtenir 
des informations canadiennes sur l’exposition aux radiofréquences et 
la conformité.
Cet équipement est conforme aux CNR-102 d'Industrie Canada. Les 
antennes utilisées pour cet émetteur doivent être installés etfournir 
une distance de séparation d'au moins 0.5 centimètre de toute per-
sonne et doit pas être co-située ni fonctionner en conjonction avec 
une autre antenne ou émetteur.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Déclaration de conformité CE :
Europe – Déclaration de conformité européenne. Par la présente, 
Foundation Fitness, LLC déclare que l’équipement radio SBSB1 
est conforme aux directives 2014/53/UE et 2011/65/UE de l’Union 
européenne portant sur les restrictions d’utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et élec-
troniques, communément appelées RoHS 2. Le texte complet de la 
déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse Internet sui-
vante–: www.stagescycling.com/en_us/compliance.

Bandes de fréquence utilisées Puissance RF max. transmise
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Importanti informazioni sul prodotto
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Assistenza clienti: 606 SE 9th 
Ave, Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218 

Nome prodotto:  
Indoor Cycling Bike
Nome modello: SBSB1
FCC ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
Registrazione CE

Nome prodotto:
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

Nome modello: SPM2A / SPM2B
FCC ID: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
Registrazione CE

Tutte le avvertenze e le avvisi indicati con l’icona ⚠ devono essere 
compresi e seguiti prima di utilizzare questo prodotto. Il mancato ri-
spetto delle avvertenze può provocare danni alle cose o lesioni perso-
nali, anche con eventi potenzialmente letali.
Avvertenze relative alla batteria e manutenzione del dispositivo:
Il dispositivo include una batteria lithium. Per garantire la vita utile 
attesa del dispositivo e ridurre il rischio di lesioni personali o danni 
al dispositivo è importante seguire le linee guida indicate di seguito.
⚠ Avvertenza sulla batteria: Si raccomanda di utilizzare esclusiva-
mente adattatori con uscita 24V DC e 6.24A max, per evitare il dan-
neggiamento e/o l’incendio di natura elettrica del dispositivo. .
Intervallo delle temperature di funzionamento: Intervallo raccoman-
dato: da 0 C a 40 C.
Intervallo delle temperature per la conservazione: Intervallo racco-
mandato da 10 C a 40 C.
• Si consiglia di mantenere il dispositivo pulito, asciutto e protetto 

dall’umidità. Per garantire la vita del dispositivo e la sicurezza del 
consumatore è fondamentale che la porta USB e la relativa protezio-
ne antipolvere siano tenute asciutte.

• I componenti interni dell’unità StagesBike non possono essere ripa-
rati. Nessun componente può essere sottoposto a manutenzione e 
nessun altro componente può essere aggiustato o alterato.

• Non esporre il dispositivo ad ambienti ad alte temperature, con 
temperature superiori a quelle consigliate (ad esempio quando si 
lascia il dispositivo incustodito in un veicolo non custodito nella 
luce diretta del sole).

• Non esporre il dispositivo o la batteria a fiamme libere, inceneri-
mento, oggetti affilati o perforanti, prodotti chimici; non esporre la 
batteria all’acqua.

• Tenere la batteria lontano dalla presenza dei bambini; non permet-
tere ai bambini di succhiare o ingoiare parti del dispositivo che po-
trebbero provocare bruciature chimiche, lesioni o anche il decesso.

⚠ Avvertenza per il riciclaggio/smaltimento del dispositivo e della 
batteria: il dispositivo include una batteria lithium. Il dispositivo non 
deve essere smaltito tra i rifiuti domestici generici. Per un trattamento, 
recupero e riciclaggio adeguati, smaltire questo(i) prodotto(i) gratui-
tamente nei punti di raccolta designati. In ottemperanza alle leggi e 
normative locali, contattare le autorità locali per lo smaltimento del 
prodotto e della batteria a fine ciclo. Sono disponibili informazioni sui 
RAEE e altre informazioni di compliance; per ulteriori informazioni ve-
dere il sito di assistenza Stages Cycling®.
Avvertenze sui rischi per la salute: Prima di iniziare un allenamen-
to o modificare un esercizio del programma, consultare il medico. I 
portatori di pacemaker o di altri dispositivi elettronici interni, devono 
consultare il proprio medico prima di utilizzare un dispositivo da alle-
namento indossabile.
Garanzia:
In ogni caso, prima di restituire qualsiasi prodotto per i controlli e 
l’assistenza in garanzia, Stages Cycling deve emettere un numero di 
autorizzazione alla restituzione (RA#).
RELAZIONE TRA LA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI E 
QUESTA GARANZIA
QUESTA GARANZIA CONFERISCE ALL’UTENTE SPECIFICI DIRITTI 
LEGALI. L’UTENTE PUO’ INOLTRE AVERE TITOLO AD ALTRI DIRITTI 
CHE VARIANO DA STATO A STATO (O PER PAESE O PROVINCIA). OL-
TRE A QUANTO CONSENTITO DALLA LEGGE, STAGES CYCLING NON 
ESCLUDE, LIMITA O SOSPENDE ALTRI DIRITTI DELL’UTILIZZATORE. 
PER COMPRENDERE APPIENO I PROPRI DIRITTI, CONSULTARE LE 
LEGGI DEL PAESE, PROVINCIA O STATO DI APPARTENENZA.
LIMITAZIONI DELLA GARANZIA CHE POSSONO AVERE EFFETTO 
SULLA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI
NELLA MISURA IN CUI CONSENTITO DALLA LEGGE, QUESTA GARAN-
ZIA E I RIMEDI IVI ESPOSTI SONO ESCLUSIVI E SOSTITUISCONO TUT-
TE LE ALTRE GARANZIE, RIMEDI E CONDIZIONI, SIANO ESSE VERBA-
LI, SCRITTE, STATUTARIE, ESPRESSE O IMPLICITE. STAGES CYCLING 
RINUNCIA A TUTTE LE GARANZIE STATUTARIE E IMPLICITE, COM-
PRESE TRA L’ALTRO, LE GARANZIE DI COMMERCIABILITÀ E IDONEI-
TÀ PER UNA SPECIFICA FINALITÀ E GARANZIE CONTRO DIFETTI 
NASCOSTI O LATENTI, NELLA MISURA IN CUI CONSENTITO DALLA 
LEGGE. NELLA MISURA IN CUI NON È POSSIBILE RINUNCIARE A TALI 
GARANZIE, STAGES CYCLING LIMITA LA DURATA E I RIMEDI DI TALI 
GARANZIE ALLA DURATA DELLA PRESENTE GARANZIA ESPRESSA 
E, A DISCREZIONE DI STAGES CYCLING, AI SERVIZI DI RIPARAZIONE 
O SOSTITUZIONE DESCRITTI DI SEGUITO. IN NESSUN CASO IL VALO-
RE DELLA GARANZIA FORNITA SUPERERÀ IL PREZZO DI ACQUISTO 
ORIGINALE. ALCUNI STATI (PAESI E PROVINCE) NON CONSENTONO 
LIMITAZIONI SULLA DURATA DI UNA GARANZIA (O CONDIZIONE) IM-
PLICITA, PERTANTO LA LIMITAZIONE SOPRA DESCRITTA POTREBBE 
NON ESSERE APPLICABILE AL CASO SPECIFICO.
COSA COPRE QUESTA GARANZIA?
Stages Cycling garantisce il prodotto hardware e gli accessori di mar-
chio Stages Cycling contenuti nella confezione originale (il “prodotto 
Stages Cycling”) da difetti dei materiali e di fabbricazione quando 
utilizzati normalmente in conformità alle linee guida pubblicate da 
Stages Cycling per i seguenti periodi: I seguenti termini si applicano 
unicamente al mercato USA e possono variare in altre regioni, pertan-
to di prega di contattare il proprio rivenditore o distributore locale per 
conoscere i termini di garanzia validi al di fuori degli USA.
Telaio: 10 anni
Cinghia di trasmissione: 10 anni
Elettronica e sistemi meccanici: 1 anno
La copertura della garanzia inizia dalla data di acquisto al dettaglio 
originale da parte dell’acquirente finale (il “periodo di garanzia”). Que-
sta garanzia vale esclusivamente per il proprietario originale e non è 
trasferibile.
COSA NON COPRE QUESTA GARANZIA?
Questa garanzia si applica ai prodotti di marchio Stages Cycling 
comprendenti tra l’altro le pedivelle quando confezionate e vendute 
unitamente al dispositivo Stages Cycling. Costruttori, fornitori o edi-
tori diversi da Stages Cycling, possono fornire le proprie garanzie ma 
Stages Cycling, nella misura in cui consentito dalla legge, fornisce i 
loro prodotti “COME TALE”. Stages Cycling non garantisce che il fun-
zionamento dei prodotti Stages Cycling sarà ininterrotto o privo di er-
rori. Stages Cycling non è responsabile dei danni derivanti da mancato 
rispetto delle istruzioni relative all’uso dei prodotti Stages Cycling. Le 
linee guida Stages Cycling pubblicate comprendono tra l’altro le infor-
mazioni contenute nelle specifiche tecniche, nei manuali dell’utente e 
nelle comunicazioni di servizio.
Questa garanzia non si applica: (a) ai componenti di consumo, quali 
batterie o rivestimenti protettivi il cui consumo è previsto nel tempo, 
salvo non si sia verificato un guasto a causa di difetto di materia-
le o fabbricazione; (b) ai danni estetici, compresi tra l’altro graffi e 
ammaccature; (c) ai danni causati dall’uso con altro prodotto; (d) ai 
danni causati da incidente, impatto, errato utilizzo, utilizzo impro-
prio, incendio, terremoto o altra causa esterna; (e) ai danni causati 
dall’azionamento dei prodotti Stages Cycling diversamente da quan-
to indicato nelle linee guida Stages Cycling pubblicate; (f) ai danni 
causati da manutenzione, modifiche o alterazioni non eseguite da 
Stages Cycling o eseguite da addetto all’assistenza non autorizza-
to da Stages Cycling; (h) a difetti causati dalla normale usura o di-
versamente dovuti al normale invecchiamento del prodotto Stages 
Cycling, oppure (i) se il numero di serie è stato rimosso o cancellato 
dal prodotto Stages Cycling.
LIMITAZIONI IMPORTANTI
Stages Cycling può limitare l’assistenza in garanzia ai paesi in cui Sta-
ges Cycling o i propri distributori autorizzati hanno venduto in origine 
il prodotto Stages Cycling.
Contratto di licenza software: 
LEGGERE ATTENTAMENTE I TERMINI CHE SEGUONO. TALI TERMINI 
REGOLANO L’USO DEL SOFTWARE INTEGRATO NEL DISPOSITIVO. 
UTILIZZANDO IL DISPOSITIVO, DICHIARA DI AVER LETTO, COM-
PRESO E CONCORDATO QUESTI TERMINI, E ACCETTATO DI ESSERE 
VINCOLATO DA ESSI. SE NON È D’ACCORDO CON LE CONDIZIONI 
CONTRATTUALI DELLA PRESENTE, NON UTILIZZI IL DISPOSITIVO.
Stages Cycling, LLC e le sue controllate (“Stages”) conferiscono un 
diritto limitato di licenza non trasferibile e non esclusiva, per accedere, 
eseguire, visualizzare, eseguire e utilizzare il software integrato nel di-
spositivo in forma eseguibile (il “Software”), unicamente per l’uso per-
sonale, non commerciale, conformemente alla destinazione d’uso del 
dispositivo e tutti i documenti correlati al dispositivo forniti da Stages 
(“Documentazione”). La suddetta licenza si applica a tutti i migliora-
menti e gli aggiornamenti programmatici o funzionali al Software, che 
siano aggiornamenti, nuove versioni, modifiche, personalizzazioni, 
gestione degli errori, bug fix o altri miglioramenti al Software (collet-
tivamente denominati “Aggiornamenti”) sollecitati di volta in volta da 
Stages o avviati da Lei in conformità al normale funzionamento del 
dispositivo e a tutta la Documentazione. Il Software può comprendere 
software, misure dei dati, algoritmi, formule, marchi commerciali e 
altre proprietà intellettuali concessi in licenza da terzi a Stages per 
essere impiegati con il Software (“IP di terzi”). Stages garantisce una 
sublicenza limitata, non trasferibile e non esclusiva per attuare, visua-
lizzare, eseguire e utilizzare l’IP di terzi, in conformità con la licenza 
assegnata sopra e le altre limitazioni di uso e riservatezza definite 
dal presente Contratto di licenza software. La suddetta sublicenza è 
soggetta alla seguente condizione supplementare: l’IP di terzi verrà 
utilizzato solo in abbinamento a tutti gli usi ammessi del Software 
specificamente autorizzati nel presente Contratto di licenza software.
Il dispositivo può fornire l’accesso al sito internet e alle applicazioni 
mobili Stages’ (collettivamente definiti “Tecnologia”) e alcune carat-
teristiche, funzioni e contenuti accessibili su o tramite il dispositivo 
possono essere pubblicati sulla Tecnologia. L’accesso e l’utilizzo di 
tali caratteristiche, funzioni e contenuti possono richiedere di confer-
mare l’accettazione di alcune condizioni di utilizzo, regole o politiche 
supplementari indicate da Stages in relazione alla Tecnologia e, in 
mancanza di tale accettazione, Stages può limitare l’accesso o l’uso 
di alcune caratteristiche o funzioni del dispositivo. La violazione di 
tali condizioni di utilizzo, regole o politiche indicate da Stages verrà 
considerata una violazione al presente Contratto di licenza software.
Il Software, la Documentazione, il codice oggetto e il codice fonte per 
il Software, le espressioni visive, i formati delle schermate, i formati 
dei report e altre caratteristiche di progettazione del Software, tutte 
le idee, i metodi, gli algoritmi, le formule e i concetti incorporati nel 
Software o nella Documentazione, tutti gli Aggiornamenti futuri del 
Software e tutte le opere da essi derivati (così come tale termine è 
inteso nelle legislazioni in tema di diritto d’autore vigenti negli Stati 
Uniti) basate su quanto indicato sopra (collettivamente denomi-
nati, “Diritti di proprietà”) sono segreti commerciali e di proprietà 
esclusiva di Stages e dei suoi concessori e hanno un grande valore 
commerciale per Stages e i suoi concessori. Tutti i diritti di proprietà 
sono concessi su base strettamente riservata e per uso limitato, 
soggetto alla su indicata licenza. Il titolo di tutti i diritti di proprietà 
e i relativi brevetti, i diritti d’autore, marchi commerciali, diritti sulle 
banche dati, segreti commerciali, proprietà intellettuali e altri diritti 
patrimoniali restano di esclusivo appannaggio di Stages e dei suoi 
concessori. Il presente Contratto di licenza software non costitui-
sce un accordo di vendita, e nessun titolo, brevetto, diritto d’autore, 
marchio commerciale, segreto commerciale, proprietà intellettuale 
o altra proprietà è trasferito in virtù del presente Contratto di licenza 
software o dell’acquisto del dispositivo. Lei non potrà (e non lo con-
sentirà a terzi) effettuare una delle seguenti attività: (i) rilasciare una 
licenza o una sublicenza, rivendere, noleggiare, prestare, trasferire, 
assegnare, distribuire, o sfruttare commercialmente in altro modo o 
rendere comunque disponibile a terzi la proprietà; (ii) copiare, modi-
ficare, adattare, alterare, tradurre o creare opere da essi derivati della 
proprietà; (iii) utilizzare, accorpare o aggregare la proprietà, o un suo 
componente o elemento, con un altro software, banche dati o servizi 
non forniti da Stages; (iv) sottoporre a reverse engineering, decom-
pilare, disassemblare o tentare diversamente di derivarne l’assetto 
della proprietà; (v) eludere o cercare di eludere le misure di protezione 
elettronica per regolare o controllare l’accesso al diritto di proprietà; 
(vi) utilizzare il diritto di proprietà per fini illeciti; (vii) utilizzare robot, 
programmi spider, applicazione di ricerca/recupero del sito o altro di-
spositivo manuale o automatico per recuperare, indicizzare, realizzare 
attività di “scraping”, “data mining” o comunque accumulare il diritto 
di proprietà; o (viii) rimuovere, occultare, alterare o oscurare avvisi di 
marchi commerciali o diritti d’autore, marchi commerciali, brevetti o 
altra proprietà intellettuale dal diritto di proprietà. Stages si riserva 
il diritto di indagare e perseguire legalmente ogni violazione dei sud-
detti obblighi nella misura massima consentita dalla legge. Stages 
potrà coinvolgere e collaborare con le autorità giudiziarie nel perse-
guire gli utenti che violano il presente Contratto di licenza software. 
Questo Contratto di licenza software è regolato, interpretato e fatto 
valere in conformità alla legge dello Stato del Colorado, USA, e in 
eventuali contrasti con altre giurisdizioni prevarrà sempre quella del 
Colorado. Accetta che qualsiasi controversia riferibile al presente 
Contratto di licenza software sarà di competenza esclusiva e verrà 
giudicata in un tribunale statale o federale situato e che ha la com-
petenza su Boulder County, Colorado, e acconsente di rimettersi alla 
giurisdizione di tale tribunale. Si impegna espressamente a non solle-
vare alcuna obiezione, che possa sorgere adesso o successivamente, 
all’esercizio della competenza personale e giurisdizionale da parte di 
tali tribunali statali o federali e in merito alla sede di presentazione di 

querele, azioni o procedimenti che si svolgano in uno di tali tribunali 
statali o federali.
Dichiarazione di conformità CE:
Europa – Dichiarazione di conformità UE. Con la presente, Founda-
tion Fitness, LLC dichiara che l’apparecchiatura radio di tipo SBSB1 
ottempera alla Direttiva 2014/53/EU e alla Direttiva dell’Unione Eu-
ropea 2011/65/EU sulla Restrizione dell’uso di determinate sostanze 
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, comune-
mente conosciuta come RoHS 2. Il testo completo della dichiarazione  
di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.
stagescycling.com/en_us/compliance. 

Bande di frequenza operative Max potenza RF trasmessa
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Vigtige produktoplysninger
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Kundeservice: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800-778-7218 

Produktnavn:  
Indoor Cycling Bike
Modelnavn: SBSB1
FCC-id: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE-mærket

Produktnavn:
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

Modelnavn: SPM2A / SPM2B
FCC-id: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
CE-mærket

Alle advarsler og forsigtighedsanvisninger, som vist med symbolet ⚠ 
nedenfor, skal være forstået og skal overholdes inden brug af dette 
produkt. Hvis advarslerne ikke overholdes, kan det resultere i person-
skade eller materiel skade herunder med risiko for dødsfald.
Batteriadvarsler og vedligeholdelse af enheden:
I denne enhed er der et litium-batteri. Retningslinjerne nedenfor skal 
følges, for at enheden kan opnå den forventede levetid og for at mind-
ske risikoen for beskadigelse af enheden eller for personskade.
⚠ Batteriadvarsel: Der må kun anvendes netadaptere med en ud-
gangseffekt på 24V DC og maks. 6.24mA for ikke at beskadige enhe-
den og/eller risikere elektrisk brand. 
Driftstemperaturer: Anbefales inden for 0-40 °C.
Temperaturer ved opbevaring: Anbefales inden for 10-40° C.
• Det anbefales holde enheden ren og tør. Det er absolut vigtigt at hol-

de USB-porten og dækslet tørt og smudsfrit af hensyn til produktets 
levetid og forbrugersikkerhed.

• Indvendige dele til StagesBike-enheden er ikke vedligeholdelsesde-
le. Ingen af de indvendige dele er vedligeholdelsesdele, og der må 
ikke gøres forsøg på at justere eller ændre disse dele.

• Enheden må ikke udsættes for omgivelser med høj varme over de 
anbefalede temperaturer, hvilket bl.a. betyder, at den ikke må efter-
lades i direkte sollys i en bil uden opsyn.

• Enheden og batteriet må aldrig udsættes for åben ild, antændelse, 
skarpe eller spidse genstande eller kemikalier, og batteriet må ikke 
udsættes for vand.

• Batteriet skal altid være utilgængeligt for børn. Pas på, at børn hver-
ken kan tygge i eller sluge batteridele, da der er risiko for kemisk 
forbrænding, personskade eller dødsfald.

⚠ Advarsel om genvinding/bortskaffelse af enheden og batteriet: Til 
denne enhed medfølger et litium-batteri. Denne enhed må ikke bort-
skaffes som almindeligt husholdningsaffald. Dette eller disse produk-
ter håndteres, genanvendes og genvindes korrekt ved at indlevere det/
dem gratis på en genbrugsstation. Kontakt kommunen for informati-
on om behørig bortskaffelse af dette produkt og batteriet efter endt 
levetid. Se under Hjælp på Stages Cycling® webstedet for yderligere 
information om WEEE-direktivet og øvrige regler.
Sundhedsadvarsel: Tal med din læge, inden du begynder at træne eller 
ændre træningsprogrammer. Hvis du har en pacemaker eller anden 
indopereret elektronik, skal du også kontakte din læge, inden du bru-
ger bærbart træningsudstyr.
Garanti:
I alle tilfælde skal der udstedes et returneringsgodkendelsesnummer 
(RA#) af Stages Cycling inden returnering af produkter til garantikon-
trol og -service.
FORBRUGERLOVNING I FORHOLD TIL DENNE GARANTI
DENNE GARANTI GIVER DIG SPECIFIKKE LOVMÆSSIGE RETTIG-
HEDER. DESUDEN KAN DU HAVE ANDRE RETTIGHEDER; DETTE 
VARIERER FRA LAND FRA LAND. UD OVER HVAD LOVGIVNING TIL-
LADER, HVERKEN UDELUKKER, BEGRÆNSER ELLER SÆTTER STA-
GES CYCLING ØVRIGE RETTIGHEDER, SOM DU MÅTTE HAVE, UD 
AF KRAFT. DINE FORBRUGERRETTIGHEDER AFHÆNGER AF DANSK 
LOVGIVNING.
GARANTIBEGRÆNSNINGER, DER KAN PÅVIRKE FORBRUGERLOV-
NING
I DET OMFANG LOVGIVNINGEN TILLADER, GÆLDER UDELUKKEN-
DE DENNE GARANTI OG DE BEFØJELSER, SOM ER ANFØRT HERI, 
OG DE TRÆDER I STEDET FOR ALLE ØVRIGE UDTRYKKELIGE FOR-
PLIGTELSER, BEFØJELSER OG BETINGELSER, SÅVEL MUNDTLIGE, 
SKRIFTLIGE, LOVPLIGTIGE, UDTRYKKELIGE SOM STILTIENDE. STA-
GES CYCLING FRASKRIVER SIG ALLE LOVPLIGTIGE OG STILTIENDE 
FORPLIGTELSER, HERUNDER UDEN BEGRÆNSNING FORPLIGTEL-
SER FOR EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMÅL SAMT GARANTIER 
FOR SKJULTE FEJL, I DET OMFANG LOVGIVNINGEN TILLADER. HVIS 
ANSVARET FOR SÅDANNE GARANTIER OG FORPLIGTELSER IKKE 
KAN FRASKRIVES, BEGRÆNSER STAGES CYCLING VARIGHEDEN 
OG BEFØJELSERNE I RELATION TIL SÅDANNE GARANTIER OG FOR-
PLIGTELSER TIL VARIGHEDEN AF DENNE UDTRYKKELIGE GARANTI, 
OG STAGES CYCLING KAN EFTER EGET SKØN VÆLGE AT REPARERE 
ELLER UDSKIFTE SOM BESKREVET NEDENFOR. VÆRDIEN AF DEN 
MEDFØLGENDE GARANTI OVERSTIGER UNDER INGEN OMSTÆN-
DIGHEDER DEN OPRINDELIGE KØBSPRIS. I NOGLE LANDE TILLADER 
LOVGIVNINGEN IKKE BEGRÆNSNINGER MED HENSYN TIL, HVOR 
LÆNGE EN STILTIENDE GARANTI (ELLER BETINGELSE) KAN VARE, 
OG DERFOR GÆLDER BEGRÆNSNINGEN SOM BESKREVET OVENFOR 
MULIGVIS IKKE FOR DIG.
HVAD DÆKKER DENNE GARANTI?
Stages Cycling garanterer Stages Cycling-mærkevaren inden for hard-
wareprodukter og tilbehør, der indeholdes i det oprindelige indpakning 
(“Stages Cycling produkt”) mod mangler I materiale og udførelse, når 
det bruges normalt i overensstemmelse med Stages Cyclings publi-
cerede retningslinjer i følgende tidsperiode: Følgende betingelser 
gælder kun for USA-markedet og kan være forskellige i andre regioner, 
kontakt venligst din handlende eller regionale distributør mht. gælden-
de garantibetingelse uden for USA.   
Ramme – 10 år 
Drivrem – 10 år 
Elektronik og mekaniske systemer – 1 år 
Dækning begynder fra datoen af slutbruger-køberens oprindelige de-
tailkøb (garantiperiode”). Denne garanti dækker kun den oprindelige 
ejer og kan ikke overdrages.
HVAD DÆKKER DENNE GARANTI IKKE?
Denne garanti dækker Stages Cycling-mærkede produkter, herunder 
(men ikke begrænset til) pedalarme, som medfølger til eller sælges 
sammen med Stages Cycling udstyr. Andre producenter, leverandører 
eller udbydere end Stages Cycling giver dig måske deres egne garan-
tier, men Stages Cycling leverer, i det omfang lovgivningen tillader, 
sine produkter i “FORHÅNDENVÆRENDE STAND”. Stages Cycling 
garanterer ikke, at Stages Cycling produktet vil fungere uafbrudt og 
fejlfrit. Stages Cycling påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes 
manglende overholdelse af anvisninger vedrørende Stages Cycling 
produktets anvendelse. Stages Cyclings offentliggjorte retningslinjer 
omfatter, men er ikke begrænset til, information indeholdt i tekniske 
specifikationer, brugervejledninger og servicemeddelelser.
Denne garanti dækker ikke: (a) Sliddele, som f.eks. batterier eller 
beskyttelsesbelægninger, der er beregnet til at forringes over tid, 
medmindre der opstår svigt på grund af materiale- eller fabrikations-
fejl. (b) Overfladiske skader, herunder (men ikke begrænset til) ridser 
og buler. (c) Skader, der skyldes brug sammen med andre produkter. 
(d) Skader, der skyldes uheld, stødpåvirkninger, fejlbrug, misbrug, 
brand, jordskælv eller udefrakommende årsager. (e) Skader, der 
skyldes brug af Stages Cycling produktet, som ikke er foreskre-
vet i Stages Cyclings offentliggjorte retningslinjer. (f) Skader, der 
skyldes service eller ændringer udført af andre end Stages Cycling 
eller en autoriseret udbyder af Stages Cycling service. (h) Fejl, der 
skyldes normal slitage anden end normal aldring af Stages Cycling 
produktet. (i) Hvis serienummer er fjernet eller udvisket på Stages 
Cycling produktet.
VIGTIG BEGRÆNSNING
Stages Cycling begrænser eventuelt service på garantien til det land, 
hvor Stages Cycling eller autoriserede forhandlere oprindeligt har 
solgt Stages Cycling produktet.
Softwarelicensaftale: 
LÆS FØLGENDE BETINGELSER OMHYGGELIGT. DISSE BETINGELSER 
GÆLDER BRUGEN AF DEN SOFTWARE, SOM ER I ENHEDEN. VED 
AT BRUGE ENHEDEN BEKRÆFTER DU, AT DU HAR LÆST, FORSTÅR 
OG ACCEPTERER DISSE BETINGELSER, OG AT DU ACCEPTERER AT 
VÆRE BUNDET AF DEM. HVIS DU IKKE ACCEPTERER ALLE DISSE BE-
TINGELSER, MÅ DU IKKE BRUGE ENHEDEN.
Stages Cycling, LLC og virksomhedens datterselskaber (“Stages”) 
giver dig en ikke-overdragelig, ikke-eksklusiv, begrænset ret og licens 
til at få adgang til, køre, vise, udføre og bruge softwaren, der er i enhe-
den, i eksekverbar form (“softwaren”) udelukkende til din personlige, 
ikke-kommercielle anvendelse i overensstemmelse med den tiltænkte 
anvendelse af enheden samt al relateret dokumentation til enheden, 
som leveret af Stages (“dokumentation”). Ovennævnte licens gælder 
alle programmatiske eller funktionelle forbedringer og opdateringer 
af softwaren, hvad enten det vedrører opgraderinger, nye versioner, 
ændringer, tilpasninger, fejlhåndtering, rettelser eller andre forbedrin-
ger af softwaren (fælles betegnet “opdateringer”), som Stages gør op-
mærksom på fra tid til anden, eller som foretages af dig i overensstem-
melse med normal brug af enheden og al dokumentation. Softwaren 
kan omfatte software, datamålinger, algoritmer, formler, varemærker 
og anden intellektuel ejendomsret givet i licens af en tredjepart til Sta-
ges til anvendelse som en del af softwaren (“tredjeparts intellektuelle 
ejendomsret”). Stages giver dig en ikke-overdragelig, ikke-eksklusiv, 
begrænset underlicens til at køre, vise, udføre og bruge tredjeparters 
intellektuelle ejendomsret i overensstemmelse med licensen givet 
ovenfor og med de øvrige brugs- og fortrolighedsbegrænsninger, som 
er anført i denne softwarelicensaftale. Ovennævnte underlicens er 
med forbehold for følgende yderligere betingelse: Tredjeparters in-
tellektuelle ejendomsret bliver udelukkende anvendt i sammenhæng 
med tilladelig brug af softwaren, som godkendt specifikt i denne soft-
warelicensaftale.
Enheden giver dig eventuelt adgang til Stages’ websted og mobilapps 
(fælles betegnet “teknologi”), og bestemte produktfunktioner, funkti-
onaliteter og indholdstyper, hvortil der er adgang på eller via enheden, 
kan være hostet på teknologien. Din adgang til og brug af sådanne 
produktfunktioner, funktionaliteter og indholdstyper kræver eventuelt 
din accept af bestemte, yderligere betingelser for anvendelse, regler 
eller principper, som fremsættes af Stages i forbindelse med tekno-
logien. Hvis du ikke accepterer, kan det begrænse din adgang til og 
brug af bestemte produktfunktioner og funktionaliteter på enheden. 
Overtrædelse af sådanne yderligere betingelser for anvendelse, regler 
eller principper, som fremsættes af Stages, anses også for at være en 
overtrædelse af denne softwarelicensaftale.
Softwaren, dokumentationen, objektkoden og kildekoden til soft-
waren, visuelle gengivelser, skærmformater, rapportformater og øvri-
ge designaspekter af softwaren, alle ideer, metoder, algoritmer, form-
ler og koncepter, som indgår i softwaren eller dokumentationen, alle 
fremtidige opdateringer af softwaren samt alle afledte værker (hvor 
denne betingelse anvendes i amerikansk copyrightlovgivning) baseret 
på ovennævnte (fælles betegnet “ophavsretsbeskyttet ejendom”) er 
forretningshemmeligheder og ophavsretsbeskyttet ejendom tilhøren-
de Stages og selskabets licensgivere og har stor kommerciel værdi for 
Stages og selskabets licensgivere. Al ophavsretsbeskyttet ejendom 
stilles til rådighed for dig på strengt fortrolig og begrænset anvendel-
sesbasis med forbehold af ovennævnte licens. Adkomst til al ophavs-
retsbeskyttet ejendom samt alle relaterede patenter, ophavsrettig-
heder, varemærker, databaserettigheder, forretningshemmeligheder, 
intellektuelle ejendomsrettigheder og øvrige ejendomsrettigheder 
tilhører udelukkende Stages og selskabets licensgivere. Denne soft-
warelicensaftale er ikke en købsaftale, og du får ingen ejendomsrettig-
heder, patenter, ophavsrettigheder, varemærker, databaserettigheder, 
forretningshemmeligheder, intellektuelle ejendomsrettigheder eller 
andre ejendomsrettigheder til ophavsretsbeskyttet ejendom i kraft af 
denne softwarelicensaftale eller ved dit køb af enheden. Du må ikke, 
og må ikke tillade eventuelle tredjeparter at: (i) licensgive, underlicens-
give, videresælge, leje, låne, overføre, overdrage, distribuere eller på 
anden vis kommercielt udnytte eller stille nogen som helst del af den 
ophavsretsbeskyttede ejendom til rådighed for tredjeparter på nogen 
som helst måde; (ii) kopiere, ændre, tilpasse, oversætte eller skabe 
afledte værker af den ophavsretsbeskyttede ejendom; (iii) anvende, 
integrere eller sammensætte den ophavsretsbeskyttede ejendom, el-
ler andre dele eller elementer heraf, med anden software, andre data-
baser eller tjenester, som ikke leveres af Stages; (iv) foretage reverse 
engineering, dekompilere, disassemblere eller på anden vis forsøge 
at aflede strukturen af den ophavsretsbeskyttede ejendom; (v) omgå, 
eller forsøge at omgå, eventuelle elektroniske foranstaltninger til 
regulering af eller kontrol med adgang til den ophavsretsbeskyttede 
ejendom; (vi) anvende den ophavsretsbeskyttede ejendom til ulovlige 
formål; (vii) anvende robotter, spidere, appbaserede søge-/henteap-
plikationer eller andre manuelle eller automatiske enheder til at hente, 
indeksere, “skrabe”, “dataminere” eller på nogen måde indsamle den 
ophavsretsbeskyttede ejendom; (viii) fjerne, slette, ændre eller tilsløre 
varemærker eller andre ophavsrettigheder, varemærker, patenter eller 
andre intellektuelle eller ophavsretsbeskyttede ejendomsrettigheder 
på den ophavsretsbeskyttede ejendom. Stages forbeholder sig ret til 
at undersøge og sagsøge overtrædelser af ovenstående forpligtelser 
i lovgivningens fulde omfang. Stages kan vælge at involvere og sam-
arbejde med retshåndhævende myndigheder ved retsforfølgelse af 
brugere, der overtræder denne softwarelicensaftale.
Denne softwarelicensaftale er underlagt, fortolkes og finder anven-
delse i overensstemmelse med lovgivningen i staten Colorado, USA, 
uanset eventuel konflikt i lovbestemmelser. Du accepterer, at tvi-
stigheder, som måtte opstå på grund af denne softwarelicensaftale, 
udelukkende kan bringes for forbunds- eller delstatsdomstole, som er 
beliggende i eller har domsmyndighed i Boulder County, Colorado, og 
du giver samtykke til disse domstoles domsmyndighed. Du frafalder 
hermed alle indsigelser, som du måtte have nu eller efterfølgende, 
mod udøvelsen af sådanne forbunds- eller delstatsdomstoles person-
lige og saglige kompetence og mod placeringen af værneting i tilfælde 
af søgsmål, påstævninger eller retsskridt, som rejses ved sådanne 
forbunds- eller delstatsdomstole.
CE-overensstemmelseserklæring:
Europa – EU-overensstemmelseserklæring. Foundation Fitness, LLC 
erklærer hermed, at radioudstyrstypen SBSB1 er i overensstemmel-
se med direktiv 2014/53/EU og EU-direktiv 2011/65/EU, vedrørende 
begrænsning af anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og elek-
tronisk udstyr, også kendt som RoHS 2. Den fulde tekst for EU-over-
ensstemmelseserklæringen kan findes på følgende adresse: www.
stagescycling.com/en_us/compliance.

Driftsfrekvensbånd Maks. RF overført strøm
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Belangrijke productinformatie
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Klantenservice: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218 

Productnaam:  
Indoor Cycling Bike
Modelnaam: SBSB1
FCC ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE-registratie

Productnaam:
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right  

Modelnaam: SPM2A / SPM2B
FCC ID: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
CE-registratie

Alle onderstaande waarschuwingen die met dit pictogram ⚠ worden 
aangegeven, moeten in acht worden genomen en begrepen voordat u 
dit product in gebruik neemt. Het negeren van waarschuwingen kan 
leiden tot lichamelijk letsel of schade, met mogelijk ook gevaar voor 
overlijden.
Waarschuwingen m.b.t. de batterij en onderhoud van het apparaat:
Dit apparaat bevat een lithium-batterij. De onderstaande richtlijnen  
moeten worden gevolgd om de verwachte levensduur van het appa- 

raat in stand te houden en het risico op schade aan het apparaat of 
lichamelijk letsel te beperken.
⚠ Waarschuwing m.b.t. de batterij: Alleen stroomadapters met een 
uitgangsvermogen van 24V DC en maximaal 6.24A mogen worden 
gebruikt om schade aan het apparaat en/of een elektriciteitsbrand te 
voorkomen. 
Temperatuurbereik tijdens de werking: Aanbevolen van 0 tot 40 °C.
Temperatuurbereik tijdens opslag: Aanbevolen van 10 tot 40 °C.
• Het apparaat schoonhouden en droogmaken is aanbevolen. Het 

droog- en schoonhouden van de USB-poort en de afdekking is van 
cruciaal belang voor de levensduur van het product en de veiligheid 
van de consument.

• Interne onderdelen van de StagesBike kunnen niet worden onder-
houden. Deze onderdelen kunnen niet worden onderhouden en u 
mag geen interne onderdelen proberen aan te passen of te wijzigen.

• Stel het apparaat niet bloot aan extreem hoge temperaturen die bo-
ven de maximale waarden reiken. Laat het apparaat dus ook niet 
achter in een geparkeerde auto die pal in de zon staat.

• Stel dit apparaat of de batterij nooit bloot aan vlammen, verbran-
ding, scherpe of doorborende voorwerpen of chemische stoffen. 
Bescherm de batterij ook tegen water.

• Houd kinderen uit de buurt van de batterij en zorg ervoor dat ze er 
niet op kauwen of stukken ervan inslikken. Dit zou immers kunnen 
leiden tot chemische brandwonden, letsel of overlijden.

⚠ Recycling/afvalverwijdering van het apparaat en waarschuwing 
m.b.t. de batterij: Dit apparaat bevat een lithium-batterij. Het apparaat 
mag daarom niet zomaar bij het gewone huishoudelijke afval worden 
gezet. Voor een correcte verwerking, ophaling en recycling brengt u 
dit product naar de aangewezen inzamelpunten, waar het gratis zal 
worden aangenomen. Neem in overeenstemming met de lokale wet- 
en regelgeving contact op met uw gemeente voor meer informatie 
over het afdanken van dit product en de batterij. Informatie over de 
AEEA-richtlijn en andere complianceregelingen is beschikbaar in de 
rubriek Ondersteuning van de website van Stages Cycling®.
Gezondheidswaarschuwing: Consulteer uw arts voordat u begint te 
trainen of een trainingsprogramma aanpast. Als u een pacemaker of 
andere inwendige elektronische apparaten hebt, consulteer dan ook 
eerst uw arts voordat u een draagbaar trainingsapparaat draagt.
Garantie:
Voordat een product wordt geretourneerd voor inspectie en service 
onder garantie, moet Stages Cycling altijd eerst een ‘Return Authori-
zation Number’ afleveren.
HOE CONSUMENTENRECHT ZICH VERHOUDT TOT DEZE GARANTIE
DEZE GARANTIE VERLEENT U SPECIFIEKE WETTELIJKE RECHTEN. 
U HEBT MOGELIJK OOK ANDERE RECHTEN DIE PER STAAT (OF PER 
LAND OF PROVINCIE) KUNNEN VERSCHILLEN. TENZIJ DIT DOOR DE 
WET IS TOEGESTAAN, SLUIT STAGES CYCLING GEEN ANDERE RECH-
TEN UIT DIE U MOGELIJK HEBT. ZIJ WORDEN OOK NIET BEPERKT OF 
OPGESCHORT. VOOR EEN VOLLEDIG BEGRIP VAN UW RECHTEN MOET 
U DE WETTEN VAN UW LAND, PROVINCIE OF STAAT RAADPLEGEN.
GARANTIEBEPERKINGEN DIE INVLOED KUNNEN HEBBEN OP HET 
CONSUMENTENRECHT
VOOR ZOVER TOEGESTAAN DOOR DE WET, ZIJN ALLEEN DEZE 
GARANTIE EN DE UITEENGEZETTE RECHTSMIDDELEN GELDIG EN 
VERVANGEN ZIJ ALLE ANDERE GARANTIES, RECHTSMIDDELEN EN 
VOORWAARDEN, ONGEACHT OF DEZE MONDELING, SCHRIFTELIJK, 
WETTELIJK, UITDRUKKELIJK OF IMPLICIET ZIJN VERSTREKT. VOOR 
ZOVER TOEGESTAAN DOOR DE WET, WIJST STAGES CYCLING ALLE 
WETTELIJKE EN IMPLICIETE GARANTIES AF, MET INBEGRIP EN 
ZONDER BEPERKING VAN GARANTIES VAN VERKOOPBAARHEID EN 
GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL EN GARANTIES TEGEN 
VERBORGEN OF LATENTE DEFECTEN. VOOR ZOVER DERGELIJKE 
GARANTIES NIET KUNNEN WORDEN AFGEWEZEN, BEPERKT STA-
GES CYCLING DE DUUR EN DE RECHTSMIDDELEN ERVAN TOT DE 
DUUR VAN DEZE UITDRUKKELIJKE GARANTIE EN, NAAR KEUZE VAN 
STAGES CYCLING, DE REPARATIE- OF VERVANGINGSDIENSTEN DIE 
HIERONDER ZIJN OMSCHREVEN. IN GEEN GEVAL ZAL DE WAAR-
DE VAN DE VERLEENDE GARANTIE DE OORSPRONKELIJKE AAN-
KOOPPRIJS OVERSCHRIJDEN. IN SOMMIGE STATEN (LANDEN EN 
PROVINCIES) ZIJN BEPERKINGEN OP HOE LANG EEN IMPLICIETE 
GARANTIE (OF VOORWAARDE) KAN DUREN, NIET TOEGESTAAN. DE 
BOVENSTAANDE BEPERKING IS DUS MOGELIJK NIET VAN TOEPAS-
SING VOOR U.
WAT WORDT DOOR DEZE GARANTIE GEDEKT?
Stages Cycling garandeert het Stages Cycling- merkgebonden hard-
wareproduct en de accessoires in de originele verpakking (“Stages 
Cycling Product”) tegen defecten in materiaal en vakmanschap bij 
normaal gebruik in overeenstemming met de gepubliceerde richt-
lijnen van Stages Cycling’s voor de volgende perioden: De volgende 
voorwaarden zijn alleen van toepassing op de Amerikaanse markt en 
kunnen verschillen in andere regio's. Neem contact op met uw verko-
per of regionale distributeur voor toepasselijke garantievoorwaarden 
buiten de Verenigde Staten.
Frame - 10 jaar
Aandrijfriem - 10 jaar
Elektronica en mechanische systemen - 1 jaar
De dekking begint op de datum van de oorspronkelijke aankoop door 
de eindgebruiker ("garantieperiode"). Deze garantie is alleen geldig 
voor de oorspronkelijke eigenaar en is niet overdraagbaar.
WAT WORDT NIET DOOR DEZE GARANTIE GEDEKT?
Deze garantie is van toepassing op producten van het merk Stages 
Cycling, met inbegrip van maar niet beperkt tot crankarmen wanneer 
deze zijn verpakt of worden verkocht met Stages Cycling-hardware. 
Andere fabrikanten, leveranciers of uitgevers dan Stages Cycling 
kunnen u hun eigen garanties verstrekken, maar Stages Cycling levert 
zijn producten op eigen bate en schade, voor zover dat door de wet 
is toegestaan. Stages Cycling garandeert niet dat de werking van het 
Stages Cycling-product ononderbroken of foutloos zal zijn. Stages 
Cycling is niet verantwoordelijk voor schade die voortvloeit uit niet-na-
leving van instructies met betrekking tot het gebruik van het Stages 
Cycling-product.  De gepubliceerde richtsnoeren van Stages Cycling 
omvatten maar zijn niet beperkt tot de informatie in de technische spe-
cificaties, de gebruikershandleidingen en de serviceberichten.
Deze garantie is niet van toepassing op: (a) verbruiksonderdelen, 
zoals batterijen of beschermende coatings die na verloop van tijd 
onvermijdelijk minder goed presteren, tenzij het defect het gevolg 
is van een materiaal- of fabricagefout; (b) cosmetische schade, met 
inbegrip van maar niet beperkt tot krassen en deuken; (c) schade 
veroorzaakt door gebruik met een ander product; (d) schade veroor-
zaakt door een ongeval, een slag, misbruik, verkeerd gebruik, brand, 
een aardbeving of een andere externe oorzaak; (e) schade veroor-
zaakt door gebruik van het Stages Cycling-product dat niet over-
eenstemt met de gepubliceerde richtsnoeren van Stages Cycling; 
(f) schade veroorzaakt door service, modificaties of aanpassingen 
die niet zijn uitgevoerd door Stages Cycling of een erkende Stages 
Cycling-serviceprovider; (h) defecten veroorzaakt door normale slij-
tage of anderszins als gevolg van de normale veroudering van het 
Stages Cycling-product, of (i) Stages Cycling-producten waarvan het 
serienummer is verwijderd of onleesbaar gemaakt.
BELANGRIJKE BEPERKING
Stages Cycling kan de garantieservice beperken tot het land waar Sta-
ges Cycling of een erkende distributeur het Stages Cycling-product 
oorspronkelijk heeft verkocht.
Softwarelicentieovereenkomst: 
LEES DE VOLGENDE VOORWAARDEN AANDACHTIG DOOR. DEZE 
VOORWAARDEN BEHEERSEN UW GEBRUIK VAN DE SOFTWARE 
WAARMEE HET APPARAAT IS UITGERUST. DOOR HET APPARAAT 
TE GEBRUIKEN, VERKLAART U DAT U DEZE VOORWAARDEN HEBT 
GELEZEN, BEGREPEN EN AANVAARD, EN GAAT U ERMEE AKKOORD 
HIERAAN GEBONDEN TE ZIJN. ALS U NIET INSTEMT MET AL DEZE 
VOORWAARDEN, DAN MAG U HET APPARAAT NIET GEBRUIKEN.
Stages Cycling, LLC en zijn dochterondernemingen (‘Stages’) verle-
nen u een niet-overdraagbaar, niet-exclusief beperkt recht en licentie 
voor de toegang tot en de uitvoering, de weergave, de prestatie en het 
gebruik van de software in uitvoerbare vorm waarmee het apparaat 
is uitgerust (de ‘Software’), en dit uitsluitend voor uw persoonlijke, 
niet-commerciële gebruik in overeenstemming met de beoogde wer-
king van het apparaat en alle gerelateerde documentatie die bij het ap-
paraat is geleverd door Stages Cycling (‘Documentatie’). De hierboven 
vermelde licentie is ook van toepassing op alle programmatische of 
functionele verbeteringen en updates van de Software, of het nu gaat 
om upgrades, nieuwe versies, wijzigingen, aanpassingen, foutafhan-
deling, patches of andere verbeteringen van de Software (gezamenlijk 
‘Updates’ genoemd), die van tijd tot tijd op initiatief van Stages of van 
u worden uitgevoerd in overeenstemming met de normale werking van 
het apparaat en alle documentatie. De Software kan software, gege-
vensstatistieken, algoritmen, formules, handelsmerken en andere in-
tellectuele eigendom bevatten, die aan Stages in licentie zijn gegeven 
door een derde partij voor gebruik als onderdeel van de Software (‘IE 
van derden’). Stages verleent u een niet-overdraagbare, niet-exclu-
sieve beperkte sublicentie om de IE van derden uit te voeren, weer te 
geven, te laten presteren en te gebruiken, in overeenstemming met de 
hierboven verleende licentie en de andere gebruiks- en vertrouwelijk-
heidsbeperkingen die in deze Softwarelicentieovereenkomst zijn uit-
eengezet. De hierboven vermelde sublicentie is onderworpen aan de 
volgende bijkomende voorwaarde: de IE van derden zal alleen worden 
gebruikt in combinatie met de Software op een manier die uitdrukke-
lijk is toegestaan in deze Softwarelicentieovereenkomst.
Het apparaat verleent u mogelijk toegang tot de website en de mobie-
le applicaties van Stages (gezamenlijk ‘Technologie’ genoemd), waar 
bepaalde voorzieningen, functies en content die op of via het apparaat 
toegankelijk zijn, worden gehost. Voor de toegang tot en het gebruik 
van dergelijke voorzieningen, functies en content is het mogelijk dat 
Stages u vraagt om bepaalde aanvullende gebruiksvoorwaarden, re-
gels of beleidsregels in verband met de Technologie te accepteren. 
Als u dat niet wenst te doen, dan wordt uw toegang tot of het gebruik 
van bepaalde voorzieningen en functies van het apparaat mogelijk be-
perkt. Elke schending van dergelijke aanvullende gebruiksvoorwaar-
den, regels of beleidsregels van Stages zal ook worden beschouwd als 
een schending van deze Softwarelicentieovereenkomst.
De Software, Documentatie, object- en broncode voor de Software, vi-
suele uitdrukkingen, schermindelingen, rapportindelingen en andere 
ontwerpkenmerken van de Software, maar ook alle ideeën, methoden, 
algoritmen, formules en concepten die in de Software of Documen-
tatie zijn opgenomen, alle toekomstige Updates van de Software en 
alle afgeleide werken (zoals deze term wordt gehanteerd in het Ameri-
kaanse auteursrecht) op basis van een van de voorgaande (gezamen-
lijk ‘Auteursrechtelijk beschermde eigendom’) zijn bedrijfsgeheimen 
en auteursrechtelijk beschermde eigendom van Stages en zijn licen-
tiegevers die voor hen een grote commerciële waarde hebben. Alle 
Auteursrechtelijk beschermde eigendom wordt u ter beschikking ge-
steld voor gebruik op een strikt vertrouwelijke en beperkte basis, on-
derworpen aan de hierboven vermelde licentie. Alle Auteursrechtelijk 
beschermde eigendom en alle gerelateerde patenten, auteursrecht, 
merkenrecht, databankenrecht, bedrijfsgeheimen, intellectuele eigen-
dom en andere eigendomsrechten blijven de exclusieve eigendom van 
Stages en zijn licentiegevers. Deze Softwarelicentieovereenkomst is 
geen verkoopovereenkomst. Bijgevolg wordt er uit hoofde van deze 
overeenkomst of uw aankoop van het apparaat geen eigendomsrecht, 
patent, auteursrecht, handelsmerk, bedrijfsgeheim, intellectuele ei-
gendom of andere eigendomsrechten aan u overgedragen. U zult de 
Auteursrechtelijk beschermde eigendom niet (en u zult ook derden dit 
niet toestaan): (i) onder licentie of sublicentie geven, wederverkopen, 
verhuren, lenen, overdragen, toewijzen, verdelen of anderszins com-
mercieel exploiteren of beschikbaar maken aan derden; (ii) kopiëren, 
modificeren, aanpassen, wijzigen, vertalen of er afgeleide werken 
van maken; (iii) gebruiken, samenvoegen of verenigen (en ook geen 
enkel onderdeel of element daarvan) met andere software, databases 
of diensten die niet door Stages worden aangeboden; (iv) omzetten 
door middel van ‘reverse engineering’, decompileren, disassembleren 
of anderszins proberen om de structuur van de Auteursrechtelijk be-
schermde eigendom in afgeleide werken te gebruiken; (v) omzeilen of 
aanwezige elektronische beveiligingsmaatregelen proberen te omzei-
len om de toegang tot de Auteursrechtelijk beschermde eigendom te 
regelen of te controleren; (vi) gebruiken voor illegale doeleinden; (vii) 
webindexeren, extraheren (‘scrapen’), doorzoeken naar statische ver-
banden (‘datamining’) of op enigerlei wijze verzamelen met behulp 
van een robot, ‘spider’, applicatie voor het zoeken naar apps of andere 
handmatige of automatische apparaten; of (viii) ontdoen van de han-
delsmerken of de vermeldingen van auteursrecht, handelsmerk, pa-
tent of andere intellectuele eigendom of eigendomsmatige rechten, 
en deze ook niet wijzigen of onleesbaar maken. Stages behoudt zich 
het recht voor om schendingen van een van de bovenstaande verplich-
tingen te onderzoeken en te vervolgen in de meest ruime zin van de 
wet. Stages mag samenwerken met wetshandhavers bij het vervolgen 
van gebruikers die deze Softwarelicentieovereenkomst schenden.
Deze Softwarelicentieovereenkomst wordt beheerst, uitgelegd, geïn-
terpreteerd en toegepast in overeenstemming met de wetten van de 
staat Colorado (VS), zonder inachtneming van de collisieregels of 
de beginselen van rechtskeuze. U stemt ermee in dat de enige en ex-
clusieve jurisdictie en locatie voor alle geschillen die voortvloeien uit 
deze Softwarelicentieovereenkomst een federale rechtbank of staats-
rechtbank toekomt die gevestigd is in of die jurisdictie heeft over Boul-
der (Colorado), en u gaat akkoord met de persoonlijke bevoegdheid 
van deze rechtbanken. U doet hierbij afstand van alle eventuele bezwa-
ren die u nu of in de toekomst mogelijk hebt over de uitoefening van de 
persoonlijke en absolute bevoegdheid door deze federale rechtbanken 
of staatsrechtbanken en over het kiezen van de plaats voor een rechts-
zaak, rechtsgeding of vervolging in een dergelijke federale rechtbank 
of staatsrechtbank.
Verklaring van overeenstemming met de CE-richtlijnen:
Europa – EU-verklaring van overeenstemming. Foundation Fitness, 
LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur van type SBSB1 voldoet 
aan de richtlijn 2014/53/EU en de richtlijn van de Europese Unie 
2011/65/EU betreffende beperking van het gebruik van bepaalde ge-
vaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur, algemeen 
bekend als RoHS 2. De volledige tekst van de conformiteitsverkla-
ring van de EU is beschikbaar op het volgende internetadres: www.
stagescycling.com/en_us/compliance.

Bedrijfsfrequentiebanden Max. uitgezonden RF-vermogen
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm
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Viktig produktinformasjon
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Kundestøtte: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

Produktnavn:  
Indoor Cycling Bike
Modellnavn: SBSB1
FCC-ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE-registrering

Produktnavn: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

Modellnavn: SPM2A / SPM2B
FCC-ID: ZBM-SPM2 
IC: 9327A-SPM2 
CE-registrering

Alle advarsler og forsiktighetsregler nedenfor merket med dette iko-
net ⚠ , må følges og forstås før du bruker dette produktet. Hvis du ikke 
følger advarslene, kan det føre til skade på personer eller eiendom, 
med mulighet for hendelser som medfører døden.
Batteriadvarsler og pleie av enheten:
Denne enheten inneholder et litiumbatteri. Retningslinjene nedenfor 
må følges for å opprettholde forventet utnyttbar levetid for enheten og 
for å redusere risikoen for skade på utstyret eller personskade.
⚠ Batteriadvarsel: Det bør kun brukes strømadaptere med en effekt 
på 24V DC og maksimum 6.24A for å unngå skade på enhet og/eller 
elektrisk brann. 
Temperaturområde for bruk: Anbefalt fra 0 ºC til 40 ºC.
Temperaturområde for oppbevaring: Anbefalt fra 10 ºC til 40 ºC.
• Det anbefales at enhetens holdes ren og at fuktighet tørkes av 

enheten. Det er avgjørende for produktets levetid og sikkerhet for 
forbrukerne at USB-porten og dekslet holdes tørre og frie for smuss.

• Det kan ikke utføres service på innvendige elementer i StagesBi-
ke-enheten. Det er ikke mulig å utføre service på noen elementer, og 
det må ikke gjøres forsøk på å justere eller endre noen innvendige 
elementer.

• Enheten må ikke utsettes for miljøet med høy varme utover anbefal-
te temperaturer, hvilket inkluderer å etterlate enheten uten tilsyn i et 
kjøretøy i direkte sollys.

• Denne enheten eller batteriet må aldri utsettes for åpne flammer, 
forbrenning, skarpe eller stikkende gjenstander, kjemikalier eller 
nedsenkning av batteriet i vann.

• Batteriet må alltid holdes unna barn, og de må aldri få anledning 
til å tygge på eller svelge noen deler av dem, da dette kan medføre 
kjemiske brannsår, annen personskade eller dødsfall.

⚠ Advarsel om gjenvinning/avhending av enheten og batteriet: Den-
ne enheten inneholder et litiumbatteri. Denne enheten må ikke blan-
des inn i vanlig husholdningsavfall. Dette produktet skal tas til utpekt 
oppsamlingssted, der det vil bli mottatt vederlagsfritt. Du må kontakte 
lokale myndigheter for avhending av dette produktet og batteriet ved 
endt levetid i samsvar med lokale lover og regler. WEEE og annen sam-
svarsinformasjon er tilgjengelig. Se hjelpsiden for Stages Cycling® for 
ytterligere informasjon.
Helseadvarsel: Snakk med legen din før du begynner å trene eller for-
andre på et treningsprogram. Hvis du har en pacemaker eller annen in-
dre elektronisk enhet, må du også snakke med legen din før du bruker 
noen bærbare treningsenheter.
Garanti:
Det må i alle tilfeller utstedes et returautoriseringsnummer (RA-nr.) 
av Stages Cycling før noe produkt returneres for garantiinspeksjon 
og service.
SAMMENHENG MELLOM FORBRUKERLOVGIVNING OG DENNE GA-
RANTIEN
DENNE GARANTIEN GIR DEG BESTEMTE JURIDISKE RETTIGHETER, 
OG DU KAN HA ANDRE RETTIGHETER SOM VARIERER FRA STAT TIL 
STAT (ELLER FRA LAND TIL LAND ELLER PROVINS TIL PROVINS). 
ANNET ENN SOM TILLATT UNDER LOVEN, UTELUKKER, BEGRENSER 
ELLER OPPHEVER IKKE STAGES CYCLING ANDRE RETTIGHETER 
SOM DU KAN HA. DERSOM DU VIL HA EN FULL FORSTÅELSE AV 
RETTIGHETENE DINE, MÅ DU KONSULTERE LOVENE I LANDET DITT, 
PROVINSEN ELLER STATEN DIN.
GARANTIBEGRENSNINGER SOM KAN HA BETYDNING UNDER FOR-
BRUKERLOVGIVNING
I DEN GRAD DET ER TILLATT UNDER LOVEN, ER DENNE GARANTIEN 
OG RETTSMIDLENE FREMSATT HERI EKSKLUSIVE OG I STEDET FOR 
ALLE ANDRE GARANTIER, RETTSMIDLER OG BETINGELSER, ENTEN 
MUNTLIG, SKRIFTLIG, LOVFESTEDE, UTTRYKTE ELLER IMPLISERTE. 
STAGES CYCLING FRASKRIVER SEG ALLE LOVFESTEDE OG IMPLI-
SERTE GARANTERI, INKLUDERT UTEN BEGRENSNING GARANTIER 
OM SALGBARHET OG EGNETHET FOR ET BESTEMT FORMÅL OG 
GARANITER MOT SKJULTE ELLER LATENTE DEFEKTER, I DEN GRAD 
DETTE ER TILLATT UNDER LOVEN. I DEN GRAD SLIKE GARANTIER 
IKKE KAN FRASKRIVES, BEGRENSER STAGES CYCLING VARIGHE-
TEN OG RETTSMIDLENE FOR SLIKE GARANTIER TIL VARIGHETEN 
AV DENNE UTTRYKTE GARANTIEN OG, ETTER STAGES CYCLINGs 
SKJØNN, REPARASJON- ELLER UTSKIFTINGSTJENESTER SOM BE-
SKREVET NEDENFOR. IKKE I NOEN TILFELLER VIL VERDIEN AV GA-
RANTIEN SOM GIS OVERSKRIDE DEN OPPRINNELIGE KJØPSPRISEN. 
NOEN STATER (LAND OG PROVINSER) TILLATER IKKE BEGRENSNIN-
GER PÅ HVOR LENGE EN IMPLISITT GARANTI (ELLER BETINGELSE) 
KAN VARE, SÅ BEGRENSNINGEN SOM ER BESKREVET OVENFOR 
GJELDER KANSKJE IKKE FOR DEG.
HVA DEKKES AV DENNE GARANTIEN?
Stages Cycling garanterer Stages Cycling- merkede maskinvarepro-
dukter og tilbehør som er inkludert i originalemballasjen (“Produktet 
Stages Cycling”) mot defekter i materialer og utførelse når de bru-
kes normalt i samsvar med de publiserte retningslinjene fra Stages 
Cycling for følgende tidsperioder: Følgende vilkår gjelder bare for det 
amerikanske markedet og kan være forskjellige i andre regioner. Ta 
kontakt med forhandleren eller regionale distributøren for gjeldende 
garantibetingelser utenfor USA.
Ramme – 10 år
Registerreim – 10 år
Elektronikk og mekaniske systemer – 1 år
Dekningen begynner fra datoen sluttkjøperen foretok det opptinnelige 
detaljkjøpet (“Garantiperiode”). Denne garantien gjelder kun for opp-
rinnelig eier og kan ikke overføres.
HVA DEKKES IKKE AV DENNE GARANTIEN?
Denne garantien gjelder Stages Cycling-varmerkede produkter, inklu-
dert, men ikke begrenset til, pedalarmer når pakket eller solgt med 
Stages Cycling-maskinvare. Produsenter, leverandører eller utgive-
re, annet enn Stages Cycling, kan levere sine egne garantier til deg, 
men Stages Cycling leverer sine produkter, i den grad loven tillater 
det, «SOM DE ER». Stages Cycling garanterer ikke at driften av Sta-
ges Cycling-produkter vil være uavbrutt eller feilfri. Stages Cycling er 
ikke ansvarlig for skader som følger fra manglende overholdelse av 
instruksjonene for bruk av Stages Cyclings produkt.  Stages Cyclings 
offentliggjorte retningslinjer inkluderer, men er ikke begrenset til in-
formasjon inneholdt i tekniske spesifikasjoner, bruksanvisninger og 
servicemeldinger.
Denne garantien gjelder ikke: (a) forbruksdeler, slik som batterier 
eller beskyttende belegg som er designet for å slites over tid, med 
mindre svikten har oppstått på grunn av en defekt i materialer el-
ler utførelse; (b) kosmetisk skade, inkludert, men ikke begrenset 
til riper og bulker; (c) skade forårsaket av bruk sammen med annet 
produkt; (d) skade forårsaket av uhell, støt, misbruk, feil bruk, brann, 
jordskjelv eller andre ytre årsaker; (e) skade forårsaket ved bruk av 
Stages Cycling-produktet utenfor retningslinjer offentliggjort av 
Stages Cycling; (f) skade forårsaket av service, modifiseringer el-
ler endringer utført av noen andre enn Stages Cycling eller et Sta-
ges Cycling-autorisert serviceverksted; (g) defekter forårsaket av 
normal slitasje eller på annen måte på grunn av normal aldring av 
Stages Cycling-produktet, eller (h) dersom eventuelt serienummer 
har blitt fjernet fra Stages Cycling-produktet eller på annen måte er 
gjort uleselig.
VIKTIG BEGRENSNING
Stages Cycling kan begrense garantitjenester til landet der Stages 
Cycling eller deres autoriserte distributører opprinnelig solgte Stages 
Cycling-produktet.
Programvarelisensavtale: 
VI BER OM AT DU NØYE LESER FØLGENDE VILKÅR. DISSE VILKÅRE-
NE STYRER DIN BRUK AV PROGRAMVAREN INNEBYGD I ENHETEN. 
VED Å BRUKE ENHETEN BEKREFTER DU AT DU HAR LEST, FORSTÅTT 
OG GODTATT DISSE VILKÅRENE, OG DU AKSEPTERER Å VÆRE BUN-
DET AV DEM. DERSOM DU IKKE GODTAR ALLE DISSE VILKÅRENE, MÅ 
DU IKKE BRUKE ENHETEN.
Stages Cycling, LLC og deres tilknyttede selskaper (Stages) gir deg 
en ikke-overførbar, ikke-eksklusiv begrenset rettighet og lisens for 
å få tilgang til, kjøre, vise, utføre og bruke programvaren innebygd i 
enheten i kjørbar form (programvaren), utelukkende for din person-
lige, ikke-kommersielle bruk i samsvar med tiltenkt drift av enheten 
og all tilhørende dokumentasjon levert av Stages (dokumentasjon).
Den foregående lisensen skal gjelde for alle programmessige eller 
funksjonelle forbedringer og oppdateringer av programvare, enten 
oppgraderinger, endringer, tilpasninger, feilbehandling, feilrettingsfi-
ler eller andre forbedringer av programvaren (samlet «oppdateringer») 
fra tid til annen iverksatt av Stages eller initiert av deg i samsvar med 
normal bruk av enheten og all dokumentasjon. Programvaren kan om-
fatte programvare, datamålinger, algoritmer, formler, varemerker og 
annen immateriell eiendom lisensiert av en tredjepart til Stages for 
bruk som en del av programvaren (tredjepart-IE). Stages garanterer 
deg en ikke-overførbar, ikke-eksklusiv begrenset underlisens for å 
kjøre, vise, utføre og bruke, i samsvar med lisensen gitt ovenfor og de 
andre bruk- og konfidensialitetsbegrensningene fremsatt i denne pro-
gramvarelisensavtalen, tredjepart-IE. Den foregående underlisensen 
er underlagt følgende ytterligere betingelse: Tredjepart-IE skal kun 
brukes sammen med en tillatelig bruk av programvaren spesifikt tillatt 
under denne programvarelisensavtalen.
Enheten kan gi deg adgang til Stages nettsted og mobilapper (sam-
let «teknologi»), og bestemte funksjoner, funksjonaliteter og innhold 
tilgjengelig på eller gjennom enheten kan driftes på teknologien. Din 
tilgang til og bruk av slike funksjoner, funksjonalitet og innhold, kan 
kreve at du bekrefter at du godtar noen ytterligere vilkår, regler eller 
policyer for bruk som oppgitt av Stages i forbindelse med teknologien, 
og dersom du ikke gjør dette, kan det begrense din adgang til å åpne 
eller bruke enkelte av enhetens funksjoner og funksjonalitet. Enhver 
krenkelse av slike ytterligere vilkår, regler eller policyer for bruk som 
oppgitt av Stages, vil også bli ansett en krenkelse av denne program-
varelisensavtalen.
Programvaren, dokumentasjonen, objektkode og kildekode for pro-
gramvaren, visuelle uttrykk, skjermformater, rapportformater og 
andre designfunksjoner for programvaren, alle ideer, metoder, algo-
ritmer, formler og konsepter innarbeidet i programvaren eller doku-
mentasjonen, alle fremtidige oppdateringer av programvare, og alle 
avledede arbeider (slik begrepet brukes i amerikansk opphavsretts-
lovgivning) basert på noe av det foregående (samlet «rettighetsbelagt 
eiendom») er handelshemmeligheter og rettighetsbelagt eiendom 
tilhørende Stages og deres lisensgivere, og har stor kommersiell 
verdi for Stages og deres lisensgivere. All rettighetsbelagt eiendom 
leveres til deg på basis av streng konfidensialitet og begrenset bruk, 
underlagt den foregående lisensen. Rettighetene til all rettighetsbe-
lagt eiendom og alle relaterte patenter, opphavsretter, varemerker, 
databaserettigheter, handelshemmeligheter, immateriell eiendom 
og andre eierrettigheter, skal bli værende utelukkende hos Stages 
og deres lisensgivere. Denne programvarelisensavtalen er ikke en 
salgsavtale, og ingen rettighet, intet patent, ingen opphavsrett, intet 
varemerke, ingen handelshemmelighet, ingen immateriell eiendom el-
ler andre eierrettigheter til rettighetsbelagt eiendom overføres til deg 
gjennom denne programvarelisensavtalen eller ditt kjøp av enheten. 
Du vil ikke og vil ikke gi tillatelse til noen tredjepart til å: (i) lisensiere, 
underlisensiere, videreselge, leie, låne, overføre, tildele, distribuere 
eller på annen måte kommersielt utnytte eller gjøre tilgjengelig for 
noen tredjepart noen av de rettighetsbelagte eiendommene på noen 
som helst måte; (ii) kopiere, modifisere, tilpasse, endre, oversette eller 
opprette avledede arbeider av den rettighetsbelagte eiendommen; (iii) 
bruke, flette eller aggregere den rettighetsbelagte eiendommen, eller 
noen komponenter eller elementer derav, med annen programvare, 
andre databaser eller tjenester som ikke leveres av Stages; (iv) byg-
ge om, dekompilere, demontere eller på andre måter prøve å avlede 
strukturen i den rettighetsbelagte eiendommen; (v) omgå eller prøve å 
omgå noen elektroniske beskyttelsestiltak innført for å regulere eller 
kontrollere tilgang til den rettighetsbelagte eiendommen; (vi) bruke 
den rettighetsbelagte eiendommen til ulovlige formål; (vii) bruke noen 
robot, edderkopp eller app-søkende eller -opphentende programmer, 
eller annen manuell eller automatisk enhet for å hente opp, indeksere, 
«skrape», «databore» eller på noen som helst annen måte samle inn 
den rettighetsbelagte eiendommen; eller (viii) fjerne, slette, endre eller 
dekke til noen varemerker eller merknader om opphavsrett, varemer-
ke, patent eller annen immateriell rettighet eller eierrettigheter fra den 
rettighetsbelagte eiendommen. Stages forbeholder seg retten til å 
etterforske og straffeforfølge brudd på noen av de ovennevnte forplik-
telsen i den grad tillatt under loven. Stages kan involvere og samarbei-
de med rettsmyndigheter i straffeforfølgning av brukere som krenker 
denne programvarelisensavtalen.
Denne programvarelisensavtalen skal styres, konstrueres, tolkes og 
håndheves i samsvar med lovene i staten Colorado, USA, uten henvis-
ning til dennes konflikt- eller valg av jurisdiksjon-prinsipper. Du godtar 
at den eneste og eksklusive jurisdiksjonen og stedet for enhver og alle 
tvister som oppstår under denne programvarelisensavtalen, skal være 
ved en føderal eller statlig domstol som befinner seg i eller har jurisdik-
sjon over Boulder County, Colorado, og du samtykker til den personlige 
jurisdiksjonen til slike domstoler. Du frasier deg herved enhver og alle 
innsigelser som du nå eller senere kan ha mot utøvingen av personlig 
og emnemessig jurisdiksjon ved slike føderale eller statlige domstoler 
og fastsettingen av sted for enhver slik rettsforhandling, handling eller 
prosedyre brakt for noen slik føderal eller statlig domstol.
Erklæring om CE-samsvar:
Europa – EU-erklæring om samsvar. Herved, erklærer Foundation 
Fitness, LLC at radioutstyr type SBSB1 er i overenstemmelse med 
Direktiv 2014/53/EU og Den Europeiske Unions direktiv 2011/65/EU 
og Restriksjon på Bruk av Enkelte Farlige Materialer innen Elektrisk og 
Elektronisk Utstyr, normal kjent som RoHS 2. Den fullstendige teksten 
av EU deklarasjon om overenstemmelse er tilgjengelig på følgende in-
ternettadresse: www.stagescycling.com/en_us/compliance.

Operasjonsfrekvens Maks. RF verdi overført
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Ważne informacje o produkcie
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Wsparcie klienta: 606 SE 9th 
Ave,Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218 

Nazwa produktu:  
Indoor Cycling Bike
Nazwa modelu: SBSB1
Identyfikator FCC:  
ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
Rejestracja CE

Nazwa produktu: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

Nazwa modelu: SPM2A / SPM2B
Identyfikator FCC: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
Rejestracja CE

Przed przystąpieniem do użytkowania tego produktu należy rozeznać 
się we wszystkich ostrzeżeniach oznaczonych ikoną ⚠ i postępować 
zgodnie z nimi. Nieprzestrzeganie poniższych ostrzeżeń może powo-
dować obrażenia ciała lub zniszczenie mienia, a potencjalnie również 
śmierć.
Ostrzeżenia dotyczące akumulatora i pielęgnacji urządzenia:
To urządzenie zawiera akumulator litowo. Należy przestrzegać poniż-
szych wytycznych w celu utrzymania oczekiwanego okresu eksplo-
atacji urządzenia oraz ograniczenia ryzyka uszkodzenia urządzenia 
lub odniesienia obrażeń ciała.
⚠ Ostrzeżenie dotyczące akumulatora: Należy korzystać wyłącznie 
z zasilaczy o napięciu wyjściowym 24V DC i maksymalnym natężeniu 
wyjściowym 6.24A, co zapobiegnie uszkodzeniu urządzenia i poża-
rom. 

Zakres temperatur roboczych: Zalecane od 0 do 40 °C.
Zakres temperatur podczas przechowywania: Zalecane od 10 do 
40 °C.
• Urządzenie należy utrzymywać w czystości, należy je również chro-

nić przed wilgocią. Port USB i pokrywa powinny być suche i wolne 
od zanieczyszczeń, gdyż ma to zasadnicze znaczenie dla okresu 
eksploatacji produktu i bezpieczeństwa konsumentów.

• Elementy wewnętrzne urządzenia StagesBike nie podlegają serwi-
sowaniu. Żadne elementy nie podlegają serwisowaniu i nie należy 
podejmować prób regulacji elementów wewnętrznych lub wprowa-
dzania w nich zmian. 

• Nie należy narażać urządzenia na działanie temperatur wyższych 
niż zalecane, także nie pozostawiać urządzenia w samochodzie w 
miejscu narażonym na bezpośrednie działanie promieni słonecz-
nych.

• W żadnym wypadku nie należy narażać urządzenia na działanie 
otwartego ognia, spalanie, kontakt z ostrymi lub kłującymi przed-
miotami, środkami chemicznymi, a akumulatora na działanie wody.

• W żadnym wypadku nie należy umożliwiać dzieciom kontaktu z aku-
mulatorem, pozwalać im żuć lub połykać jakichkolwiek jego części, 
gdyż może to powodować oparzenia chemiczne, urazy lub śmierć.

⚠ Ostrzeżenie dotyczące recyklingu/utylizacji urządzenia i aku-
mulatora: To urządzenie zawiera akumulator litowo. Urządzenia nie 
należy wyrzucać wraz z odpadami ogólnymi. W celu zapewnienia od-
powiedniej obróbki, odzysku lub recyklingu produkt należy oddać do 
właściwego punktu zbiórki, który odbierze go nieodpłatnie. Zgodnie z 
przepisami lokalnymi w sprawie utylizacji produktu lub akumulatora 
po zakończeniu eksploatacji należy się kontaktować z organami lokal-
nymi. Informacje o WEEE oraz inne informacje dotyczące zgodności 
są dostępne i można je znaleźć na stronie pomocy Stages Cycling®.
Ostrzeżenie dotyczące zdrowia: Przed przystąpieniem do ćwiczeń 
lub przed modyfikacją programu ćwiczeń należy skonsultować się 
z lekarzem. Osoby z wszczepionym stymulatorem serca lub innymi 
wewnętrznymi urządzeniami elektrycznymi również powinny skonsul-
tować się z lekarzem przed przystąpieniem do korzystania z jakichkol-
wiek urządzeń do ćwiczeń.
Gwarancja:
We wszystkich przypadkach Stages Cycling musi wydać Numer Auto-
ryzacji Zwrotu (RA#) przed zwrotem produktu w celu przeprowadze-
nia kontroli lub usługi gwarancyjnej.
W JAKI SPOSÓB PRAWO KONSUMENCKIE ODNOSI SIĘ DO TEJ GWA-
RANCJI?
NINIEJSZA GWARANCJA DAJE UŻYTKOWNIKOWI OKREŚLONE PRA-
WA, MOGĄ MU RÓWNIEŻ PRZYSŁUGIWAĆ INNE PRAWA W ZALEŻ-
NOŚCI OD STANU (LUB W ZALEŻNOŚCI OD KRAJU LUB PROWINCJI). 
JEŚLI NIE JEST TO PRAWNIE DOPUSZCZALNE, STAGES CYCLING 
NIE WYŁĄCZA, NIE OGRANICZA ANI NIE ZAWIESZA INNYCH PRAW 
PRZYSŁUGUJĄCYCH UŻYTKOWNIKOWI. ABY W PEŁNI ZROZUMIEĆ 
PRZYSŁUGUJĄCE MU PRAWA, UŻYTKOWNIK POWINIEN ZAPOZNAĆ 
SIĘ Z PRAWAMI OBOWIĄZUJĄCYMI W JEGO KRAJU, PROWINCJI LUB 
STANIE.
OGRANICZENIA GWARANCJI, KTÓRE MOGĄ MIEĆ WPŁYW NA PRA-
WO KONSUMENCKIE
W ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ PRAWO, NINIEJSZA GWARAN-
CJA I ZAWARTE W NIEJ ŚRODKI SĄ WYŁĄCZNE I ZASTĘPUJĄ WSZEL-
KIE INNE GWARANCJE, ŚRODKI I WARUNKI, PRZEKAZANE USTNIE 
LUB NA PIŚMIE, USTAWOWE, WYRAŹNE LUB DOMNIEMANE. STAGES 
CYCLING ZRZEKA SIĘ WSZELKICH GWARANCJI USTAWOWYCH LUB 
DOMNIEMANYCH, W TYM BEZ OGRANICZEŃ GWARANCJI POKUP-
NOŚCI BĄDŹ PRZYDATNOŚCI DO OKREŚLONEGO CELU ORAZ GWA-
RANCJI DOTYCZĄCYCH WAD UKRYTYCH, W ZAKRESIE DOZWOLO-
NYM PRZEZ PRAWO. W ZAKRESIE, W JAKIM NIE MA MOŻLIWOŚCI 
ZRZECZENIA SIĘ GWARANCJI, STAGES CYCLING OGRANICZA CZAS 
TRWANIA I ŚRODKI DOSTĘPNE W RAMACH TAKICH GWARANCJI 
DO OKRESU OBOWIĄZYWANIA NINIEJSZEJ GWARANCJI ORAZ, 
ZGODNIE Z WYBOREM STAGES CYCLING, DO USŁUG NAPRAWY LUB 
WYMIANY OPISANYCH PONIŻEJ. W ŻADNYM WYPADKU WARTOŚĆ 
UDZIELONEJ GWARANCJI NIE PRZEKROCZY PIERWOTNEJ CENY 
ZAKUPU. NIEKTÓRE STANY (KRAJE I PROWINCJE) NIE DOPUSZCZA-
JĄ OGRANICZEŃ DOTYCZĄCYCH OKRESU TRWANIA GWARANCJI 
DOMNIEMANEJ (LUB WARUNKÓW), WIĘC OGRANICZENIA OPISANE 
POWYŻEJ MOGĄ NIE DOTYCZYĆ UŻYTKOWNIKA.
CO OBEJMUJE TA GWARANCJA?
Stages Cycling gwarantuje, że okucia i akcesoria marki Stages Cyc-
lingzawarte w oryginalnym opakowaniu ("Produkt Stages Cycling") 
są zabezpieczone przed wadami materiałowymi i wykonawczymi, 
gdy są używane normalnie zgodnie z opublikowanymi wytycznymi 
Stages Cyclingna następujące okresy czasu: Poniższe warunki mają 
zastosowanie wyłącznie na rynku amerykańskim i mogą różnić się w 
innych regionach, prosimy o kontakt ze sprzedawcą detalicznym lub 
dystrybutorem regionalnym w celu uzyskania obowiązujących warun-
ków gwarancji poza granicami USA. 
Rama - 10 lat 
Pasek napędowy - 10 lat 
Elektronika i systemy mechaniczne - 1 rok 
Ochrona ubezpieczeniowa rozpoczyna się od daty pierwotnego zaku-
pu detalicznego przez nabywcę końcowego ("Okres Gwarancyjny"). 
Niniejsza gwarancja dotyczy wyłącznie pierwszego użytkownika i nie 
jest przenoszalna.
CZEGO NIE OBEJMUJE TA GWARANCJA?
Niniejsza gwarancja dotyczy produktów marki Stages Cycling, w tym 
ramion korby, jeśli są spakowane lub sprzedawane wraz ze sprzętem 
Stages Cycling. Producenci, dostawcy lub wydawcy inni niż Stages 
Cycling mogą udzielić innych gwarancji, jednak Stages Cycling w za-
kresie dozwolonym przez prawo przekazuje swoje produkty „w stanie 
takim, w jakim są” („AS IS”). Stages Cycling nie gwarantuje nieprze-
rwanego i bezbłędnego działania Produktu Stages Cycling. Stages 
Cycling nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające 
z nieprzestrzegania instrukcji dotyczących użytkowania Produktu 
Stages Cycling. Opublikowane wytyczne Stages Cycling obejmują 
informacje zawarte w specyfikacjach technicznych, podręcznikach 
użytkownika i komunikatach serwisowych, jednak nie ograniczają się 
do nich.
Ta gwarancja nie dotyczy: (A) części podlegających zużyciu, takich 
jak akumulatory lub powłoki ochronne, które z czasem się zużywają, 
chyba że ich zużycie zostało spowodowane przez błędy materiałowe 
lub błędy w wykonaniu; (b) uszkodzeń kosmetycznych, w tym zaryso-
wań i wgnieceń; (c) uszkodzeń spowodowanych użytkowaniem wraz 
z innym produktem; (d) uszkodzeń spowodowanych przez wypadek, 
uderzenie, niewłaściwe użytkowanie, pożar, trzęsienie ziemi lub inne 
przyczyny zewnętrzne; (e) uszkodzenie spowodowane przez obsłu-
gę Produktu Stages Cycling w sposób nieopisany w opublikowanych 
wytycznych Stages Cycling; (f) uszkodzeń powstałych w wyniku ser-
wisowania, modyfikacji lub zmian wykonywanych przez osobę spoza 
Stages Cycling lub spoza autoryzowanego serwisu Stages Cycling; 
(h) wad powstałych w wyniku normalnego zużycia lub w inny sposób 
z powodu normalnego starzenia się Produktu Stages Cycling; (i) 
przypadków usunięcia lub zamazania numeru seryjnego z Produktu 
Stages Cycling.
WAŻNE OGRANICZENIE
Stages Cycling może ograniczyć usługę gwarancyjną w kraju, w któ-
rym firma Stages Cycling lub jej autoryzowani dystrybutorzy pierwot-
nie sprzedali produkt Stages Cycling.
Umowa licencyjna dotycząca oprogramowania: 
PROSZĘ UWAŻNIE PRZECZYTAĆ PONIŻSZE WARUNKI. KORZYSTA-
NIE Z OPROGRAMOWANIA WBUDOWANEGO W URZĄDZENIE POD-
LEGA TYM WARUNKOM. POPRZEZ KORZYSTANIE Z TEGO URZĄDZE-
NIA UŻYTKOWNIK POTWIERDZA PRZECZYTANIE, ZROZUMIENIE I 
AKCEPTACJĘ TYCH WARUNKÓW I WYRAŻA ZGODĘ NA BYCIE NIMI 
ZWIĄZANYM. W PRZYPADKU BRAKU ZGODY NA WSZYSTKIE Z PO-
WYŻSZYCH WARUNKÓW NIE NALEŻY KORZYSTAĆ Z URZĄDZENIA.
Stages Cycling, LLC i jej podmioty zależne („Stages”) udzielają użyt-
kownikowi nieprzenoszalnego, niewyłącznego ograniczonego prawa i 
licencji na uzyskanie dostępu, uruchomienie, wyświetlanie, wykonanie 
i użytkowanie oprogramowania wbudowanego w urządzenie w formie 
wykonywalnej („Oprogramowanie”), wyłącznie do osobistego, nieko-
mercyjnego użytku zgodnie z przeznaczeniem urządzenia oraz wszel-
ką dokumentacją dotyczącą urządzenia przekazaną przez Stages 
(„Dokumentacja”). Powyższa licencja ma zastosowanie do wszyst-
kich udoskonaleń programistycznych i funkcjonalnych oraz aktualiza-
cji Oprogramowania, bez względu na to, czy są to uaktualnienia, nowe 
wersje, modyfikacje, dostosowania, korekty czy poprawki błędów lub 
udoskonalenia Oprogramowania (zwane łącznie „Aktualizacjami”), 
wprowadzanych okresowo przez Stages lub inicjowanych przez użyt-
kownika zgodnie z normalną obsługą urządzenia i całą Dokumenta-
cją. Oprogramowanie może obejmować oprogramowanie, metryki 
danych, algorytmy, formuły, znaki towarowe oraz inną własność inte-
lektualną licencjonowaną dla Stages przez osobę trzecią do stosowa-
nia w ramach Oprogramowania („Własność Intelektualna Osoby Trze-
ciej”). Stages udziela użytkownikowi nieprzenoszalnej, niewyłącznej 
ograniczonej podlicencji na uruchomienie, wyświetlanie i użytkowanie 
zgodnie z licencją udzieloną powyżej oraz inne użytkowanie i ograni-
czenia dotyczące poufności wymienione w niniejszej umowie licen-
cyjnej dotyczącej oprogramowania, Własności Intelektualnej Osób 
Trzecich. Powyższa licencja podlega następującemu dodatkowemu 
warunkowi: Własność Intelektualna Osoby Trzeciej będzie użytkowa-
na tylko w połączeniu z użytkowaniem Oprogramowania dozwolonym 
w niniejszej umowie licencyjnej dotyczącej oprogramowania.
Urządzenie może zapewnić użytkownikowi dostęp do strony interne-
towej Stages i aplikacji mobilnych (zwanych łącznie „Technologią”), a 
Technologia może zawierać pewne funkcje, funkcjonalności i treści 
dostępne na urządzeniu lub za jego pośrednictwem. Uzyskanie przez 
użytkownika dostępu do takich funkcji, funkcjonalności i treści może 
wymagać potwierdzenia akceptacji pewnych dodatkowych warunków 
użytkowania, zasad lub polityk przekazanych przez Stages w związku 
z Technologią, a niewyrażenie na nie zgody może ograniczyć dostęp 
użytkownika do pewnych funkcji i funkcjonalności urządzenia lub 
możliwość korzystania z nich. Każde naruszenie takich dodatkowych 
warunków użytkowania, zasad i polityk przekazanych przez Stages 
zostanie również uznane za naruszenie niniejszej umowy licencyjnej 
dotyczącej oprogramowania.
Oprogramowanie, dokumentacja, kod obiektu i kod źródłowy oprogra-
mowania, obrazy, formaty ekranu, formaty raportów oraz inne cechy 
projektowe Oprogramowania, wszelkie idee, metody, algorytmy, for-
muły i koncepcje stanowiące część Oprogramowania lub Dokumen-
tacji, wszelkie przyszłe Aktualizacje Oprogramowania oraz wszelkie 
produkty pochodne (w znaczeniu przypisanym temu terminowi w 
amerykańskich przepisach dotyczących prawa autorskiego) powsta-
łe w oparciu o jakiekolwiek z powyższych (zwane łącznie „Własnością 
Prawnie Zastrzeżoną”) stanowią tajemnicę handlową i prawnie za-
strzeżoną własność firmy Stages oraz jej licencjodawców i mają wiel-
ką wartość komercyjną dla Stages i jej licencjodawców. Wszelka Wła-
sność Prawnie Zastrzeżona zostaje udostępniona użytkownikowi jako 
ściśle poufna, a korzystanie z niej ma charakter ograniczony zgodnie 
z licencją powyżej. Tytuł do wszelkiej Własności Prawnie Zastrze-
żonej oraz wszystkich związanych z nią patentów, praw autorskich, 
znaków towarowych,praw do baz danych, tajemnic handlowych, wła-
sności intelektualnej oraz innych praw własności pozostaje wyłączną 
własnością firmy Stages oraz jej licencjodawców. Umowa licencyjna 
dotycząca oprogramowania nie stanowi umowy sprzedaży ani też 
nie przenosi żadnego tytułu, patentu, prawa autorskiego, tajemnicy 
handlowej, własności intelektualnej ani też innego prawa własności 
na użytkownika, zakup urządzenie również nie ma takiego skutku. 
Użytkownik nie wykona ani też nie zezwoli osobie trzeciej na wyko-
nanie poniższych czynności: (i) licencjonowanie, podlicencjonowanie, 
odsprzedaż, wynajem, wypożyczenie, przekazanie, cesja, dystrybucja 
lub inne użytkowanie komercyjne lub udostępnianie osobie trzeciej 
jakiejkolwiek części Własności Prawnie Zastrzeżonej w jakikolwiek 
sposób; (ii) kopiowanie, modyfikowanie, adaptacja, zmiana, tłuma-
czenie lub tworzenie produktów pochodnych od Własności Prawnie 
Zastrzeżonej; (iii) użytkowanie, łączenie lub gromadzenie Własności 
Prawnie Zastrzeżonej albo jakichkolwiek komponentów lub elemen-
tów z oprogramowaniem, bazami danych bądź usługami nieświad-
czonymi przez firmę Stages; (iv) prowadzenie inżynierii odwróconej, 
dekompilacja, demontaż lub inne próby odtworzenia struktury Wła-
sności Prawnie Zastrzeżonej; (v) obejście lub podejmowanie prób 
obejścia jakiejkolwiek ochrony elektronicznej w celu regulowania lub 
kontroli dostępu do Własności Prawnie Zastrzeżonej; (vi) korzystanie 
z Własności Prawnie Zastrzeżonej w celach niezgodnych z prawem; 
(vii) korzystanie z robotów, pająków, aplikacji wyszukujących/odzy-
skujących lub innych urządzeń ręcznych bądź automatycznych służą-
cych do odzyskiwania, indeksowania, „zgarniania” albo „wydobywania 
danych” lub jakichkolwiek innych sposobów uzyskiwania dostępu do 
Własności Prawnie Zastrzeżonej; (viii) usuwanie, kasowanie, zmienia-
nie lub ukrywanie jakichkolwiek praw autorskich, znaków towarowych, 
patentów lub innych informacji dotyczących własności intelektualnej 
lub zastrzeżonych praw dotyczących Własności Prawnie Zastrze-
żonej. Firma Stages zastrzega sobie prawo do badania i ścigania 
naruszeń jakichkolwiek z powyższych zobowiązań w maksymalnym 
prawnie dopuszczonym zakresie. Firma Stages może zaangażować 
organy ścigania lub współpracować z nimi w zakresie prowadzenia 
postępowania przeciwko użytkownikom naruszającym postanowie-
nia umowy licencyjnej dotyczącej oprogramowania.
Umowa licencyjna dotycząca oprogramowania podlega przepisom 
stanu Kolorado w USA i zgodnie z nimi jest interpretowana i egze-
kwowana bez względu na zasady sprzeczności lub wyboru prawa. 
Użytkownik wyraża zgodę na uznanie sądu federalnego lub stano-
wego mieszczącego się w hrabstwie Boulder w stanie Kolorado lub 
posiadającego nad nim jurysdykcję za organ posiadający wyłączną 
właściwość rzeczową i miejscową do rozstrzygania sporów wynika-
jących z niniejszej umowy licencyjnej dotyczącej oprogramowania. 
Użytkownik niniejszym zrzeka się prawa do sprzeciwu teraz i w przy-
szłości w odniesieniu do jurysdykcji osobistej lub rzeczowej takich 
sądów federalnych i stanowych oraz w odniesieniu do określenia 
miejsca takich postępowań podejmowanych w takim sądzie federal-
nym lub stanowym.
Oświadczenie o zgodności CE:
Europa – Deklaracja zgodności UE. Foundation Fitness, LLC niniej-
szym oświadcza, że sprzęt radiowy typu SBSB1 jest zgodny z postano-
wieniami dyrektywy 2014/53/UE oraz dyrektywy 2011/65/UE w spra-
wie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji 
w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, zwanej potocznie RoHS 
2. Pełne informacje o zgodności można znaleźć pod adresem: www.
stagescycling.com/en_us/compliance.

Pasma częstotliwości Maksymalna emitowana moc 
częstotliwości radiowej

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Informações importantes sobre o produto
Foundation Fitness, LLC
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Assistência ao cliente: 606 SE 
9th Ave, Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218 

Nome do produto:  
Indoor Cycling Bike
Nome do modelo: SBSB1
ID FCC: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
Registo CE

Nome do produto: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

Nome do modelo:  
SPM2A / SPM2B
ID FCC: ZBM-SPM2
IC: 9327A-SPM2 
Registo CE

Todos os avisos e cuidados indicados por este ícone ⚠ têm de ser 
respeitados e compreendidos antes de utilizar o produto. Se os avi-
sos não forem respeitados, podem ocorrer ferimentos a pessoas ou 
danos a propriedade, com potencial para dar origem a eventos que 
resultem em morte.
Avisos relativos à bateria e cuidados a ter com o dispositivo:
Este dispositivo contém uma bateria de lítio. As diretrizes abaixo in-
dicadas têm de ser respeitadas para manter a vida útil espectável do 
dispositivo e reduzir o risco de danos ao dispositivo ou ferimentos a 
pessoas.
 
 

⚠ Aviso da bateria: Apenas devem ser utilizados adaptadores de cor-
rente com uma saída de 24V CC e 6.24A no máximo, para evitar danos 
no dispositivo e/ou incêndio no sistema elétrico. 
Variação de temperaturas durante a utilização: Temperaturas reco-
mendadas entre 0 °C a 40 °C.
Variação de temperaturas durante o armazenamento: Temperaturas 
recomendadas entre 10 °C a 40 °C.
• É recomendável manter o dispositivo limpo e seco. É essencial 

manter a porta USB e a tampa secas e isentas de resíduos para 
não prejudicar a vida útil do produto e a segurança dos utilizadores.

• Os elementos internos da unidade StagesBike não podem ser sujei-
tos a manutenção. Nenhum elemento está sujeito a manutenção e 
não devem ser realizadas tentativas para ajustar ou alterar qualquer 
elemento interno.

• Não exponha o dispositivo a ambientes com temperaturas acima do 
recomendado, inclusive não deixe o dispositivo dentro de veículos 
sob luz solar direta.

• Nunca exponha a bateria a água e o dispositivo ou a bateria a cha-
mas abertas, incineração, objetos aguçados ou perfurantes e pro-
dutos químicos.

• Nunca permita o contacto de crianças com a bateria para que ne-
nhum componente da mesma seja mastigado nem engolido, evitan-
do assim queimaduras químicas, ferimentos ou morte.

⚠ Aviso relativo à reciclagem/eliminação do dispositivo e da bateria: 
Este dispositivo inclui uma bateria de lítio. Este dispositivo não deve 
ser misturado com o lixo doméstico. Para proceder corretamente 
ao tratamento, recuperação e reciclagem, deposite os produtos nos 
pontos de recolha designados, onde serão aceites sem custos. Em 
conformidade com as leis e os regulamentos locais, contacte as auto-
ridades locais relativamente à eliminação do produto e da bateria no 
final da respetiva vida útil. Estão disponíveis informações de confor-
midade com a diretiva REEE e outras informações, consulte o website 
de ajuda da Stages Cycling® para obter mais informações.
Aviso relativo à saúde: Antes de iniciar o exercício ou de alterar um 
programa de exercícios, consulte o médico. Se tiver um pacemaker ou 
outros dispositivos eletrónicos internos, consulte também o médico 
antes de utilizar qualquer dispositivo de exercício usável.
Garantia:
Em todos os casos, a Stages Cycling tem de emitir um Número de 
Autorização de Devolução (RA#) antes da devolução de qualquer 
produto para inspeção e serviços ao abrigo da garantia ao abrigo da 
garantia.
RELAÇÃO ENTRE AS LEIS DE CONSUMO E ESTA GARANTIA
ESTA GARANTIA CONCEDE AO UTILIZADOR DIREITOS LEGAIS 
ESPECÍFICOS, SENDO QUE PODE DISPOR DE OUTROS DIREITOS 
QUE VARIAM CONFORME O ESTADO (OU CONFORME O PAÍS OU A 
REGIÃO). PARA ALÉM DO PERMITIDO POR LEI, A STAGES CYCLING 
NÃO EXCLUI, LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE O UTI-
LIZADOR POSSA TER. PARA COMPREENDER INTEGRALMENTE OS 
SEUS DIREITOS, DEVE CONSULTAR AS LEIS VIGENTES NO SEU PAÍS, 
REGIÃO OU ESTADO.
LIMITAÇÕES DA GARANTIA QUE PODEM AFETAR AS LEIS DE CON-
SUMO
DE ACORDO COM OS LIMITES ESTABELECIDOS POR LEI, A PRESENTE 
GARANTIA E OS DIREITOS CONCEDIDOS PELA MESMA SÃO EXCLU-
SIVOS E SUBSTITUEM TODAS AS OUTRAS GARANTIAS, AÇÕES E 
CONDIÇÕES, QUER MANIFESTADAS VERBALMENTE, POR ESCRITO, 
ESTATUTÁRIAS, EXPLÍCITAS OU IMPLÍCITAS. A STAGES CYCLING 
EXONERA TODAS AS GARANTIAS ESTATUTÁRIAS E IMPLÍCITAS, 
INCLUINDO, ENTRE OUTRAS, GARANTIAS DE COMERCIALIZAÇÃO E 
ADEQUAÇÃO A UM EFEITO ESPECÍFICO E GARANTIAS CONTRA DE-
FEITOS OCULTOS OU LATENTES, DE ACORDO COM OS LIMITES ESTA-
BELECIDOS POR LEI. QUANDO TAIS GARANTIAS NÃO PUDEREM SER 
EXONERADAS, A STAGES CYCLING LIMITA A DURAÇÃO E OS DIREI-
TOS CONCEDIDOS PELAS MESMAS À DURAÇÃO DESTA GARANTIA 
EXPRESSA E, AO CRITÉRIO DA STAGES CYCLING, OS SERVIÇOS DE 
REPARAÇÃO OU SUBSTITUIÇÃO ABAIXO DESCRITOS. EM CASO AL-
GUM, O VALOR DA GARANTIA FORNECIDA PODERÁ EXCEDER O PRE-
ÇO DE COMPRA ORIGINAL. ALGUNS ESTADOS (PAÍSES E REGIÕES) 
NÃO PERMITEM LIMITAÇÕES SOBRE O TEMPO QUE UMA GARANTIA 
(OU CONDIÇÃO) IMPLÍCITA PODE DURAR, SENDO QUE A LIMITAÇÃO 
ACIMA DESCRITA PODE NÃO SER APLICÁVEL AO SEU CASO.
O QUE ESTÁ COBERTO PELA GARANTIA?
Stages Cycling proporciona a garantia do produto de hardware e dos 
acessórios da marca Stages Cycling contidos na embalagem original 
("Produto Stages Cycling") contra defeitos de materiais e de fabrica-
ção quando usados normalmente de acordo com com as diretrizes 
publicadas de Stages Cycling para os seguintes períodos: Os termos a 
seguir se aplicam apenas ao mercado dos EUA e podem ser diferentes 
em outras regiões. Entre em contato com o revendedor ou o distribui-
dor regional para obter os termos de garantia aplicáveis fora dos EUA.
Quadro - 10 anos
Correia - 10 anos
Sistemas eletrônicos e mecânicos - 1 ano
A cobertura entra em vigor a partir da data da compra original no vare-
jo pelo comprador final ("Período de garantia"). Esta garantia apenas 
é aplicável ao proprietário original e não é transferível.
O QUE NÃO ESTÁ COBERTO PELA GARANTIA?
Esta garantia aplica-se aos produtos da marca Stages Cycling, in-
cluindo, entre outros, braços de manivela, quando embalados ou ven-
didos com as ferragens Stages Cycling. Fabricantes, fornecedores ou 
editores que não a Stages Cycling, podem fornecer as suas próprias 
garantias, mas a Stages Cycling, de acordo com o permitido por lei, 
fornece os respetivos produtos “TAL COMO SE APRESENTAM”. A 
Stages Cycling não garante que o funcionamento do Produto Stages 
Cycling será ininterrupto ou isento de erros. A Stages Cycling não é 
responsável por danos derivados do incumprimento das instruções 
relacionadas com a utilização do Produto Stages Cycling.  As dire-
trizes publicadas pela Stages Cycling incluem, entre outras, as infor-
mações contidas em especificações técnicas, manuais do utilizador e 
comunicações de serviço.
Esta garantia não se aplica a: (a) consumíveis, tais como baterias ou 
revestimentos de proteção que se desgastam ao longo do tempo, a 
não ser que ocorram falhas devido a defeitos de material ou mão-de-
-obra; (b) danos estéticos, incluindo, entre outros, riscos e marcas; 
(c) danos causados pela utilização com outro produto; (d) danos cau-
sados por acidente, impacto, abuso, utilização incorreta, incêndio, 
sismo ou outra causa externa; (e) danos causados pela utilização do 
Produto Stages Cycling não respeitando as instruções publicadas 
pela Stages Cycling; (f) danos causados por procedimentos de ser-
viço, modificações ou alterações realizadas por alguém que não a 
Stages Cycling ou um Fornecedor de Serviços Stages Cycling autori-
zado (h) defeitos causados pelo desgaste normal ou envelhecimento 
normal do Produto Stages Cycling, ou (i) se algum número de série 
tiver sido removido ou apagado do Produto Stages Cycling.
RESTRIÇÃO IMPORTANTE
A Stages Cycling pode restringir o serviço ao abrigo da garantia ao 
país onde a Stages Cycling ou os respetivos Distribuidores Autoriza-
dos venderam originalmente o Produto Stages Cycling.
Acordo de licença de software: 
LEIA ATENTAMENTE OS TERMOS QUE SE SEGUEM. ESTES TERMOS 
REGEM A UTILIZAÇÃO DO SOFTWARE INTEGRADO NO DISPOSITIVO. 
AO UTILIZAR O DISPOSITIVO, RECONHECE QUE LEU, COMPREENDEU 
E ACEITOU OS TERMOS E CONCORDA EM RESPEITÁ-LOS. SE NÃO 
CONCORDAR COM A TOTALIDADE DOS TERMOS, NÃO UTILIZE O 
DISPOSITIVO.
A Stages Cycling, LLC e respetivas subsidiárias (“Stages”) concedem-
lhe o direito limitado, não transferível e não exclusivo, e licença para 
aceder, executar, apresentar, realizar e utilizar o software integrado 
no dispositivo em formato executável (o “Software”), apenas para a 
sua utilização pessoal, não comercial de acordo com a utilização a 
que o dispositivo se destina e toda a documentação do dispositivo 
relacionada fornecida pela Stages (“Documentação”). A referida li-
cença aplica-se a todas as melhorias programáticas ou funcionais e 
atualizações do Software, quer sejam upgrades, novas versões, mo-
dificações, personalizações, tratamento de erros, correções de erros 
ou outras melhorias ao Software (coletivamente denominadas “Atua-
lizações”) apresentadas pela Stages periodicamente ou iniciadas por 
si em conformidade com o funcionamento normal do dispositivo e 
toda a Documentação. O Software pode incluir software, métricas de 
dados, algoritmos, fórmulas, marcas comerciais e outra propriedade 
intelectual licenciada por terceiros à Stages para utilização como 
parte do Software (“Propriedade intelectual de terceiros”). A Stages 
concede-lhe uma sublicença limitada não transferível, não exclusiva 
para executar, apresentar, realizar e utilizar, de acordo com a licença 
concedida acima e as outras restrições de utilização e confidencia-
lidade indicadas neste Acordo de licença de software, Propriedade 
intelectual de terceiros. A referida sublicença está sujeita à seguinte 
condição adicional: a Propriedade intelectual de terceiros será uti-
lizada apenas em conjunto com qualquer utilização autorizada do 
Software especificamente autorizado no presente Acordo de licença 
de software.
O dispositivo pode conceder-lhe acesso ao website da Stages e a apli-
cações móveis (coletivamente denominados “Tecnologia”), e determi-
nadas funções, funcionalidades e conteúdos acessíveis no ou através 
do dispositivo podem ser alojados na Tecnologia. O acesso e utiliza-
ção das referidas funções, funcionalidades e conteúdos podem exigir 
que reconheça a sua aceitação de determinados termos de utilização, 
regras ou políticas adicionais fornecidos pela Stages relativamente à 
Tecnologia e se não o fizer pode restringir o seu acesso ou utilização 
de determinadas funções e funcionalidades do dispositivo. Quaisquer 
violações dos termos de utilização, regras ou políticas adicionais 
fornecidos pela Stages também serão considerados violações deste 
Acordo de licença de software.
O Software, a Documentação, o código do objeto e o código fonte do 
Software, expressões visuais, formatos de ecrã, formatos de relató-
rio e outras funcionalidades de design do Software, todas as ideias, 
métodos, algoritmos, fórmulas e conceitos integrados no Software 
ou na Documentação, todas as Atualizações futuras do Software e 
todos os trabalhos derivados (sendo tal termo utilizado nas leis dos 
direitos de autor nos EUA) com base em qualquer elemento que se 
segue (coletivamente denominados “Propriedade privada”) são se-
gredos comerciais e propriedade privada da Stages e dos respetivos 
licenciantes e têm um elevado valor comercial para a Stages e para 
os respetivos licenciantes. Toda a Propriedade privada é-lhe forne-
cida para utilização de forma estritamente confidencial e limitada, 
sujeita à presente licença. O direito a toda a Propriedade Privada e 
patentes, direitos de autor, marcas comerciais, direitos à base de da-
dos, segredos comerciais, propriedade intelectual e outros direitos de 
propriedade devem pertencer exclusivamente à Stages e aos respeti-
vos licenciantes. Este Acordo de licença de software não é um acordo 
de venda, não sendo concedidos quaisquer títulos, patentes, direitos 
de autor, marcas comerciais, segredos comerciais, propriedade in-
telectual ou outros direitos de propriedade a qualquer Propriedade 
privada que lhe sejam transferidos em virtude do presente Acordo 
de licença de software ou da compra do dispositivo. O utilizador não 
poderá nem permitirá a qualquer terceiro: (i) licenciar, sublicenciar, 
revender, alugar, emprestar, transferir, atribuir, distribuir ou de algum 
modo explorar comercialmente ou disponibilizar a terceiros alguma 
parte da Propriedade privada; (ii) copiar, modificar, adaptar, alterar, 
traduzir ou criar trabalhos derivados da Propriedade privada; (iii) 
utilizar, fundir ou agregar a Propriedade privada ou qualquer compo-
nente ou elemento da mesma, com outro software, bases de dados 
ou serviços não fornecidos pela Stages; (iv) proceder a engenharia 
inversa, descompilar, desmontar ou tentar derivar a estrutura da Pro-
priedade privada; (v) contornar ou tentar contornar quaisquer medidas 
de proteção eletrónica vigentes para regular ou controlar o acesso à 
Propriedade privada; (vi) utilizar a Propriedade privada para objetivos 
ilegais; (vii) utilizar qualquer robô, spider, aplicação de pesquisa/recu-
peração ou outro dispositivo manual ou automático para recuperar, 
indexar, “raspar”, “minar dados” ou de algum modo reunir a Proprie-
dade privada; ou (viii) remover, eliminar, alterar ou ocultar quaisquer 
marcas comerciais ou direitos de autor, patentes ou outros direitos 
de propriedade relativos à Propriedade privada. A Stages reserva-se o 
direito de investigar e agir relativamente a violações de qualquer uma 
das obrigações acima indicadas de acordo com os limites impostos 
por lei. A Stages pode trabalhar e cooperar com as autoridades de 
execução legal em ações contra utilizadores que violem o presente 
Acordo de licença de software.
O presente Acordo de licença de software deve ser regido, elaborado, 
interpretado e executado de acordo com as leis do Estado do Colora-
do, EUA, sem referência à respetiva norma de conflito de leis. O utiliza-
dor concorda que a jurisdição única e exclusiva para solucionar todos 
os litígios derivados do presente Acordo de licença de software deve 
corresponder a qualquer tribunal federal ou estatal localizado ou com 
jurisdição no Condado de Boulder, Colorado. Pelo presente, o utiliza-
dor prescinde de quaisquer objeções que possa ter no presente ou 
no futuro relativamente ao exercício da jurisdição do referido tribunal 
federal ou estatal e a qualquer instância e processo, ação ou procedi-
mento relativo ao tribunal federal ou estatal em causa.
Declaração de conformidade CE:
Europa – Declaração de Conformidade da UE. Pelo presente, a Foun-
dation Fitness, LLC declara que o tipo de equipamento de rádio SBSB1 
está em conformidade com a Diretriz 2014/53/EU e com a Diretriz da 
União Europeia 2011/65/EU na Restrição do Uso de Determinadas 
Substâncias Perigosas em Equipamentos Elétricos e Eletrônicos, co-
mumente conhecida como RoHS 2. O texto completa da declaração 
de conformidade da UE está disponível no seguinte endereço da inter-
net: www.stagescycling.com/en_us/compliance.

Bandas de Frequência  
da Operação Máx. Potência RF transmitida

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Viktig produktinformation
Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Kundsupport: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800-778-7218 

Produktnamn:  
Indoor Cycling Bike
Modellnamn: SBSB1
FCC-ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE-registrering

Produktnamn: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

Modellnamn: SPM2A / SPM2B
FCC-ID: ZBM-SPM2 
IC: 9327A-SPM2 
CE-registrering

Alla varningar och försiktighetsåtgärder som indikeras av den här iko-
nen ⚠ nedan måste läsas, följas och förstås innan du använder pro-
dukten. Underlåtenhet att följa dessa varningar kan leda till skador på 
person eller egendom och kan potentialt leda till dödsfall.
Batterivarningar och vård av enheten:
Den här enheten innehåller ett litiumbatteri. Nedanstående riktlinjer 
måste följas för att upprätthålla en förväntad livslängd för enheten 
och för att minska risken för skador på enheten eller person.
⚠ Batterivarning: Endast nätadaptrar med uteffekt på 24V DC och 
maximalt 6.24A, bör användas för att undvika skador av enheten och/
eller elektrisk brand.
Temperaturintervall för användning: Rekommenderas från 0 °C till 
40 °C.
Temperaturintervall för förvaring: Rekommenderas från 10 °C till  
40 °C.
• Att hålla enheten ren och torka av all fukt rekommenderas. Att hålla 

USB-porten och höljet torrt och fritt från skräp är avgörande för pro-
duktens livslängd och säkerheten för konsumenterna.

• Inget underhåll kan utföras på StagesBike-enhetens interna delar. 
Inga delar kan underhållas och inget försök ska göras att justera 
eller ändra några interna delar.

• Utsätt inte enheten för någon miljö med hög värme över de rekom-
mendera temperaturerna, vilket inkluderar att lämna enheten i ett 
obevakat fordon i direkt solljus.

• Utsätt aldrig enheten eller batteriet för öppen eld, förbränning, vassa 
eller genomträngande föremål, kemikalier eller batteriet för vatten. 
 

• Batteriet får inte vara inom räckhåll för barn, låt aldrig barn tugga på 
eller svälja någon del eftersom det kan leda till kemiska brännska-
dor, kroppsskador eller till och med dödsfall.

⚠ Återvinning/kassering av enheten och batteriet Varning: Den här 
enheten innehåller ett litiumbatteri. Denna enhet får inte blandas med 
vanliga hushållssopor. För korrekt behandling, återvinning och återan-
vändning ska denna produkt överlämnas till angivna insamlingspunk-
ter där den kommer att accepteras utan kostnad. I enlighet med lokala 
lagar och förordningar ska du kontakta lokala myndigheter för omhän-
dertagande av uttjänt produkt och batteri. Information om överens-
stämmelse med WEEE och liknande finns tillgänglig, se hjälpplatsen 
för Stages Cycling® för ytterligare information.
Hälsovarning: Innan du påbörjar träning eller ändrar något tränings-
program ska du rådfråga din läkare. Om du använder pacemaker eller 
andra interna elektroniska enheter ska du också konsultera din läkare 
innan du använder någon bärbar motionsenhet.
Garanti:
I samtliga fall måste ett returtillståndsnummer (RA#) utfärdas av 
Stages Cycling innan produkten returneras för garantiinspektion och 
service.
HUR KONSUMENTRÄTT GÄLLER FÖR DENNA GARANTI
DENNA GARANTI GER DIG SÄRSKILDA JURIDISKA RÄTTIGHETER 
OCH DU KAN OCKSÅ HA ANDRA RÄTTIGHETER, VILKA VARIERAR 
FRÅN LAND TILL LAND. UTÖVER VAD SOM ÄR TILLÅTET ENLIGT 
LAG UTESLUTER, BEGRÄNSA ELLER TILLFÄLLIGT UPPHÄVA INTE 
STAGES CYCLING NÅGRA ANDRA RÄTTIGHETER SOM DU KAN HA. 
SE GÄLLANDE LAG I DITT LAND ELLER REGION FÖR EN FULL FÖR-
STÅELSE AV DINA RÄTTIGHETER.
GARANTIBEGRÄNSNINGAR SOM KAN INVERKA PÅ KONSUMEN-
TRÄTTEN
I DEN OMFATTNING SOM ÄR TILLÅTET ENLIGT LAG ÄR DEN GA-
RANTI OCH GOTTGÖRELSERNA EXKLUSIVA OCH ERSÄTTER ALLA 
ANDRA GARANTIER, GOTTGÖRELSER OCH VILLKOR, VARE SIG DE ÄR 
MUNTLIGA, SKRIFTLIGA, UTTRYCKLIGA, LAGSTADGADE ELLER UN-
DERFÖRSTÅDDA. STAGES CYCLING FRISKRIVER SIG I DEN OMFATT-
NING SOM ÄR TILLÅTET ENLIGT LAG FRÅN ALLA UNDERFÖRSTÅD-
DA GARANTIER, INKLUSIVE OCH UTAN BEGRÄNSNING, GARANTIER 
OM SÄLJBARHET OCH LÄMPLIGHET FÖR ETT VISST ÄNDAMÅL 
OCH GARANTIER MOT DOLDA ELLER LATENTA FEL. I DEN MÅN SOM 
SÅDANA GARANTIER INTE KAN FRÅNSÄGAS BEGRÄNSAR STAGES 
CYCLING DEN TID OCH GOTTGÖRELSERNA ENLIGT SÅDANA GARAN-
TIER TILL GILTIGHETSTIDEN FÖR DENNA UTTRYCKLIGA GARANTI 
OCH STAGES CYCLING KAN, EFTER EGET GODTYCKE, VÄLJA ATT 
REPARERA ELLER BYTA UT DE TJÄNSTER SOM BESKRIVS NEDAN. 
UNDER INGA OMSTÄNDIGHETER KOMMER VÄRDET FÖR GARAN-
TIN ATT ÖVERSTIGA DET URSPRUNGLIGA INKÖPSPRISET. VISSA 
STATER I USA (ELLER LÄNDER) TILLÅTER INTE EN BEGRÄNSNING 
AV VARAKTIGHETEN HOS EN UNDERFÖRSTÅDD GARANTI (ELLER 
NÅGOT VILLKOR), VARFÖR OVANNÄMNDA BEGRÄNSNING EVENTU-
ELLT INTE GÄLLER DIG.
VAD SOM OMFATTAS AV DENNA GARANTI?
Stages Cycling garanterar Stages Cycling-märkta hårdvaruproduk-
ter och tillbehör som finns i originalförpackningen (“Stages Cycling 
produkt”) mot defekter i material och utförande när de används nor-
malt i enlighet med Stages Cyclings publicerade riktlinjer för följan-
de tidsperioder:Följande  villkor gäller endast för den amerikanska 
marknaden och kan vara olika i andra regioner, vänligen kontakta din 
återförsäljare eller regionala distributör för tillämpliga garantivillkor 
utanför USA. 
Ram - 10 år 
Drivrem - 10 år 
Elektronik och mekaniska system – 1 år
Täckningen börja gälla från det datum då slutanvändaren köper det ur-
sprungliga detaljhandelsköpet ("Garantiperiod"). Denna garanti gäller 
endast för den ursprungliga ägaren och kan inte överlåtas.
VAD SOM INTE OMFATTAS AV DENNA GARANTI?
Denna garanti gäller för varor av märket Stages Cycling, inklusive men 
inte begränsat till, vevarmar när de förpackas eller säljs tillsammans 
med hårdvara från Stages Cycling. Andra tillverkare, leverantörer eller 
utgivare än Stages Cycling kan erbjuda egna garantier men Stages 
Cycling, i den mån det är tillåtet enligt gällande lag, tillhandahåller sina 
produkter ”I BEFINTLIGT SKICK”. Stages Cycling garanterar inte att 
funktionen för Stages Cycling-produkten kommer att ske utan avbrott 
eller fel. Stages Cycling ansvarar inte för skador som uppstått till följd 
av underlåtenhet att följa anvisningarna om Stages Cycling-produk-
tens användning.  Stages Cyclings publicerade riktlinjer inkluderar, 
men är inte begränsade till, information i tekniska specifikationer, 
bruksanvisningar och servicekommunikationer.
Denna garanti gäller inte för: (a) förbrukningsdelar, som till exempel 
batterier eller skyddande beläggningar som är avsedda att förbru-
kas med tiden, såvida inte fel har inträffat på grund av någon defekt 
i material eller utförande, (b) kosmetiska skador, inklusive men inte 
begränsat till, repor och bucklor, (c) skador orsakade genom an-
vändning med någon annan produkt, (d) skador som orsakas av en 
olycka, ett slag, missbruk, felaktig användning, brand, jordbävning 
eller annan yttre orsak, (e) skada orsakad av hantering av Stages 
Cycling-produkt utanför Stages Cyclings publicerade riktlinjer, 
(f) skador som orsakats vid service, modifiering eller ändring som 
utförs av någon annan än Stages Cycling eller något tjänsteföre-
tag som auktoriserats av Stages Cycling, (h) fel orsakade av nor-
malt slitage eller på annat sätt under normalt åldrande av Stages 
Cycling-produkten eller (i) Stages Cycling-produkt med borttaget 
eller förändrat serienummer.
VIKTIG BEGRÄNSNING
Stages Cycling kan begränsa garantiservice till det land där Stages 
Cycling eller dess auktoriserade distributör ursprungligen sålde Sta-
ges Cycling-produkten.
Licensavtal för programvaran: 
LÄS FÖLJANDE VILLKOR NOGGRANT. DESSA VILLKOR REGLERAR 
DIN ANVÄNDNING AV PROGRAMVARAN INBÄDDAD I ENHETEN. GE-
NOM ATT ANVÄNDA ENHETEN BEKRÄFTAR DU ATT DU HAR LÄST, 
FÖRSTÅTT OCH ACCEPTERAR DESSA VILLKOR, OCH DU ACCEPTE-
RAR ATT VARA BUNDEN AV DEM. OM DU INTE ACCEPTERAR ALLA 
DESSA VILLKOR SKA DU INTE ANVÄNDA ENHETEN.
Stages Cycling, LLC och dess dotterbolag (”Stages”) ger dig en 
icke-överförbar, icke-exklusiv begränsad rätt och licens att få tillgång 
till, köra, visa och använda programvaran som finns inbäddad i enhe-
ten i körbar form (”programvaran”), enbart för personligt, icke-kom-
mersiellt bruk i enlighet med den avsedda driften av enheten och all 
relaterad enhetsdokumentation som tillhandahålls av Stages (”doku-
mentationen”). Ovanstående licens ska gälla för alla programmatiska 
eller funktionella förbättringar och uppdateringar av programvaran, 
oavsett om uppgraderingar, nya versioner, ändringar, anpassningar, 
felkorrigeringar, buggfixar och andra förbättringar av programvaran 
(gemensamt ”uppdateringar”) utförs av Stages regelbundet eller ini-
tieras av dig i överensstämmelse med normal användning av enheten 
och all dokumentation. Programvaran kan innehålla programvara, da-
taprestanda, algoritmer, formler, varumärken och andra immateriella 
rättigheter som licensieras av någon tredje part till Stages för använd-
ning som en del av programvaran (”bidrag från tredje part”). Stages 
beviljar dig en icke överförbar, icke exklusiv begränsad licens att köra, 
visa och använda bidrag från tredje part i enlighet med den licens som 
beviljats ovan och annan användning och sekretesbegränsningar som 
anges i detta licensavtal. Ovanstående underlicens omfattas av föl-
jande ytterligare villkor: bidrag från tredje part får endast användas 
i samband med någon särskild användning av programvaran som ut-
tryckligen tillåts i detta licensavtal.
Enheten kan ge dig tillgång till Stages webbplats och mobila applika-
tioner (sammantaget ”Tekniken”), och vissa funktioner och innehåll 
som är tillgängliga på eller via enheten kan finnas på tekniken. Din åt-
komst till och användning av sådana funktioner och innehåll kan kräva 
att du bekräftar ditt godkännande av vissa ytterligare användarvillkor 
eller regler som Stages tillhandahåller i samband med tekniken. Om 
du underlåter att göra det kan det begränsa din åtkomst till eller an-
vändning av vissa av enhetens funktioner. Varje överträdelse av såda-
na ytterligare användarvillkor eller regler från Stages kommer även att 
anses vara ett brott mot detta licensavtal.
Programvaran, dokumentationen, objektkoden och källkoden för 
programvaran, visuella funktioner, skärmformat, rapportformat och 
andra designfunktioner för programvaran, alla idéer, metoder, algorit-
mer, formler och koncept i programvaran eller dokumentationen, alla 
framtida uppdateringar av programvaran och alla härledda arbeten 
(så som termen används enligt den amerikanska upphovsrättslag-
stiftningen) baserat på någon av ovanstående (sammantaget om-
nämnt ”äganderättsskyddad programvara”) är affärshemligheter och 
patentskyddad egendom som tillhör Stages och dess licensgivare 
och har stort kommersiellt värde för Stages och dess licensgivare. 
All äganderättsskyddad programvara tillhandahålls till dig för strikt 
konfidentiell och begränsad användning, i enlighet med ovanstående 
licens. Äganderätten till all äganderättsskyddad programvara och 
alla relaterade patent, upphovsrätt, varumärken, databasrättigheter, 
affärshemligheter, immateriella rättigheter och andra äganderättig-
heter skall fortsatt uteslutande tillhöra Stages och dess licensgivare. 
Detta licensavtal är inte något avtal om försäljning och ingen ägande-
rätt, patent, upphovsrätt, varumärke, affärshemlighet, immateriell rätt 
eller annan äganderätt till någon äganderättsskyddad programvara 
överförs till dig genom detta licensavtal eller ditt köp av enheten. Du 
kommer inte, och kommer inte att tillåta någon tredje part att: (i) på 
något sätt licensiera, underlicensiera, sälja, hyra ut, låna ut, överfö-
ra, överlåta, distribuera eller på annat sätt kommersiellt utnyttja eller 
göra äganderättsskyddad programvara tillgänglig för någon tredje 
part, (ii) kopiera, modifiera, anpassa, ändra, översätta eller skapa 
härledda arbeten av äganderättsskyddad programvaraäganderätts-
skyddad programvara, (iii) använda, slå samman eller lägga till ägan-
derättsskyddad programvara, eller någon komponent eller del därav, 
med annan programvara, databas eller tjänst som inte tillhandahålls 
av Stages, (iv) bakåtkompilera, dekompilera, demontera eller på an-
nat sätt försöka härleda strukturen av den äganderättsskyddade pro-
gramvaran, (v) kringgå eller försöka kringgå eventuella elektroniska 
skyddsåtgärder som finns för att blockera eller reglera åtkomsten till 
äganderättsskyddad programvara, (vi) använda den äganderättsskyd-
dade programvaran för olagliga ändamål, (vii) använda någon robot, 
spindel, sökapp/hämtningsapp eller något annat manuellt eller auto-
matiskt sätt att insamla, indexera, datautforska eller på annat sätt in-
hämta äganderättsskyddad programvara, eller (viii) ta bort, ändra eller 
dölja något varumärke eller copyright, patent eller annan immateriell 
rättighet eller äganderätt från den äganderättsskyddade programva-
ran. Stages förbehåller sig rätten att utreda och åtala brott mot något 
av ovanstående villkor i den utsträckning som gällande lag tillåter. Sta-
ges kan hjälpa och samarbeta med brottsbekämpande myndigheter 
som åtalar användare som bryter mot detta licensavtal.
Detta licensavtal skall omfattas, tolkas och tillämpas i enlighet med 
lagstiftningen i delstaten Colorado i USA, utan hänvisning till någon 
konflikt eller lagvalsregler. Du samtycker till att den enda jurisdiktion 
och plats för alla eventuella tvister som uppstår inom ramen för detta 
licensavtal skall vara i de delstatliga och federala domstolarna i Boul-
der County i Colorado eller med överordnad jurisdiktion, och du sam-
tycker härmed till att vara personligen underställd dessa domstolars 
domsrätt. Du avsäger dig härmed alla eventuella invändningar som du 
nu eller i framtiden kan ha gällande jurisdiktionen för sådana delstat-
liga och federala domstolar och valet av plats för ett åtal, ärende eller 
process som väckts i någon sådan delstatlig eller federal domstol.
CE-efterlevnadsförklaring:
Europa – EG-försäkran om överensstämmelse. Härmed försäkrar 
Foundation Fitness, LLC att radioutrustningen av typen SBSB1 över-
ensstämmer med direktiv 2014/53/EU och Europeiska unionens 
direktiv 2011/65/EU om begränsning av användning av vissa farliga 
ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning, även kallat RoHS 2. Vår 
fullständiga text om EU-försäkran om överensstämmelse finna på 
följande internetadress: www.stagescycling.com/en_us/compliance.

Frekvensband som används Max. överförd radiofrekvenseffekt
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

重要产品信息

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
客户支持：606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218

产品名称：Indoor Cycling Bike
型号名称：SBSB1
FCC 识别号：ZBM-SBSB1
IC 号码：9327A-SBSB1
CE 注册
CMIIT ID：XXXXXXXXXX

产品名称： 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

型号名称：SPM2A / SPM2B
FCC 识别号：ZBM-SPM2 
IC 号码：9327A-SPM2 
CE 注册

在使用本产品之前，必须遵守和理解本图标 ⚠ 所示的下述所有警告和注意事
项。未遵守警告的情形可能会导致人身伤害或财产损失，并可能导致死亡事
件。
电池警告和设备保养：
本设备包含锂电池。为了保持设备的预期使用寿命，并降低设备损坏或人身伤
害的风险，必须遵守以下准则。
⚠ 电池警告: 为避免设备损坏和／或电气火灾,仅能使用输出电压达 24V DC 且
最大电流达 6.24A 的电源适配器。 
设备工作温度范围：建议温度范围为 0-40 摄氏度。
储存温度范围：建议温度范围为 10-40 摄氏度。
• 建议保持设备清洁干燥。保持 USB 端口和封盖干燥无碎屑，这对消费者的

产品和安全至关重要。
• StagesBike 设备的内部物件无法维修。没有可供使用的任何物品，也不得

尝试调整或更改任何内部物件。
• 请勿将设备暴露在超过建议温度的高温环境中，包括将设备置于阳光直射

下无人值守看管的设备中。
• 切勿把本设备或电池靠近明火、尖锐或钻孔物体、化学物质，切勿焚烧或将

电池投入水中。
• 切勿让儿童接触、咀嚼或吞咽电池，否则，可能会导致化学灼伤，伤害或死

亡。
⚠ 设 备 和 电 池 的 回 收 / 处 置 警 告：本 设 备 包 含 锂 电 池 。本 设 备 不 得 与 一
般 家 庭 垃 圾 混 合 放 置 。为了 妥 善 处 理 、回 收 和 利 用 本 产 品 ，请 将 其 送 到
指 定 的 免 费 收 集 站 。请 根 据 当 地 的 法 律 法 规 ，联 系 当 地 政 府 对 已 到 使
用 年 限 的 本 产 品 和 电 池 进 行 处 理 。可以 提 供《 报 废 电 子 电 气 设 备 指 令》 
 （WEEE）和其他合规信息，详细内容请参阅 Stages Cycling® 帮助网站。
健康警告：在开始运动或修改任何运动程序之前，请咨询您的医生。如果您已
有起搏器或其他内部电子设备，请在使用任何穿戴式健身器材之前，咨询您的
医生。
保证:
在 所有 情 况下，必须在 产品 退 回以 进 行 保 修 检 查 和 维 修之前，由 St age s 
Cycling 发出退货授权号码（RA＃）。
消费者法律与此保证的关系
本保证赋予您某些特定法律权利，且您可以拥有其他州（或国家或省份）授予
的其他不同权利。除法律另有许可外，否则，Stages Cycling 不会排除、限制或
暂停您可能拥有的其他权利。为了充分了解您的权利，您应查询您所在国、省
或州的法律。
可能会对消费者法律产生影响的保证限制
在法律允许的最大范围内，本保证和救济措施是排他性的，并取代所有其他口
头、书面、法定、明示或默示的保证、救济措施和条件。Stages Cycling 不承担
任何法定和默示保证，包括但不限于适销性和适用于特定用途的保证，以及对
隐藏或隐性缺陷的保证。如果这些保证责任无法放弃，Stages Cycling 在此将
该保证的有效期和补救措施限定为本明确保证的有效期以及 Stages Cycling 
所选择的修理或更换服务，具体内容如下文所述。在任何情况下，保证的价值
不得超过最初购买价格。某些州（国家和地区）不允许对默示保证（或条件）的
有效期设定限制条件，因此上述限制可能不适用于您。
本保证的范围
Stages Cycling保证原包装("Stages Cycling产品")中包含的Stages Cycling品

牌五金产品和配件，在按照Stages Cycling发布的指南正常使用的情况下，在
以下时段内不存在材料和工艺方面的缺陷: 以下条款仅适用于美国市场，可能
在其它地区有所不同，欲了解适用于美国以外地区的质保条款，请与您的零售
商或区域分销商联系。
框架 - 10年
传动带 - 10年
电子和机械系统 - 1年
承保范围应从最终用户购买者最初零售购买之日开始("质保期")。这一保证仅
适用于原所有人，且不得转让。
本保证未涵盖的范围
本保修适用于 Stages Cycling 品牌的产品，包括但不限于与 Stages Cycling 硬
件包装在一起或一同出售的曲柄臂。制造商、供应商或出版商（Stages Cycling 
除外）可能会向您提供自己的保证，但 Stages Cycling 在法律允许的情况下，只
按“产品现状”提供产品。Stages Cycling 不保证 Stages Cycling 产品的运行
不会中断或不存在错误。对因不遵守 Stages Cycling 产品使用说明而造成的损
害，Stages Cycling 概不承担任何责任。Stages Cycling 发布的指南包括但不
限于技术规格、用户手册和服务通信中所包含的信息。
本保证不适用于下述内容：(a)消耗性部件，例如电池或保护涂层（这些部件会
随着时间推移而损耗），但由于材料或工艺缺陷而发生故障的除外； (b)外观
损坏，包括但不限于划痕和凹痕；(c)因与其他产品一同使用而造成的损害； 
(d)意外、冲击、滥用、误用、火灾、地震等外部因素造成的损害； (e) 未按照 
Stages Cycling 发布的指导方针操作 Stages Cycling 产品而造成的损害；(f)
由除 Stages Cycling 或 Stages Cycling 授权服务提供商之外其他人员提供
的服务、修改或变更而造成的损害；(h)因 Stages Cycling 产品的正常损耗或
正常老化导致的缺陷，或(i)将任何序列号从 Stages Cycling 产品中删除或序
列号受到污损。
重要限制
Stages Cycling 可能将保修服务限制在 Stages Cycling 或其授权经销商最初出
售 Stages Cycling 产品的国家/地区。
软件许可协议： 
请认真阅读下述条款。这些条款适用于您对本设备所内嵌软件的使用。如果您
使用本设备，即确认您已阅读、理解并接受这些条款，并且同意受该条款的约
束。如果您不同意前述任何条款，请勿使用本设备。
Stages Cycling 及其子公司（“Stages”）授予您不可转让、非排他性的有限
权利和许可，以根据设备的预期操作方式和 Stages 提供的所有相关设备文 
件（“文件”），仅为了个人和非商业用途，以可执行形式访问、运行、显示、执
行和使用嵌入在设备中的软件（“软件”）。上述许可适用于由 Stages 不时提
示或由您根据设备的正常操作和所有文件发起的所有软件的程序性或功能性
的改进和更新，无论是升级、新版本、修改、定制、错误处理、漏洞修复或是其
他软件改进（统称为“更新”）。本软件可能包括第三方许可给 Stages 并作为
软件的一部分使用的软件、数据指标、算法、公式、商标和其他知识产权（“第
三方知识产权”）。Stages 授予您不可转让的、非排他性和有限的分许可，以
根据上述授予的许可以及本《软件许可协议》和第三方知识产权中规定的其他
使用和保密限制，予以执行、显示，运行和使用。前述分许可须遵守下述额外
条件：第三方知识产权仅能和本《软件许可协议》特别授权的任何软件许可用
途一起使用。
本设备可以允许您使用 Stages 网站和移动应用程序（统称为“技术”），而且
设备上的或通过设备可获得的某些特性、功能和内容可能会存在于这些“技
术”中。如果您要获取和使用这些特性、功能和内容，您可能需要确认：您接受 
Stages 规定的、与技术有关的特定附加使用条款、规则或政策，而如果您不接
受这些条款，您对该设备的特性和功能的访问或使用可能会受到限制。任何违
反 Stages 规定的附加使用条款、规则或政策的行为也将被视为对本《软件许
可协议》的违反。
该软件、文档、软件的目标代码和源代码、视觉表达、屏幕型式、报告格式和
软件的其他设计特性、包含在软件或文档中的所有观点、方法、算法、公式和概
念，软件将来的所有更新以及根据上述任何资料制作的所有衍生作品（此词语
的含义与美国版权法的含义相同）（统称为“专有财产”），均为 Stages 及其许
可人的商业秘密和专有财产，且对于 Stages 和其许可人而言，具有重大商业价
值。所有专有财产均在严格保密和有限使用的基础上并在符合前述许可的前提
下，提供给您。所有专有财产的所有权以及所有相关专利、版权、商标、数据库
权、商业秘密、知识产权和其他所有权权利均完全归 Stages 及其许可人所有。
本《软件许可协议》不是销售协议，且您并不由于本《软件许可协议》或您对设
备的购买而受让任何专有财产的所有权、专利、版权、商标权、商业秘密、知识
产权或其他所有权权利。您不会且不得允许第三方采取下述行动：(I)许可、分
许可、转售、出租、出借、转让、分销或以其他方式对专有财产进行商业利用，
或以任何方式将其提供给任何第三方；(ii)复制、修改、改编、变更、翻译任何
专有财产或制作其衍生作品；(iii)将专有财产或其任何部分或元件与其他非由 
Stages 提供的其他软件、数据或服务一起使用，或将其进行合并；(iv)对专有财
产进行反向工程、反编译、拆分，或以其他方式获取专有财产的结构；(v)规避或
企图规避意在规范或控制对专有财产的访问的现有电子保护措施；(vi)将专有
财产用于违法目的；(vii) 使用任何机器人、蜘蛛程序、app 搜索/检索应用程序
或其他手动或自动设备来检索、索引、“刮擦”、“数据挖掘”，或以任何方式收
集专有财产；或(viii) 移除、删除、更改或隐瞒任何商标标识或任何版权、商标、
专利或其他知识产权，或专有财产的专有权利声明Stages 有权在法律许可的最
大范围内，调查和起诉违反上述任何义务的行为。在起诉违反本《软件许可协
议》的用户时，Stages 可能需要参与并配合执法部门的行动。
本《软件许可协议》应当受美国科罗拉多州法律的管辖，并根据该法解释和执
行，但无须参照其冲突或法律原则的选择。您同意，对于与本《软件许可协议》
有关的所有争议，位于科罗拉多州博尔德县(Boulder County)或对博尔德县拥
有管辖权的联邦或州法院具有独有和排他性管辖权,是争议解决地点，且您同
意接受该法院的属人管辖权。对于前述联邦或州法院的属人管辖权或事项管辖
权，或在前述任何联邦或州法院提起任何此类诉讼或程序的地点，您在此放弃
您当前或之后可能拥有的对任何管辖权的异议。
台湾认证：
LP0002, NCC证书
NCC声明:
注意! 依據低功率電波輻射性電機管理辦法。
「取得审验证明之低功率射频器材，非经核准，公司、商号或使用者均不
得擅自变更频率、加大功率或变更原设计之特性及功能。低功率射频器
材之使用不得影响飞航安全及干扰合法通信；经发现有干扰现象时，应
立即停用，并改善至无干扰时方得继续使用。前述合法通信，指依电信管
理法规定作业之无线电通信。低功率射频器材须忍受合法通信或工业、
科学及医疗用电波辐射性电机设备之干扰。」
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品名稱：Indoor Cycling Bike
產品型號：SBSB1
FCC 識別碼：ZBM-SBSB1
IC 識別碼：9327A-SBSB1
CE 註冊

產品名稱： 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

產品型號：SPM2A / SPM2B
FCC 識別碼：ZBM-SPM2 
IC 識別碼： 9327A-SPM2 
CE 註冊

在使用本產品之前，必須遵守和理解本圖示 ⚠ 所示的下述所有警告和注意事
項。未遵守警告的情形可能會導致人身傷害或財產損失，並可能導致死亡事
件。 
電池警告和裝置維護： 
本裝置包含鋰電池。為了保持裝置的預期使用壽命，並降低裝置損壞或人身傷
害的風險，必須遵守以下準則。 
⚠ 警告
如果更換不正確之電池形式會有爆炸的風險
請依製造商說明書處理過之電池
裝置工作溫度範圍：建議溫度範圍為 0-40 攝氏度。
• 建議保持裝置清潔乾燥。保持 USB 埠和封蓋乾燥無碎屑，這對消費者的產

品和安全至關重要。
• StagesBike 裝置的內部物件無法檢修。沒有可檢修的任何物品，也不得嘗

試調整或變更任何內部物件。
• 請勿將裝置暴露在超過建議溫度的高溫環境中，包括將裝置置於陽光直射

下無人值守看管的裝置中。
• 切勿將本裝置或電池靠近明火、尖銳或鑽孔物體、化學物質，切勿焚燒或將

電池投入水中。
• 切勿讓兒童接觸、咀嚼或吞咽電池，否則，可能會導致化學灼傷，傷害或死

亡。
⚠ 裝 置 和 電 池 的 回 收 / 處 置 警 告：本 裝 置 包 含 鋰 電 池。本 裝 置 不 得 與 一
般 家 庭 垃 圾 混 合 放 置。為了 妥 善 處 理、回 收 和 利 用 本 產 品，請 將 其 送 到
指 定 的 免 費 收 集 站。請 根 據 當 地 的 法 律 法 規，連 絡 當 地 政 府 對 已 到 使
用 年 限 的 本 產 品 和 電 池 進 行 處 理。可 以 提 供《 報 廢 電 子 電 氣 裝 置 指 令 
 （WEEE）和其他合規資訊，詳情參閱 Stages Cycling® 支援網站。
健康警告： 在開始運動或修改任何運動程式之前，請諮詢您的醫生。如果您已
有起搏器或其他內部電子裝置，請在使用任何穿戴式健身設備之前，諮詢您的
醫生。 
保固:
在 所有 情 況下，必 須 在 產 品 退 回 以 進 行 保 固 檢 查 和 檢 修之 前，由 St a ge s 
Cycling 發出退貨授權號碼（RA＃）。 
消費者法律與此保固的關係
本保固賦予您某些特定法律權利，且您可以擁有其他州（或國家或省份）授予
的其他不同權利。除法律另有授權外，否則，Stages Cycling 不會排除、限制
或暫停您可能擁有的其他權利。為了充分瞭解您的權利，您應查詢您所在國、
省或州的法律。
可能會對消費者法律產生影響的保固限制
在法律允許的最大範圍內，本保固和救濟措施是排他性的，並取代所有其他口
頭、書面、法定、明示或默示的保固、救濟措施和條件。Stages Cycling 不承擔
任何法定和默示保固，包括但不限於適銷性和適用於特定用途的保固，以及對
隱藏或隱性缺陷的保固。如果這些保固責任無法放棄，Stages Cycling 在此將
該保固的有效期和補救措施限定為本明確保固的有效期以及 Stages Cycling 
所選擇的修理或更換服務，詳細內容如下文所述。在任何狀況下，保固的價值
不得超過最初購買價格。某些州（國家和地區）不允許對默示保固（或條件）的
有效期設定限制條件，因此上述限制可能不適用於您。 
本保固的範圍
Stages Cycling保證原包裝(「Stages Cycling產品」)中包含的Stages Cycling
品牌五金產品和配件，在按照Stages Cycling發佈的指南正常使用的情況下，
在以下時段內不存在材料和工藝方面的缺陷: 以下條款僅適用於美國市場，可
能在其它地區有所不同，欲瞭解適用於美國以外地區的質保條款，請與您的零
售商或區域分銷商聯絡。
框架 - 10年
傳動帶 - 10年
電子和機械系統 - 1年
承保範圍應從終端用戶購買者最初零售購買之日開始(「質保期」)。這一保固僅
適用于原所有人，且不得轉讓。
本保固未涵蓋的範圍
本保固適用於 Stages Cycling 品牌的產品，包括但不限於與 Stages Cycling 
硬體包裝在一起或一同出售的曲柄臂。製造廠商、供應商或出版商（Stages 
Cycling 除外）可能會向您提供自己的保固，但 Stages Cycling 在法律允許的情
況下，只按「產品現狀」提供產品。Stages Cycling 不保證 Stages Cycling 產品
的作業不會中斷或不存在錯誤。對因不遵守 Stages Cycling 產品使用指示而造
成的損害，Stages Cycling 概不承擔任何責任。Stages Cycling 發佈的指南包
括但不限於技術規格、使用者手冊和服務通訊中所包含的資訊。
本保固不適用於下述內容：(a)消耗性部件，例如電池或保護塗層（這些部件
會隨時間推移而損耗），但由於材料或工藝缺陷而發生故障的除外； (b)外觀
損壞，包括但不限於劃痕和凹痕；(c)因與其他產品一同使用而造成的損害； 
(d)意外、衝擊、濫用、誤用、火災、地震等外部因素造成的損害； (e) 未按照 
Stages Cycling 發佈的準則操作 Stages Cycling 產品而造成的損害；(f)由
除 Stages Cycling 或 Stages Cycling 授權服務提供商之外其他人員提供的
服務、修改或變更而造成的損害；(h)因 Stages Cycling 產品的正常損耗或正
常老化導致的缺陷，或(i)將任何序號從 Stages Cycling 產品中移除或序號受
到污損。
重要限制
Stages Cycling 可能將保固服務限制在 Stages Cycling 或其授權經銷商最初出
售 Stages Cycling 產品的國家/地區。
軟體授權合約： 
請認真閱讀下述條款。這些條款適用於您對本裝置所內嵌軟體的使用。如果您
使用本裝置，即確認您已閱讀、理解並接受這些條款，並且同意受該條款的約
束。如果您不同意前述任何條款，請勿使用本裝置。
Stages Cycling 及其子公司（「Stages」）授予您不可轉讓、非排他性的有限
權利和授權，以根據裝置的預期操作方式和 Stages 提供的所有相關裝置文 
件（「文件」），僅為了個人和非商業用途，以可執行形式存取、執行、顯示和使
用嵌入在裝置中的軟體（「軟體」）。上述授權適用於由 Stages 不時提示或由
您根據裝置的正常作業和所有文件發起的所有軟體的程式性或功能性的改進
和更新，無論是升級、新版本、修改、定制、錯誤處理、漏洞修復或是其他軟體
改進（統稱為「更新」）。本軟體可能包括第三方授權給 Stages 並作為軟體的
一部分使用的軟體、資料指標、算法、公式、商標和其他智慧財產權（「第三方
智慧財產權」）。Stages 授予您不可轉讓的、非排他性和有限的分授權，以根
據上述授予的授權以及本《軟體授權合約》和第三方智慧財產權中規定的其他
使用和保密限制，予以執行、顯示、操作和使用。前述分授權須遵守下述額外
條件：第三方智慧財產權僅能和本《軟體授權合約》特別授權的任何軟體授權
用途一起使用。
本裝置可能允許您使用 Stages 網站和移動應用程式（統稱為「技術」），而且
裝置上的或透過裝置可獲得的某些特性、功能和內容可能會存在於這些「技
術」中。如果您要獲取和使用這些特性、功能和內容，您可能需要確認：您接受 
Stages 規定的、與技術有關的特定附加使用條款、規則或政策，而如果您不接
受這些條款，您對該裝置的特性和功能的存取或使用可能會受到限制。任何違
反 Stages 規定的附加使用條款、規則或政策的行為也將被視為對本《軟體授
權合約》的違反。
該軟體、文件、軟體的目標程式碼和源程式碼、視覺表達、螢幕型式、報告格式
和軟體的其他設計特性、包含在軟體或文件中的所有觀點、方法、算法、公式和
概念，軟體將來的所有更新以及根據上述任何資料製作的所有衍生作品（此詞
語的含義與美國著作權法的含義相同）（統稱為「專有財產」），均為 Stages 
及其授權人的商業秘密和專有財產，且對於 Stages 和其授權人而言，具有重
大商業價值。所有專有財產均在嚴格保密和有限使用的基礎上並在符合前述授
權的前提下，提供給您。所有專有財產的所有權以及所有相關專利、著作權、
商標、資料庫權、商業秘密、智慧財產權和其他所有權權利均完全歸 Stages 及
其授權人所有。本《軟體授權合約》不是銷售合約，且您並不由於本《軟體授權
合約》或您對裝置的購買而受讓任何專有財產的所有權、專利、著作權、商標
權、商業秘密、智慧財產權或其他所有權權利。您不會且不得允許第三方採取
下述行動：(I)授權、分授權、轉售、出租、出借、轉讓、分銷或以其他方式對專有
財產進行商業利用，或以任何方式將其提供給任何第三方；(ii)複製、修改、改
編、變更、翻譯任何專有財產或製作其衍生作品；(iii)將專有財產或其任何部分
或元件與其他非由 Stages 提供的其他軟體、資料或服務一起使用，或將其進
行合併；(iv)對專有財產進行反向工程、反編譯、拆分，或以其他方式獲取專有
財產的結構；(v)規避或企圖規避意在規範或控制對專有財產的存取的現有電子
保護措施；(vi)將專有財產用於違法目的；(vii)使用任何機器人、蜘蛛程式、app 
搜尋/檢索應用程式或其他手動或自動裝置來檢索、索引、「刮擦」、「資料挖
掘」，或以任何方式收集專有財產；或(viii)移除、刪除、變更或隱瞞任何商標
標識或任何著作權、商標、專利或其他智慧財產權，或專有財產的專有權利聲
明 Stages 有權在法律授權的最大範圍內，調查和起訴違反上述任何義務的行
為。在起訴違反本《軟體授權合約》的使用者時，Stages 可能需要參與並配合
執法部門的行動。
本《軟體授權合約》應當受美國科羅拉多州法律的管轄，並根據該法解釋和執
行，但無須參照其衝突或法律原則的選擇。您同意，對於與本《軟體授權合約》
有關的所有爭議，位於科羅拉多州博爾德縣 (Boulder County) 或對博爾德縣

擁有管轄權的聯邦或州法院具有獨有和排他性管轄權,是爭議解決地點，且您
同意接受該法院的屬人管轄權。對於前述聯邦或州法院的屬人管轄權或事項管
轄權，或在前述任何聯邦或州法院提起任何此類訴訟或程序的地點，您在此放
棄您目前或之後可能擁有的對任何管轄權的異議。
台灣認證：
LP0002, NCC證書
NCC聲明：
注意! 依據低功率電波輻射性電機管理辦法。
「取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅
自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻器材之使用不
得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善
至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電
通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機
設備之干擾。」
警示使用者：
這是甲類資訊產品，在居住環境中使用時，可能會曹成射頻干擾，在這種情況
下使用者會被要求採取有些適當的對策。

設備名稱：Equipment name Indoor Cycling Bike 
型號（形 式）：Type designation（Type） SBSB1

單元Ｕnit

限用物質及其化學符號 Restricted substances and 
chemical symbols
鉛 
Lead
(Pb)

汞
Mer-
cury
(Hg)

鎘 
Cad-
mium
(Cd)

六價鉻
Hexava-
lent 
chromi-
um
(Cr+6)

多溴聯苯
Polybro-
minated 
biphe-
nyls
(PBB)

多溴二苯醚 
Polybro-
minated 
diphenyl 
ethers 
(PBDE)

機構件 ○ ○ ○ ○ ○ ○
印刷電路板 ○ ○ ○ ○ ○ ○
電源線 ○ ○ ○ ○ ○ ○
TFT顯示幕 ○ ○ ○ ○ ○ ○
電池 ○ ○ ○ ○ ○ ○
備考1.〝超出0.1 wt %〞及〝超出0.01 wt %〞係指限用物質之百分比含量超
出百分比含量基準值。
Note 1：“Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %” indicate 
that the percentage content of the restricted substance exceeds the 
reference percentage value of presence condition.
備考2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
Note 2：“○” indicates that the percentage content of the restricted 
substance does not exceed the percentage of reference value of 
presence.
備考3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。
Note 3：The “－” indicates that the restricted substance 
corresponds to the exemption.

製品に関する重要なお知らせ

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
カスタマーサポート：606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218 

製品名：Indoor Cycling Bike
モデル名：SBSB1
FCC ID：ZBM-SBSB1
IC：9327A-SBSB1
CE登録

製品名： 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

モデル名：SPM2A / SPM2B
FCC ID：ZBM-SPM2 
IC： 9327A-SPM2 
CE登録

アイコン（⚠）の付いた警告や注意事項には必ず従い、内容を理解した上で本
製品をご使用ください。注意事項に従わないと、怪我や物品の損傷を招く恐れ
があり、死亡事故につながる場合があります。
バッテリーに関する注意と取扱上のご注意：
本デバイスにはリチウムンバッテリーが含まれます。本体の予想寿命を維持し、
怪我やデバイスの損傷リスクを低下させるために、下記のガイドラインに必ず従
ってください。
⚠ バッテリーに関する注意：デバイス損傷および/または電気火災を防ぐため、
電源アダプタは出力電圧24V DC、最大電流6.24Aのアダプタのみをご使用くだ
さい。
使用時の温度範囲：0C～40Cを推奨。
保管時の温度範囲：10C～40Cを推奨
• 本体は湿気のない乾燥した場所に、清潔な状態で保管してください。製品の

寿命とお客様の安全を確保するために、USBポートとカバーは乾燥した状態
で、余計なゴミが溜まらないように保管してください。

• Stages Bikeユニットの内部パーツは補修・修理できません。いずれのパー
ツも補修・修理はできませんので、調整または改造しようとしないでくださ
い。

• デバイスを推奨温度を上回る高温状態にさらさないでください（直射日光の
差し込む車内に本体を放置するなど）。

• デバイスまたはバッテリーを直火、焼却、鋭利な尖った物、化学物質にさらし
たり、バッテリーを水で濡らすことは絶対に避けてください。

• バッテリーをお子様に絶対に触らせないでください。また化学物質が燃焼
し、怪我や死亡の原因となる恐れがあるため、お子様がバッテリーを噛んだ
り飲み込まないよう注意してください。

⚠ デバイスとバッテリーのリサイクル／廃棄に関する注意：本デバイスにはリ
チウムンバッテリーが含まれるため、通常の家庭廃棄物と混合しないでくださ
い。適切な取り扱い、回収、リサイクルについては、本製品の無料受入を行う
指定収集場所にて確認してください。現地の法規制に従い、本製品およびバッ
テリーの最終処分については地方自治体にお問い合わせください。WEEEおよ
びその他のコンプライアンス情報をご利用ください。詳細については、Stages 
Cycling®のヘルプサイトをご覧ください。
健康に関する注意：
エクササイズの開始またはエクササイズプログラムの変更に際しては、医師に
事前にご相談ください。ペースメーカー等の電子医療機器を装着されている場
合も、ウェアラブルエクササイズデバイスのご使用前に必ず医師にご相談くだ
さい。
保証：
保 証 期間内点検および修 理を目的に製品を返品する場 合は、必ずStages 
Cyclingが返品確認番号（RA#）を事前に発行する必要があります。
消費者法と本保証の関係
本保証はお客様に法律上の特定の権利を付与し、またお客様は州（国または地
域）によって異なる他の権利を有することがあります。法律で許可されている場
合を除き、STAGES CYCLINGはお客様が有するその他の権利を除外、制限、ま
たは留保しません。お客様の権利について十分にご理解いただくには、お住ま
いの国、地域、州の法律を参照してください。
消費者法に影響する保証の制限
法律で認められている範囲内において、本保証および規定の救済方法は唯一の
保証であり、口頭または書面のいずれかを問わず、制定法上、明示または黙示
を問わず、その他の保証、救済、条件について代わるものです。法律が許容する
限りにおいて、STAGES CYCLINGは一切の制定法上の、または黙示の保証をし
ないもとのし、これには商品性、特定目的適合性、隠れたまたは潜在的欠陥に
対する黙示の保証をしないことが含まれますが、これに限定されるものではあ
りません。かかる保証が否定できない場合、STAGES CYCLINGは、当該保証の
期間および救済をこの明示保証の期間に制限し、さらにSTAGES CYCLINGの
裁量により以下に示す修理または交換サービスに制限されます。いかなる場合
も、提供される保証価値は取得購入価格を超えないものとします。州（国また
は地域）によっては、黙示保証（または条件）の期間に関する制限を認めておら
ず、ここに示した制限はお客様に該当しない場合があります。
本保証の範囲
Stages Cyclingは、元のパッケージに同梱されたStages Cyclingブランドの
ハードウェア製品およびアクセサリー (「Stages Cycling製品」) がStages 
Cyclingの公開されたガイドラインに従って通常に使用された場合、その材質上
および出来栄え上の欠陥に対し、以下の期間にわたり保証いたします：次の条
件は米国市場のみに適用され、他の地域では異なる場合があります。米国以外
で適用される保証条件については、小売店または地域の販売代理店にお問い
合わせください。 
フレーム – 10年 
駆動ベルト – 10年 
電子機器および機械装置 – 1年 
保証は、エンドユーザー購入者による元の小売購入日に開始するものとします 
(「保証期間」)。本保証は最初の所有者にのみ適用され、譲渡できません。
本保証の非適用範囲
本保証は、Stages Cyclingハードウェアとともにパッケージまたは販売された
クランクアームを含む（ただしこれに限定されない）Stages Cyclingブランド
製品に適用されます。Stages Cycling以外のメーカー、サプライヤー、あるいは
発行者がお客様に独自の保証を提供する場合がありますが、Stages Cycling
は法律で許可される限りにおいて、製品を「現状のまま」提供します。Stages 
Cyclingは、Stages Cycling製品の使用が中断されず、またはエラーなく作動
することを保証しません。Stages Cyclingは、Stages Cycling製品の使用に関
する指示に従わないことに起因する損害に対して責任を負いません。  Stages 
Cyclingが発行するガイドラインには、技術仕様、ユーザーマニュアル、サービ
ス通信に記載の情報が含まれますが、これらに限定されません。
本保証は、以下の場合には適用されません：(a) バッテリーまたは経年劣化す
る保護用コーティング等の消耗品の場合、ただし損害が材質上または製造上
の瑕疵により生じた場合はこの限りではありません、(b) 表面的な損傷の場
合、これには、かすり傷、へこみ、ポートのプラスチックの欠損を含むものと
しますが、これに限りません、(c) 他の製品との併用によって生じる損害の場 
合、（d）事故、衝撃、乱用、誤使用、火事、地震または他の外的原因による損
害の場合、(e) Stages Cyclingの発行するガイドラインに定める以外の方法
でStages Cycling製品を作動させたことにより生じる損害の場合、(f) Stages 
Cyclingの担当者またはStages Cycling正規サービスプロバイダ以外の者が
履行した修理、変更、修正によって生じる損害の場合、(h) 自然損耗やその他
Stages Cycling製品の経年劣化による瑕疵の場合、(i) Stages Cycling製品
からシリアル番号が剥がされたり汚損されたりしている場合。
重要な制限
Stages Cyclingは、Stages Cyclingまたはその指定代理店が最初に製品を販売
した国に保証サービスを限定することがあります。
ソフトウェアライセンス契約： 
以下の条件をよくお読みください。下記の条件は、本デバイスに組み込まれたソ
フトウェアの使用に関するものです。本デバイスの使用によって、お客様は本条
件を読み、理解された上で、本条件に従うことに同意したものとみなされます。
これらの利用条件に同意しない場合は、デバイスを使用しないでください。
Stages Cycling, LLCおよびその子会社（以下、「Stages」）は、意図された方法
で、かつStagesが提供するデバイスに関連するドキュメンテーション（以下、「
ドキュメンテーション」）に従って個人的かつ非商業的な用途にデ バイスを使
用する場合のみ、実行形式でデバイスに組み込まれているソフトウェア（以下、
「ソフトウェア」）のアクセス、実行、表示、実施、使用について譲渡不能かつ
非独占的な制限権利およびライセンスをお客様に付与します。前述のライセン
スは、アップグレード、新バージョン、修正、カスタマイズ、エラー処理、バグ修
正、またその他のソフトウェア改善（以下、総称して「更新」）を問わず、Stages
が適宜要求したり、または本デバイスの操作およびドキュメンテーションに従っ
てお客様が開始したプログラムまたは機能面でのソフトウェアの改善および更
新に適用されます。本ソフトウェアには、第三者がソフトウェアの一部として使
用するためにStagesにライセンス付与するソフトウェア、データ指標、アルゴリ
ズム、式、商標、その他の知的所有権（以下、「第三者IP」）が含まれる場合があ
ります。Stagesは、上記で付与されたライセンスおよび本ソフトウェアライセン
ス契約で規定されたその他の使用および秘密保持義務の制限、第三者IPに従
って、ソフトウェアを実行、表示、実施、使用する譲渡不能かつ非独占的な限定
サブライセンスをお客様に付与します。前述のサブライセンスは、本ソフトウェ
アライセンス契約で特別に認められたソフトウェアの使用が許可される場合の
み、第三者IPを使用するという追加条件に従います。
本デバイスは、Stagesのウェブサイトおよびモバイルアプリケーション（以下、
総称して「テクノロジ」）へのアクセスを提供することがあり、本デバイス上また
は本デバイスを通じてアクセス可能な特定の特徴、機能、コンテンツがテクノ
ロジ上でホストされる場合があります。このような特徴や機能、コンテンツにア
クセスし、使用するには、Stagesがテクノロジに関して規定する特定の追加使
用条件や規則、方針に従うことに同意いただく必要があり、これに従わない場
合、本デバイスの特定の特徴や機能へのアクセスや使用が制限される場合があ
ります。また、Stagesが規定する当該の追加使用条件や規則、方針に違反した
場合は、本ソフトウェアライセンス契約への違反と見なされます。
ソフトウェア、ドキュメンテーション、ソフトウェアのオブジェクトコード、ソー
スコード、視覚表現、スクリーンフォーマット、レポートフォーマット、ソフトウェ
アの設計上のその他の特徴、ソフトウェアまたはドキュメンテーションに含まれ
るあらゆるアイデア、方法、アルゴリズム、公式、概念、今後のソフトウェアのあ
らゆる更新、前述のいずれかに基づく（米国著作権法における）二次創作物（
以下、総称して「所有財産」）はすべてStagesおよびそのライセンサーの企業
秘密かつ所有財産であり、Stagesおよびそのライセンサーにとって大きな商業
的価値を有します。すべての所有財産は極秘かつ使用を限定してお客様に提供
され、前述のライセンスに従うものとします。全所有財産および関連するすべて
の特許、著作権、商標、データベース権、企業秘密、知的所有権、その他所有権
に対する権利は、引き続きStagesおよびそのライセンサーに独占的に帰属しま
す。本ソフトウェアライセンス契約は販売契約ではなく、本ソフトウェアライセ
ンス契約またはお客様による本デバイスの購入によって、所有財産に対する一
切の権利や特許、著作権、商標、企業秘密、知的所有権、その他の所有権がお
客様に譲渡されることはありません。お客様は、自らまたは第三者をして以下を
行ってはなりません。(i) ライセンス許諾、サブライセンス許諾、再販、賃借、貸
与、譲渡、割り当て、領布、その他商業的な利用、または所有財産を何らかの方
法で第三者が利用可能にする、(ii) 複製、修正、適合、改造、変換、所有財産の
二次創作物の作成、(iii) 所有財産またはその一部や要素の使用、Stagesが提
供しないその他のソフトウェア、データベース、サービスとの混合、結合、(iv) リ
バースエンジニア、逆コンパイル、逆アセンブル、または所有財産の構造を導出
する試み、(v) 所有財産へのアクセスの規制または制御を目的に実施されている
電子保護措置の回避または回避の試み、(vi) 所有財産の不正使用、(vii) ロボッ
ト、スパイダー、アプリ検索／検索アプリケーション、または所有財産を検索、
インデクシング、「スクレイピング」、「データマイニング」する手動／自動デバ
イスの使用、または所有財産を収集する何らかの方法の使用、(viii) 商標または
著作権、所有財産の商標、特許、その他の知的所有権、所有権の通知を削除、
消去、変更、不明瞭にする。上記に対する違反があった場合、Stagesは法律を
最大限に適用して調査および訴追する権利を留保します。Stagesは法執行機関
と関連および連携し、本ソフトウェアライセンス契約に違反したユーザーを訴
追する場合があります。
本ソフトウェアライセンス契約は、抵触する規則または選択を参照することな
く、米国コロラド州の法律に従って規定、理解、解釈、施行されるものとしま
す。お客様は、本ソフトウェアライセンス契約から生じるあらゆる紛争の唯一か
つ排他的な管轄権は、コロラド州ボールダー郡に所在または裁判権を有する連
邦および州裁判所にあることに同意し、また当該裁判所の対人管轄権に同意す
るものとします。本契約により、お客様は上記の連邦または州裁判所による対
人管轄権および事物管轄権の行使、また提起する訴訟、裁判、法的手続きの裁
判地を当該の連邦および州
裁判所に設定することに対して現在または今後申し立てる一切の異議を放棄
します。
日本語認定：
通知88号附属書43、T66テスト

중요한 제품 정보

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
고객 지원: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800-778-7218 

제품명: Indoor Cycling Bike
모델명: SBSB1
FCC ID: ZBM-SBSB1
IC: 9327A-SBSB1
CE 등록

제품명: 
Stages Power® Meter, Left /
Stages Power® Meter, Right 
 

모델명:SPM2A / SPM2B
FCC ID：ZBM-SPM2 
IC： 9327A-SPM2 
CE 등록

본 제품 사용 전에 아래에서 ⚠ 이 아이콘이 있는 모든 경고 및 주의 사항을 준수하고 
이해해야 합니다. 경고 준수 미이행은 사람이나 재산의 손상을 가져올 수 있으며, 사망
을 초래하는 일도 잠재적으로 가능합니다.

배터리 경고 및 장치 관리:
본 장치는 리튬 배터리가 있습니다. 장치의 기대 수명을 유지하고 장치 손상이나 사람
의 상해 위험을 줄이기 위해 다음 안내사항들을 준수해야 합니다.
⚠ 배터리 경고: 출력 24V DC, 최대 6.24A인 전기 어댑터만 사용해야 합니다. 그래야 
장치의 손상 및/또는 전기 화재를 막을 수 있습니다. 
작동하는 사용 온도 범위: 권고 온도: 0C에서 40C.
보관 온도 범위: 권고 온도: 10C에서 40C.
• 깨끗하게 유지하고 습기를 피할 것을 권합니다. USB 포트와 커버를 습기와 이물질

이 없게 유지하는 것이 제품 수명 및 소비자 안전을 위해 매우 중요합니다.
• StagesBike 장치의 내부 부품들은 수리 대상이 아닙니다. 어떠한 부품도 수리 대

상이 아니며, 내부 부품들을 조정이나 개조하려는 어떠한 시도도 하면 안됩니다.
• 장치를 권장 온도 범위를 넘는 고온의 환경에 두지 마십시오. 직사광선이 있는 차량

에 방치하는 것도 포함됩니다.
• 본 장치나 배터리를 절대로 개방 화염, 소각, 날까롭거나 뚫는 물체, 화학물질에 노

출시키거나 배터리를 물에 넣지 마십시오.
• 배터리를 절대 어린이에게 노출시키거나 어린이가 씹거나 일부를 삼키지 않도록 하

십시오. 화학적 화재, 상해, 사망을 초래할 수 있습니다.
⚠ 장치의 재활용/폐기 및 배터리 경고: 본 장치에는 리튬 배터리가 있습니다. 본 장
치는 일반 가정 쓰레기와 섞이면 안됩니다. 올바른 처리, 복구 및 재활용을 위해서, 무
료로 수거하는 지정된 수집 장소에 두십시오. 현지의 법과 규정을 준수하기 위해, 지
역의 당국에 연락해서 본 제품과 배터리의 수명후 처리에 대해 문의하십시오. WEEE 
및 기타 준수 정보가 필요하면 Stages Cycling® 도움말 사이트에 더 자세한 정보
가 있습니다.
건강 경고:운동을 시작하거나 운동 프로그램을 변경하기 전에 의사와 상의하십시오. 
심박 조율기가 있거나 기타 체내 전자 장치가 있으면, 웨어러블 운동 장치 사용 전에 
의사와 상의하십시오.
보증:
 모든 경우에, 어떠한 제품이 보증 검사 및 서비스를 위해 반환되기 전에 반환 승인 번
호(RA#)를 Stages Cycling이 발행해야만 합니다.
소비자 법과 이 보증의 관련성
본 보증은 고객에게 특정한 법적 권한을 제공하며, 고객은 주별로(또는 국가나 지방별
로) 다른 기타 권한을 보유합니다. 법으로 허가되지 않은 한, STAGES CYCLING은 고
객이 보유한 기타 권한을 제외, 제한 또는 유보하지 않습니다. 고객 권한에 대한 완전한 
이해가 필요하면 고객 국가, 지역 또는 주의 법에 대해 알아 보십시오.
소비자 법에 영향을 미칠 수 있는 보증 제한
법이 허용하는 범위 내에서, 본 보증과 설정된 구제 방법은 독점적이며, 구두이든 서면
이든 법으로 정해져 있든, 명시적이든 암묵적이든, 모든 다른 보증, 구제 방법 및 조건
을 대신합니다. STAGES CYCLING은 판매 가능성에 대한 보증, 특정 목적에 대한 적
합성, 숨겨진 또는 보이지 않는 하자에 대한 보증을 포함하되 이에 제한되지 않고, 법
이 허용하는 범위 내에서 모든 법이 정한 그리고 암묵적인 보증을 부인합니다. 그러한 
보증이 부인될 수 없는 경우에, STAGES CYCLING은 그러한 보증의 기간과 구제 방
법을 이 명시 보증의 기간 그리고 STAGES CYCLING의 견해에 따라 아래 명시된 수
리나 교체 서비스로 제한할 수 있습니다. 어떠한 경우에도 제공된 본 보증의 가치는 원 
구매 가격을 넘어설 수 없습니다. 일부 주(국가 및 지방)에서는 암묵적 보증(또는 조
건)이 지속되는 기간의 제한을 허용하지 않으므로, 상기 명시한 제한이 고객에게 적
용되지 않을 수도 있습니다.
본 보증에 해당되는 것은 무엇입니까?
Stages Cycling은 다음 기간 동안 Stages Cycling의 게시된 지침에 따라 정상적
으로 사용했을 경우 자재 및 제조상의 결함에 대해 원래 포장(“Stages Cycling 제
품”)에 포함된 Stages Cycling 브랜드 하드웨어 제품 및 액세서리를 보증합니다. 다
음 조건은 미국 시장에만 적용되며 다른 지역에서는 다를 수 있습니다. 미국 이외의 
지역에서 적용 가능한 보증 조건에 대해서는 해당 소매업체 또는 지역 대리점에 문
의하십시오.
프레임 – 10년
구동 벨트 – 10년
전자 및 기계 시스템 – 1년
적용 기간은 최종 사용자인 구매자가 최초 구매한 날짜부터 시작됩니다(“보증 기간”). 
본 보증은 원 소유주에만 해당되며 이전되지 않습니다.
본 보증에 해당되는 않는 것은 무엇입니까?
본 보증은 Stages Cycling 하드웨어와 패키지나 추가로 판매된 크랭크 암을 포함하되 
이에 제한되지 않고 Stages Cycling 브랜드의 제품에 적용됩니다. Stages Cycling
이 아닌 제조업체, 공급업체, 발행업체가 자체적인 보증을 제공할 수도 있지만, 법이 
허용하는 한, Stages Cycling은 제품을 “있는 그대로” 제공합니다. Stages Cycling
은 Stages Cycling 제품이 중단이나 오류 없이 작동한다는 보증을 하지 않습니다. 
Stages Cycling은 Stages Cycling 제품 사용과 관련된 절차 준수 미이행으로부터 
발생하는 손상에 대해 책임이 없습니다.  Stages Cycling에서 발행한 가이드라인
은 기술 사양, 사용자 매뉴얼, 서비스 커뮤니케이션에 포함된 정보를 포함하되 이에 
제한되지 않습니다.
본 보증은 아래에 적용되지 않습니다. (a) 재료나 기술의 결함으로 문제가 생긴 것을 
제외하고, 시간 경과에 따라 사라지도록 만들어진 배터리나 보호 코팅 같은 소모 부
품 (b) 긁히거나 찌그러진 것을 포함하되 이에 제한되지 않는 외형적 손상 (c) 다른 
제품과 함께 사용해서 생긴 손상 (d) 사고, 충격, 남용, 오용, 화재, 지진 또는 여타 외
부적 요인에 의해 생긴 손상 (e) Stages Cycling이 발행한 가이드라인에서 벗어나
서 Stages Cycling 제품을 운용해서 생긴 손상 (f) Stages Cycling 또는 승인된 
Stages Cycling 서비스 제공업체가 아닌 타인에 의해 수행된 서비스, 개조, 변경에 
의해 생긴 손상 (h) 일반적인 마모나 찢김에 의하거나 Stages Cycling 제품의 일반
적인 노후화 과정에 의해 생긴 결함, 또는 (i) Stages Cycling 제품에서 일련 번호
가 제거되거나 훼손된 경우
중요한 제한
Stages Cycling은 Stages Cycling 또는 그 승인된 배급업체가 Stages Cycling 제
품을 원래 판매한 국가로 보증 서비스를 제한할 수 있습니다.
소프트웨어 라이선스 계약: 
아래 조건을 신중하게 읽으십시오. 이 조건은 본 장치에 있는 소프트웨어의 사용을 
규정합니다. 본 장치를 사용함으로써, 고객은 본 조건을 읽고 이해했고 받아들였으
며, 그 의무가 있다는 점에 동의하는 것입니다. 이 모든 조건에 동의하지 않으면, 본 장
치를 사용하지 마십시오.
Stages Cycling, LLC 및 그 자회사(“이하 Stages”)는 실행가능 형식으로 장치에 내
장된 소프트웨어(이하 “소프트웨어”)에 접근, 실행, 디스플레이, 수행 및 사용할 수 있
는 이전 불가, 비독점, 제한적 권리와 라이선스를 고객에게 제공하되, 이는 장치의 의도
된 운용 및 Stages가 제공하는 모든 관련 장치 문서(이하 “문서”)에 따라서 고객이 비
영리적으로 사용하는 것에만 해당됩니다. 상기 라이선스는 Stages가 가끔씩 시행하
거나 장치 및 모든 문서의 일반적 운영에 따라 고객이 시행하는 업그레이드, 새 버전, 
수정, 맞춤, 오류 처리, 버그 수정 또는 소프트웨어의 기타 개선이나, 소프트웨어의 모
든 프로그램적 또는 기능적 개선 및 업데이트(통칭 “업데이트”)에 적용됩니다. 소프트
웨어는 소프트웨어의 일부로 사용하기 위해 제 3자가 Stages에 라이선스한 소프트웨
어, 데이터 매트릭, 알고리즘, 공식, 상표 및 기타 지적 재산(이하 “제 3자 지적 재산”)을 
포함할 수 있습니다. Stages는 상기 부여된 라이선스에 따라서 그리고 본 소프트웨어 
라이선스 계약, 제 3자 지적 재산에 설정된 기타 용도 및 기밀유지 규정에 따라서 실행
하고 디스플레이하고 수행하고 사용할 수 있는 이전 불가능하고 비독점적이고 제한적
인 2차 라이선스를 고객에게 제공합니다. 상기 2차 라이선스는 다음 추가 조건의 적용
을 받습니다: 제 3자 지적 재산은 본 소프트웨어 라이선스 계약에 구체적으로 승인된 
소프트웨어의 허가된 사용과 관련해서만 사용됩니다.
본 장치는 Stages의 웹사이트 및 모바일 앱(통칭 “기술”)에, 그리고 기술에 호스팅된 
장치를 통해 접근 가능한 특정한 기능, 기능성 및 컨텐츠에 대한 액세스를 제공할 수 
있습니다. 그러한 기능, 기능성 및 컨텐츠에 액세스하고 사용할 때, 고객은 기술과 관
련되어서 Stages가 제공하는 추가적인 사용 조건, 규칙 또는 정책을 받아들임을 인정
해야 하며, 그렇지 않을 경우, 장치의 기능 및 기능성의 특정 부분에 접근하거나 사용
하는 것이 제한될 수 있습니다. Stages가 제공하는 그러한 추가적인 사용 조건, 규칙 
또는 정책을 위반하면 본 소프트웨어 라이선스 계약을 위반하는 것으로 간주됩니다.
소프트웨어, 문서, 목적 코드, 소프트웨어의 소스 코드, 소프트웨어의 시각적 표현, 화
면 양식, 보고 양식 및 기타 설계 요소들, 소프트웨어나 문서에 통합된 모든 아이디어, 
방법, 알고리즘, 개념, 소프트웨어의 모든 미래 업데이트, 앞선 모든 것에 기반한 모든 
부차적인 것들(미국 저작권법에서 사용하는 그러한 조건에 따름)(통칭 “독점 재산”)은 
Stages와 그 라이선서의 거래 기밀 및 독점 재산이며, Stages와 그 라이선서에게 막
대한 상업적 가치를 지니고 있습니다. 모든 독점 재산은 엄격한 기밀유지 및 제한된 사
용 조건에서 고객에게 제공되며, 상기 라이선스의 적용을 받습니다. 모든 독점 재산 및 
모든 관련 특허, 저작권, 상표, 데이터베이스 권한, 거래 기밀, 지적 재산 및 기타 소유 권
한에 대한 소유권은 Stages와 그 라이선서가 독점적으로 보유합니다. 본 소프트웨어 
라이런스 계약은 판매 계약이 아니며, 독점 재산에 대한 어떠한 소유권, 특허, 저작권, 
상표, 거래 기밀, 지적 재산권 또는 기타 소유 권한도 본 소프트웨어 라이선스 계약이나 
고객의 장치 구입으로 인해 고객에게 이전되지 않습니다. 고객은 다음을 하지 않으며 제 
3자에게 다음을 허용하지도 않습니다. (i) 어떤 방식으로든 독점 재산의 어떠한 부분을 
제 3자에게 라이선스, 2차 라이선스, 재판매, 임대, 대여, 이전, 양도, 배포 또는 다른 방
식으로 상업적으로 이용하거나 제공함 (ii) 독점 재산에 대해 복제, 수정, 조정, 변경, 번
역 또는 파생적 결과물을 생성함 (iii) 독점 재산 또는 그 부품이나 요소를 Stages가 제
공하지 않은 기타 소프트웨어, 데이터베이스나 서비스와 함께 사용, 병합 또는 통합함 
(iv) 독점 재산을 역설계, 역컴파일, 분해, 또는 다른 방식으로 구조를 얻기 위한 시도를 
함 (v) 독점 재산에 대한 접근을 규제 또는 제어하기 위해 있는 전자적 보호 조치를 회피
하거나 회피하기 위한 시도를 함 (vi) 독점 재산을 불법 목적을 위해 사용함 (vii) 독점 재
산을 검색, 색인, “탐색”, “데이터 마이닝”, 기타 방식으로 수집하기 위해 로봇, 스파이
더, 앱 검색/탐색 앱 또는 기타 수동이나 자동 장치를 사용함 (viii) 독점 재산과 관련된 
상표 또는 저작권, 상표, 특허, 기타 지적 재산권 또는 독점 권한 통지를 제거, 삭제, 변경 
또는 잘 안보이게 함 Stages는 법이 허용하는 최대한의 범위에서 상기 의무 위반에 대
해 조사하고 고발할 권리를 보유하고 있습니다. Stages는 본 소프트웨어 라이선스 계
약을 위반한 사용자를 고발함에 있어서 법 집행 당국과 함께하고 협력할 수 있습니다.
본 소프트웨어 라이선스 계약은 충돌에 대한 문의나 법원칙에 대한 선택 없이 미국 콜로
라도주의 법에 따라서 관할, 이해, 해석 및 시행됩니다. 본 소프트웨어 라이선스 계약 하
에서 발생하는 모든 분쟁에 대한 유일하고 독점적인 관할권 및 장소가 콜로라도 볼더 카
운티(Boulder County)에 위치하고 관할권을 지닌 연방 또는 주 법원임에 고객은 동의
하며, 그러한 법원의 개인 관할권에 동의하는 것입니다. 이로써 고객은 현재 또는 미래
에 그러한 연방 또는 주 법원에 의한 개인적 및 사건 담당 관할권 행사에 대해 그리고 그
러한 연방 또는 주 법원에 제기된 소송, 조치, 또는 법 절차에서 장소 선정에서 가질 수 
있는 모든 이의제기를 부인합니다.
한국어인증.
KN300328, KN301489-1-17
KC Statement:
B급 기기 (가정용 방송통신기자재) 이 기기는 가정용(B급) 전자파적합기기로서 주로 
가정에서 사용하는 것을 목적으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.
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